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Date de la derniere visite portée sur le livret n°/ précédent (avec
indication de la situation V ou R de I'aéronef)

Date of last inspection / overhaul, brought forward from preceding Log Book

No. cooeeieiin (details to be given concerning the state of airworthiness of the
aircraft)

Dates et références de classification et de dernieére révision générale (1)
Dates and particulars of Certificate of airworthiness renewals and of last major overh
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Rappel a cette date des heures de vol : 2 2 JAN 1995

Record to date of lying times :
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Since manufacture
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Since last major maintenance :
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Demiére révision le

HELICES

Date de fabrication : Juillet 1992
Demiére révision / le : Sans objet / Sans Objet

ompagnie transair FRANCISATION N° 156
B - SITUATION DES CN/AD L H. THOMINE
CELLU -~ Compagni
LE ' S,
- Directio
Avion fabriqué le : 21-12-93 S~ Servic
CN. AD. SUJET APPLICATIBRE 20 ASTC
88-004 IMP2  87-22-01 Rl Atterrisseur avant - fouche N.C.
SB No. 2102 R1
88-145 IMP 89-19-04 R1 Conditions "F" (Beech 300) 10-95
Beech SB No. 2040 R3
89-169 IMP2 Voilure - panneaux de revétement extrados N.C.
93-115 Comm. No.66 Voilure - ferrures d'attache A faire en Déc. 98
94-037 IMP 93-25-07 Fuselage - structure résistante N.A. (17-12-93)
- Beech 2472 R1
MOTEURS
Date de fabrication : Novembre 1992

United Beech (c¢/w 150h pPrimary Inspection), le Sans

Pas de C.N. a ce jour

C.NN. AD SUIET APPLICATION
73-011 IMP1  ANNULATION Inspection des pales N.C.
83-127 IMP1 83-08-01 Inspection et modification des fixations N.C.

SI Hartzell No. 140A
93-082 IMP1 Inspection des pales 4
93-085 IMP1 Inspection du moyeu | Voir C.N. 95-046 IMP
93-110 IMP1 Inspection du moyeu -
95-046 IMP 95-01-02 Inspection et remplacement hélice N.C.
95-158 IMP 95-11-08 Inspection des pales et leur fixation N.C.

SB Hartzell No. 2
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MODIFICATIONS APPORT EES A L'AERONEF - AIRCRAFT MODIFICATIONS EMBODIED
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Date

Date
Cl/ot 2008 | L
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European Aviation Safety Agency

SUPPLEMENTAL TYPE CERTIFICATE

EASA.A.S.01131

This certificate, ished in with
1702/2003 and issued to:

(EC) No 15922002 and (EC) No

Business & Commuter Aircraft
Aeroport de Lyon
Bron 69500
BRON

certifies that the change in the type design for the product listed below with the limitations and
conditions specified meets the applicable type certification basis and environmental protection
requirements when operated within the conditions and limitations specified below:

Original Product Type Certificate number:  FAA TC No. A24CE
Manafacturer: Raytheon Alrcrafi Company
Model: Beecheraft Models BI00 & 300

Description of Design Change:
GPS KLN 900 coupled on EFIS-85 Installation on Beecheraft B300 & 300.

o




|

u

Associated Technical Documentation:

- Modification File No. 26/BCA Rev.0: Beech B300; Modification File No. 26/BCA Rev.1:
Beech 300 and; Master Drawing List BCA 26-00

Limitations and Conditions:

1. Modification Limited to Beech B300 MSN FL-80 and Beech 300 MSN FA-175.

2. The use of the GPS in Terminal Area, SID, STAR and approach is forbidden.

3. The Supplemental AFM No. BCA/26 RO or R1 must be used with this modification.
4, This STC is approved only for the product configuration as defined in the approved

design data referred to in the paragraph "Description”. Compatibility with other
aircraft/engine configurations shall be determined by the installer.

This certificate shall remain valid unless otherwise surrendered or revoked.

For the European Aviation Safety Agency,
Date of Issue: 2 March 2005

W. Schulze-Marmeling
Head of Programmes Certification

STC- EASA.A.S.01131 - Business & Commuter Aircraft "y
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MOTEURS - ENGINES
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SERVICE DE L AERONEF - AIRCRAFT RECORD
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COMPAGNIE TRANSAIR
T Ve

RAPPORT DE TRAVAIL

Date 22ttt
17493352 Le Bourget Aéroport Cédex e >
Tel (1) 49,9275 75 i SRR
Marque/Type n Sene I} TGVATR \ Cros EnrE R
e s (HRGAIST pour remise en service
A A c! FA-;
i i B a00LY FA226 a1has 50 3o l ignature of overhauler
Moteur LH | Pratt & Whitney | PCE 95711 A4S 3o &J s rlense
Engne RH PT6A-60A PCE 95710 A1h4s 3o
— P ”
Helices LM Hartzell FW-1347 41045 Erc e —cans
Prop RH HC-B4MP-3B FW-1323 41h4s
4 | ~THOMINE
A :
_39 Comp=¢Ta
=FYPE DE VISITE/CHECK

PROGRAMME/MAINTENANCE SCHEDULE ol

L'aéronef et/ou le(s) composant(s) designe(s) ci-dessous a(ont) &é répare(s) ct/ou inspecté(s) en accord avee lal)
réglementation J A R 145 ct est (sont) approuvé(s) pour Remise ca Sernvice

Classification Francaise swvant Dossicr de Clssifcation)  Dirac
° 156 i

The wreraft and/or component(s) identficd above was(were) repaured and/or inspectad 1n accordance with current

Federal Air Regulations and was(werc) found aimworthy for retum to service

SIGNATURE/SIGNED - %, TROMINL

DATE 22 Janvier 1996

Référence Agrement JAR 145, F-095
Agreement Refcrence

TRAVAUX REPORTES/DIFFERED WORKS

Desenption Controle

[
|NEANT

CONSIGNES DE NAVIGABILITE APPLIQUEES/AIRWORTHINESS DIRE

CTIVES EMBODIED

Reference Reference Object / Subject Observations/
CN AD/SB/SI Cempliance
88-004 IMP2 | 87-22-01 R1 | Atternsseur Avant - Fourche NC
2102 R1
88-145 IMP | 89-19-04 R1 | Conditions "F” (Beech 300) Noa Effectuee
2040 R3 CDN Spécal
$9-169 IMP2 Votlure Panncaux de Revétement Extrados NC
93-115 Com.n® 66 | Voilure - Ferrures d'Antache A (aire Déc 98.
94-037 IMP 93-25-07 |Fusclage - Structure Rasistante NA
2472RI . 17 Déc 93
73-011 IMP1 [ ANNULA- | Inspecticn des Pales NC
TION
$3-127 IMP1 | 83-08-01 |lnspection ot Modification des Foations NC
Sin® 140A

93082 IMP|

Tnspection dos Paiss

vour CN 95-046 IMP

93085 IMP1

| Inspection du Moveu

vour CN 95-046 IMP.
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RAPPORT DE TRAVAIL

COMPA%NIE TRANSAIR Date : 22l
B , 93352 Le Bourget Aéroport Cédex i n® OT/WO: 5853
Tel:(1) 49.92.75.75 Page 1/5
Marque/Type n°® Série H.T. H.G.V/H.R. Cycles
(HRG/HHSI)
Avion.Aircra. Beech 300LW FA-226 41 h 45 S.0. 30
Immat./Regis. F-OHRT ‘ p :]
Moteur LH Pratt & Whitney | PCE 95711 41h 45 3o =
Engine RH PT6A-60A PCE 95710 41h 45 30
Hélices LH Hartzell FW-1347 41 h 45
Prop. RH HC-B4MP-3B FW-1323 41h45
=
7 2\ Compsa
==FYPE DE VISITE/CHECK Dir

" : Classification Frangaise suivant Dossier de Classiﬁcation; =
PROGRAMME/MAINTENANCE SCHEDULE  :n° 156 Sa

22N

L'aéronef et/ou le(s) composant(s) désigné(s) ci-dessous a(ont) été réparé(s) et/ou inspecté(s) en accord avec 12932350 #
réglementation J.A.R. 145 et est (sont) approuvé(s) pour Remise en Service.

The aircraft and/or component(s) identified above was(were) repaired and/or inspected in accordance with current
Federal Air Regulations and was(were) found airworthy for return to service.

SIGNATURE/SIGNED : ¥ FRIOMINE

Référence Agrément :JAR 145 ; F-095
Agreement Reference

DATE : 22 Janvier 1996

TRAVAUX REPORTES/DIFFERED WORKS
Description

Controle Délai

NEANT

CONSIGNES DE NAVIGABILITE APPLIQUEES/AIRWORTHINESS DIRECTIVES EMBODIED

Référence Référence Object / Subject Observations/
CN AD/SB/SI Compliance
88-004 IMP2 | 87-22-01 R1 | Atterrisseur Avant - Fourche N.C.
2102 R1 ‘
88-145 IMP | 89-19-04 R1 | Conditions "F" (Beech 300) Non Effectuée
2040 R3 CDN Spécial
89-169 IMP2 Voilure Panneaux de Revétement Extrados N.C.
93-115 Com. n° 66 | Voilure - Ferrures d'Attache a faire Déc 98.
94-037 IMP 93-25-07 | Fuselage - Structure Résistante N.A.
2472 R1 17 Déc 93
73-011 IMP1 | ANNULA- |Inspection des Pales N.C.
TION
83-127 IMP1| 83-08-01 |Inspection et Modification des Fixations N.C.
SIn° 140A
93-082 IMP1 Inspection des Pales voir CN 95-046 IMP
93-085 IMP1 Inspection du Moyeu voir CN 95-046 IMP

BT 91 RT-02



CONSIGNES DE NAVIGABILITE APPLIQUEES/AIRWORTHINESS DIRECTIVES EMBODIED

Référence Référence Object / Subject Observations/
CN AD/SB/SI Compliance
93-110 IMP1 Inspection du Moyeu voir CN 95-046 IMP
95-046 IMP | 95-01-02 |Inspection et Remplacement Hélice N.C.
95-158 IMP | 95-11-08 |Inspection des Pales et de leurs Fixations N.C.
SB n°2
93-044 COLLINS DME 700 N.E.
93-050 R1 COLLINS VHF 20B N.E.
93-054 COLLINS Transpondeurs Mode S TDR 94D N.E.
93-070 R1 FLIGHT EQUIPMENT Si¢ges Passagers modéle 121 N.E. (Beech)
93-079 ACS PRODUCTS Interrupteur N.E.
93-080 AMI Ceintures équipage modele 1108 N.E.
93-097 DUNLOP BEAUFORT Gilets Mk 28 N.E.
93-215 PRECISION AIRMOTIVE Carburateur N.A.
94-015 IMP NORDSKOG Chauffe-eau et percolateur N.E.
94-016 IMP ROYAL INVENTUM Chauffe-eau N.E.
94-028 IMP PURITAN BENETT Masques joint de cou 119003 & N.E.
119003-1 (EROS)
94-075 IMP2 TELEDYNE CONTINENTAL Magnétos N.A.
94-085 IMP1 SICMA Siéges N.E.
94-090 IMP HAWKER Batteries N.E.
(SAFT)
94-133 IMP HONEYWELL TCAS II N.E.
94-193 IMP NORDSKOG Chauffe-eau et percolateur N.E.
94-232 IMP ALLIED SIGNAL TCAS II N.E.
94-233 IMP - |ROCKWELL TCAS I N.E.
94-242 IMP PURITAN BENETT Masques 02 N.E.
94-271 IMP PACIFIC SCIENTIFIC Ceintures et harnais N.E.
94-273 IMP | PTC AEROSPACE Siéges passagers modéle 91700 N.E.
95-022 IMP PRECISION AIRMOTIVE Carburateur N.E.
95-077 IMP AER. SYS. & TECH. Cablages des pompes doseuses N.E.
TRAVAUX EFFECTUES / WORKS PERFORMED
ATA
4 - Classification Frangaise suivant Dossier de Compagnie Transair n® 156 - Extension du 300 au 300LW
et Certification avionnique par classification en CDN Spécial.
5 - Relevé des Dates de péremption des tuyauteries souples :
Tuyauteries en Zone Moteur Fab. 3Q92
Tuyauteries de Freins Fab. 3Q92
Tuyauteries Hydrauliques (Trains)  Fab. 4Q92 (Téflon)
8 - Nouvelle pesée effectuée suite aux modifications et retouches de peinture.
Nouvelle Masse a Vide : 4.032 kg
11 - Vérification et Mise en Place des consignes passagers en frangais.
- Installation au poste de plaquettes "Radio-Call" F-OHRT et "APTE AU VOL IFR" et plaque inox
extérieure F-OHRT et S/N FA-226.
- Vérification de la conformité en vue d'un Classement en TPP.
- Suite a la Modification n® 446 (Installation d'un GPS TNL2000T), installation au poste d'un marqueg
LE GPS NE PEUT PAS ETRE UTILISE COMME MOYEN DE NAVIGATION

7 BT 91 RT-02



TRAVAUX EFFECTUES / WORKS PERFORMED

ATA
23 - Recodage et PAB des Transpondeurs Mode S (Modif SB 11) P/N 622-9352-003 S/N 965, 967.
- Remise en Etat du MFD 85B (Scope Radar) P/N 622-7876-011 S/N 2344,
- Contrdle de l'installation et du matériel radio pour établissement initial du CEIRB (Méthode
Complete).
- Installation de la Modification Compagnie Transair n°® 446 :
2¢me ADF
2éme ADF 60A P/N 622-2362-001 S/N 24962
CTL 62 P/N 622-6522-008 S/N 10849
CAD 62 P/N 622-6590-001 S/N 14282
Antenne ADF P/N 622-2363-001 S/N 36519
deux HF King KHF-950
KFS 594 P/N 071-1274-01 S/N 3480, 3484
KTR 953 P/N 064-1015-01 S/N 26019,
KAC-952 P/N 064-01017-0002 S/N 18389, 10700
KA 158 P/N 071-0019-00 S/N 1638, 1110
KA 594 P/N 071-1268-01 S/N 1284, 1301
Antenne P/N 071-01214-0000
Selcal P/N NA-135 S/N 255AJG0008
- Remplacement de I'ELT 110-4 par une RBDA ELT 90 P/N ELT90A2560-000-000 S/N 1210
(Validité : 10/99) suivant Modification Compagnie Transiar n°® 445
- Mise a bord d'une RBDA portable ELT 96S P/N ELT96SA2560-000-000 S/N 1233
Validité : 11/99.
25 - Mise a bord de 9 gilets de sauvetage :
P/N AV8A S/N 88298, 88301, 88295, 88296, 86058, 86364
P/N 153697 S/N 13155 Validité : 11/96
P/N 153445 S/N 014639
P/N KSE3528 S/N L16044
- Mise a bord d'un gilet de sauvetage équipage P/N 3505-1012 S/N K1003859 Validité 12/96.
- Installation d'un Anti-Vol Smart-Start suivant Modification Compagnie Transair n® 449.
26 - Pesée des extincteurs cabine :
AV :2215kgFab.:6/92 S/N7018
AR :2,165kgFab:1/92  S/N 14198
27 - Reprise des tensions de cables d'ailerons et de profondeur.
33 - Installation d'un systéme d'Eclairage de Secours avec commandes au poste suivant Modification
Compagnie Transair n°® 451.
34 - Installation suivant Modification Compagnie Transair n® 446 d'un GPS avec provisions de ciblage

pour couplage au Pilote-Automatique:

TNL 2000T P/N 80821-00-0218 S/N 5243295
Converter ARINC 429 SHADIN  P/N 933703 S/N 033
Antenne P/N 16248-20 S/N 5092177
- Remise en Etat du KNS 660 :
KNC 667 P/N 066-4011-39  S/N 80364
KCU 568 P/N 066-4013-31  S/N 2870
KA 167 P/N 071-1292-01  S/N 1487
- Modifications des deux RMI 30 par application du SBn® 2 :
P/N 622-4938-027 S/N 9851, 9852

BT 91 RT-02
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34 - Remplacement de I'Atltitude Warning Switch pour déclenchement a 10.000 ft cabine :
OFF P/N 101-384028-13 S/N P246
ON P/N 101-384028-3 S/N 1257
- Installation d'un Horizon de Secours avec Batterie d'Alimentation suivant Modification Compagnie
Transair n® 454 :
Horizon Al 804 AF P/N 501-1296-04  S/N 1338
Batterie PS835C P/N 501-1228-03  S/N 7375
- PAB des Altimétres :
Alti codeur P/N 622-3975-004 S/N 7077
ADC P/N 622-7577-552 S/N 17846
Alti pneumatique P/N 24929-412 S/N 17846
- Test d'étanchéité pitots-statiques satisfaisant.
- Compensation du Compas de Secours et mise en place de la plaquette de corrections.
35 - Vérification de la validité de la bouteille d'oxygeéne :
Puritan Benett DOT E 8162 1850 P/N 101-384207-5 S/N AE16523
Fab. : 02/92 Test Hyd : 11/94
- Révision de la vanne de surpassement oxygéne, échange des joints par kit P/N 4460102-1.
MOUVEMENT DES PIECES / REPLACEMENT SCHEDULE
Description P/N S/N Déposé/Off | S/N Reposé/On
Transpondeurs 622-9352-003 965 965
967 967
MEFD 85 B (Scope Radar 622-7876-011 2344 2344
2éme ADF 60A 622-2362-001 24962
CTL 62 622-6522-008 10849
CAD 62 622-6590-001 14282
Antenne ADF 622-2363-001 36519
KFS 594 ) 071-1274-01 3480
3484
KR 953 2) 064-1015-01 26019
KAC-952 ) 064-01017-0002 18389
10700
KA 158 2) 071-0019-00 i?ig
071-01214-0000
é;t;rine 8 NA-135 255AJG0008
ELT 90 ELT90A2560-000-000 1210
ELT 96S ELT96SA2560-000-000 1238
TNL 2000T 80821-00-0218 5243295
Converter ARINC 429 SHADIN 933703 033
Antenne 16248-20 5092177
KNC 667 066-4011-39 80364 80364
KCU 568 066-4013-31 2870 2870
KA 167 071-1292-01 1487 1487

BT 9] RT-02




vescription

S>/IN Depose/Oft

S/IN Repose/OUn

RMI 30 622-4938-027 9851
9852
Horizon AI 804 AF 501-1296-04 1338
Batterie PS835C 501-1228-03 7375
Alti codeur 622-3975-004 7077
ADC 622-7577-552 17846
Alti pneumatique 24929-412 17846
Altitude Waming Switch 101-384028-13 P246
101-384028-3 1257
Extincteurs cabine AV 7018
AR 14198
Bouteille Oxygéne Puritan Benett 101-384207-5 AE16523 AE16523

DOT E 8162 1850




Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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Modifications — Essais en vol

Modifications — Test flights

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

- Stamp and signature of overhauler

Maintenance release
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SERVICE DE L'AERCWEF - AIRCRAFT RECORD
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SERVICE DE L'AERONEF -"AIRCRAFT RECORD
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

/-
Cachet — Signature réparateur

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Approbation pour remise en service

Modifications — Essais en vol
Stamp and signature of overhauler

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls
Maintenance release

Modifications — Test flights
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B.P.6806 98702 FAA’A AEROPORT

DEMANDE D’AUTORISATION EXCEPTIONNELLE

N°99-01 RT

Avion Type :BEECH B300LW Numéro de Série : FA 226 Immatriculation : F-OHRT

(1) Moteur - Référence :

Position et N° de série :

(1) Equipement -
(1) Visite avion - Type :

Opération d'entretien : REVISION GENERALE TRAIN ATTERRISSAGE

Objet de la dérogation (rubrique concernée du programme d'inspection ou d'entretien) :
Révision générale des 3 trains d’atterrissage préconisée tous les 7500cycles ou 60 mois suivant
Manuel Entretien WANAIR Section 3 page 32/01 ( due au 21/12/98, date de fabrication de 1’aéronef
suivant informations TRANSAIR 21/12/93.) DATE EXPORT CERTIFICAT 12/12/94

Motif et justification de la demande (événement imprévisible survenu) :
Suite analyse du kardex par le nouveau R.T. il s’avére qu’il y a eu confusion entre les dates de
fabrications de I’aéronef , de mise en service de celui-ci et d’enregistrement du « Kardex » pour ce qui
concerne la date de révision des trains d’atterrissage.(Date relevée sur suivi KARDEX Pose 09/95
R.G. 09/2000 ou 7500Cy) Aucune intervention sur les trains mentionnée depuis neufs.

Valeur de la dérogation : demandée 2 mois

Situation de 1'avion dans son cycle d'entretien:
Le 25/01/99: TSN 1319H CSN: 1136
DERNIERE VISITE EFFETUEE: VGE2/VPE2/VISITE ANNULELLE du 21/09 au 08/10/98 2
1219H et 1019 Cy.
PROCHAINE VISITE DUE a : 1366,15 Heures

Dispositions compensatrices prévues :
MISE A JOUR PAR AMENDEMENT DE LA SECTION 3 DU M.E. EN COUR D’ETUDE,
(REVISION DES TRAINS ATTERRISSAGES 8000Cy ou 72 Mois préconnisée actuellement par le

constructeur) Copie document jointe
REVISION DES TRAINS DES RECEPTION PIECES EN COMMANDE POUR EFFECTUER LE

TRAVAIL
Demandeur Assurance Qualité Décision du GSAC local 7
T
Nom : G. PUTHOMME Nom :F. KERSANTE [X] Accord "1~ Qo “/ SEFHN

Fonction: R.T. - 51
Date : 2§ Suabiy n_3- Visa : [ ] Refus motivé
Visa : _ M, 25 JAN, 1999

(1) Utiliser le rubrique adaptée a la dérogation demandée
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s e dis | Nomir ]
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages )
Duration of flight Mc?tif de l'entretlfen
Dates since last Hours since Hours since major | Number of MaIEnance moe
m:’p‘;‘:::: :e manufacture maintenance landings
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de I'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
ms;;::r::e manufacture maintenance landings
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Modifications — Essais en vol

Modifications — Test flights

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release
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la précédente OPE- les entretien majeur | d'atterrissages .
Dates ration d'entretien Heures totale (?tlf de lentretien
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release
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Temps de vol depuis

la précédente opé-

Heures depuis

Nombre

©

V- ENHEURES

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Motif de I'entretien
Duration of flight ] )
Dates si.nce last Hours since Hours since major Number of Mamtenance motive
maintenance manufacture maintenance landings
operation
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“WANAIR —

»TRANSPORT AERIEN INTER INSULAIRE"

B.P.6806 98702 FAA’A AEROPORT TAHITI Polynésie Frangaise

DEMANDE D’AUTORISATION EXCEPTIONNELLE

N°99-03 RT
Avion Type : BEECHCRAFT Numéro de Série : FA 226 Immatriculation : F-OHRT
B300LW

(1) Moteur - Référence : PRATT & WHITNEY PT6A-60A
Position et N° de série : PCE 95710 position droite

(1) Equipement -

(1) Visite avion - Type :

Opération d'entretien : Visite Partie Chaude moteur 2 1500 FH

Objet de la dérogation (rubrique concernée du programme d'inspection ou d'entretien) :

Effectuer la Visite Partie Chaude 1500 FH du moteur Droit en méme temps que la visite cellule VPE2
Prévue a TSN : 1512,15 FH AERONEF

Motif et justification de la demande (événement imprévisible survenu) :
REF : Fascicule GSAC P 45-30 Edt. 2 10/97. MOE F236 Edt. 2 Amt.4 Ch. 3-9
Eviter 2 immobilisations rapprochées de ’appareil, pénalisant lourdement I’exploitation de WANAIR

(notamment les “EVASAN?”), compte tenu également que le deuxiéme appareil de méme capacité

(CITATION V  F-OHRU) est actuellement immobilisé en chantier de 1200H fin de cycle, pour une
période de 6 semaines.

Valeur de la dérogation :

DEMANDEE : 2% sur la VPC moteur 1500FH = 30FH ACCORDEE : 3w H.

Situation de 1'avion dans son cycle d'entretien :

Dernidres visites effectuées : VPE1 2 TSN :1371,38 VPC GTP N°1a TSN : 1446 FH

Ptochiaines visites 2 effectuer : VPE2 2 TSN 1512,15 VPC GTP N°2 a TSN 1500 FH

SITUATION ACTUELLE : AIRCRAFT : TSN :1481,62 hrs ~ CSN : 1328

Le 06 Oct. 99 GTP N°1: TSN :1481,62 hrs ~ CSN :1239 T 'sin HSI : 35,34 hrs
GTP N°2 : TSN :1481,62 hrs ~ CSN :1239
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
. . Motif de I'entretien
Duration of flight ] ;
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maimienance manufacture maintenance landings
operation
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/
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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Temps de vol depuis
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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Temps de vol depuis
la précédente opé-

Heures depuis

“ Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages

. . Motif de I'entretien

Duration of flight Mai .
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Dates since last Hours since Hours since major Number of
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. manufacture maintenance landings
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Business andCommuter Aircraft

U pm—
RAPPORT DE TRAVAUX

Date 8/03/2001
69500 BRON Aéroport n°OT/WO 57704
Tel : 04 78.26.72.52 Page : 1
N oo | Margue/Type N°Sene . | HT . HGVHRY _Cyeles
Avion/Atrcraft BEECH 300 FA-226.-....
| Immnr/Regsty F-OHRT

TYFE DE VISITE / CHECK

PROGRAMME / MAINTENANCE SCHEDULE

: TRAVAUX SUPPLEMENTAYRES
+INSTALLATION KLN 900
PROGRAMME D'ENTRETIEN TRANSAIR
ED 4 REV I DU 3/1998

L'aéronef et/ou le (s) composant (s) désigné (s) ci-dessous a (ont) €té réparé (s) et/ou inspecté (s)
en accord avec la réglementation de la ] AR 145 et est (sont) approuvé (s) pour Remise en Service

The aircraft and/or componenit (s) identified above was (were) repaired and/or inspected in accordance
with current Federal Air Regulation and was (were) foud airworthy for Retum to Service

DATE: 8/03/2001

SIGNATURE / SIGNED : PLANTIN JEAN-LOUIS

Référence Agrément / Agrement referenice : JAR 145/ F 09

TRAVAUX EFFECTUES / WORKS PERFORMED

TS 101 REMPILLACEMENT HUBLOT INTERIEUR (POLARIZE) SUR POSITION FACE PORTE
: CABINE . Effectué
TS 202 CHANGEMENT DU JOINT ISSUE DE SECOURS .
" .| Dépose issue de secours . Pose d’un joint mastic prc pourtour extérieur . Repose issue de sacours +
: RN réfection marguage extérieur ...
TS 501 ALTIMETRES DECALLES .
SRk Vénfication altimétre pilote et copilote . Alti copi décallé . Dépose alti copi pour envoi en sous
T e e traitance . Retour alti , repose +essai d”étanchéité , Bon fonctionnement
TS 502 - INDICATEUR TEMPERATURE EXTERIEUR INOP ,
i Vérification de fonctionnement . Bon fonctionnement
TS 601 - INSTALLATION KLN 900 SELLON MODIF N°627/BCA
. Effectuée
T8 602 DEPOSE DES ENSEMBLES HF+SEL CALL (CTL / KCU / ANTENNE FILAIRE )
g Dépose des ensembles HE1 ot HED o sol call |
TSea3 .. MODIFICATION 8.33 VHF COLLINS 22 C _
| Dépose des VHF 22A et CTL 22A, envoi chez rockwell collins pour modification Repose . Essai
U TR bon fonctionnement
TS 604 MODIFICATION FM IMMUNITY VOR COLLINS VIR 32 .
Dépose des vor VIR 32 , envoi chez rockwell collins pour modification . Repose . essai, bon
i fonctionnement .
MOUVEMENT DE P]ECES / REPLACEMENT SCHEDULE
Dompmm o PIN . ‘. S/N
‘ : - B s m’@ff Pmé/on
YHF 22 A 622 6152—001 31584
VHF 22 A 622-6152-001 31610
VHE 22 C 822-1113-001 31584
VHF 22 C 822-1113-001 31610
CTL 22 A 622-6520-008 11724
CTL 22 A 622-6520-008 11721
CTL 22 C 822-1120-008 11724
CTL22C 822-1120-008 11721
VOR VIR 32 622-6137-001 13409
BT 91 RT-02

SN T A ARE



T RRTEEE MITULLUINIULLEY ArLrarc
69500 BRON Aéroport
Tel : 04.78 26,72 52

Date 8/03/2001

n°OT/WQ S7704
Page

VOR VIR 32 622-6137-001 13410
VOR VIR 32 622-6137-201 13409
VOR VIR 32 622-6137-201 13410
GPS KLN %00 066-04034-0104 3487
KA 92 071-01553-0200 34053
KCM 100 071-00073-5000 7946 -
KNC 667 066.04011-0039 80364

KCU 568 066-040013-0031 2270

KDL 569 071-00030-0000 2127

KA 167 071-01292-0001 X1373

KA 6798 071-01290-0020 060

HF PWR COUPLER KAC 952 | 064-01017-0000 4658

BRIDGE KA 158 071-00019-0000 1882/ 1950

HF PWR / COUPLER KAC 952 | 064-01017-0002 18389

ER HF KTR 953 064.01015-0001 26296

ER HF KR 953 064-01015-0001 25172

BC HF KFS 594 071-01274-0001- 2189/ 2516

REC SELCALL C59 WA, 135 255SAIGO00B

ADAPTATEUR KA 594 071-1268-01 SANS S/N

BT 91 RT-02

b s e



Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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S S| Temps de vol depuis Jp—-
la préCédente Opé' Heures depulb Nombre S =4
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Motif de l'entretien i
Duration of flight Maintenance motive |
Dates since last Hours since Hours since major Number of a
maintenance . .
operation manufacture maintenance landings P
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Aérogare 1 - Aviation d'Affaires
BP 25

31701 BLAGNAC Cedex
Tel: 0561 16 73 73 Fax: 05613005 49

N° BON CDE

N° CRT / DOSSIER :

Fax Perlair 10/07/2001

450 LBG 01

PROPRIETAIRE / UTILISATEUR :

PERLAIR

PAGE : 1

N° .
DU :

450LBGO01
13/08/2001

|

TYPE : Beech 300LW |

IMMAT : F-OHRT N° DE SERIE : FA-226

Situation CELLULE | MOTEUR1 | MOTEUR2 | MOTEUR3 | HELICE1 | HELICE 2 APU \

TYPE PT6-A60A PT6-A60A HC-BiMP-3B |HC-BiMP-3B \

N° SERIE 95711 95710 FWA 2364 |FWA 2361 \

TSN 192428 | 192428 1924,28 990,23 990,23 |RL CPT \

CSN 1702 1593 1593 RL CPT \
RL - réel - CPT - compteur

Je soussigné, A. ROULETTE, Directeur Technique de I'organisme d'entretien
de la société UNI AIR ENTREPRISE (Agrément JAR 145 N° F243), certifie
que les travaux ci-aprés ont bien été effectués au BOURGET

du au 2001

E RESPON

LE DU SERVICE CONTROLE

LE DIRECTEUR TEC

UE

A.ROULETTE




TYPE : Beech 300LW Page : 2
N° SERIE
ATA | OT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF DEPOSE | Etat POSE REMARQUES
e —_— e e e
Phases 1 a 4 suivant programme UAE |Inspections Phase 1 & 4 effectuées.
05 2 |Renouvellement CDN (28/07/01) | Aéronef sous lalsser-passer pour 1 mois
[/A) 3 |Mise a jour du Kardex Mise a jour du kardex effectuée
32 4  |Fuite pressurisation porte cabine Remise en état des cales au niveau du
verrou de porte passagers.
12 S |Lubrification 200/400/600/800 et1200h |Lubrifications effectuées.
12 6 |Lubrification boulons d'ailes avant Lubrification effectuée.
supérieurs et inférieurs
24 7 |RG génératrice moteur gauche Remplacement génératrice effectué. 23085-001 84108 1870 Faa Form 8130-3 15678
24 8 |RG génératrice moteur droit Remplacement génératrice effectué. 23085-001 247 2578 Faa Form 8130-3 15679
24 9 |Servicing batterie Servicing de la batterie principale et de (40576 S02533 S02533  |Jaa Form one 1085/01L
la batterie emergency power horizon 501-1228-03 7375 7375 Jaa Form one 1083/01L
effectué.
25 10 |Vérification validité trousse secours Remplacement des produits périmés. Prochaine péremption :
02/2002,
25 11 |Vérification validité gilets de sauvetage |Remplacement des gilets de sauvetage Prochaine péremption :
03/07/2002.
25 12 |Vérification piles marquages issues de |Remplacement des piles effectué
secours
26 13 |Remplacement cartouche extincteur Remplacement cartouche effectué 13083-5 ESDOOL06- |Form 8130-3 103098-1
moteur gauche 099

Imprimé le : 20/08/2001



l | JR—
UNI AIR ENTREPRISE TECHNIQUE IMMAT. : F-OHRT
TYPE : Beech 300LW Page : 3
N® SERIE
ATA | OT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF DEPOSE | Etat POSE REMARQUES
26 | 14 |Remplacement cartouche extincteur  |Remplacement cartouche effectué 130083-5 "ESDOOLOG- |Form 8130-3 103098-1
moteur droit L 099
26 15 |Pesée des extincteurs cabine et cockpit |Pesée des extincteurs effectuée le Cabine : 1,985 kg.
17/07/01. Cockpit : 2,160 kg.
32 16 |Remplacement filtre et joint du "power |E/ du flltre et des joints effectué.
pack" hydraulique des trains
34 17 |Compensation compas de secours Compensation effectuée
35 18 |Test hydrostatique bouteille O2 et RG  |Révision bouteille O2 et du régulateur |Bouteille O2 et 3072 3072 Jaa Form one 116673
du régulateur effectuée _ régulateur: 101-
79 19 |Remplacement filtres & huile des Remplacement des filtres o huile 3034292 Form 8130-3 RMWF708
moteurs effectué.
79 20 |Remplacement filtres P3 des moteurs  |Remplacement des filtres effectué. 3029268 Form 8130-3 RSWFJ399
72 21 |Lavage ,rincage des compresseurs Lavage et ringage des compresseurs
moteurs effectués '
34 22 |Horizon de secours trés long a Vérification de I'horizon secours Horizon copilote T6912 76912  |Jaa Form One n° 01/0748
stabiliser effectuée : satisfaisant. 1U367 F-244
Horizon copilote HS Dépose de I'horizon copilote, envoi en
' réparation, repose sur avion.
61 23 |"RH prop pitch"allumé au roulage Essai de fonctionnement satisfaisant
76 24 |Manettes moteurs "fuel cutoff” trés Nettoyage de la teleflex effectué . essais A confirmer en vol
dures & mancuvrer satisfaisants.
31 25 |Vérification indicateur température Recherche de panne : indicateur a
cabine remplacer

s A e A Dam 25 Ba A



UNI AIR ENTREPRISE TECHNIQUE IMMAT. : F-OHRT
TYPE : Beech 300LW Page : 4
N° SERIE j
ATA | OT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE - EQUIPT REF DEPOSE | Etat POSE REMARQUES
_ e —— —— __ — ——  — —— ————  —
33 26 |Vérification éclairage des panneaux Remplacement du transistor de
"subpanels” |puissance, remise en état du connecteur
|panel effectués. Essals satisfaisants.
57 27 VD et NDT des attaches d'ailes sutvant |Inspections effectuées : satisfaisantes.
SIRM (flat surfaces, depressions,
counterbores and bolts bores at the
upper forward, upper and lower aft
wing attach points).
34 28 |Horizon droit long a stabiliser Voir TP22.
25 29 |Codage ELT et TDR pour nouvelle Dépose ELT pour  |JE2-1978-3ELT90 1210 3921 Jaa Form One 1099/01L
immatriculation a effectuer réparation.Installation d'une ELT de .
prét
25 30 |Plaquettes d'identification a refaire Remplacement des plaquettes
(inox et radio call) identification et radio call effectué
05 31 |Vol de contréle sortie de Phase IV a Vol de contréle effectué.Retotiches
effectuer effectuées en TS
57 32 |IVD attaches du longeron inférieur Vérification effectuée.Satisfaisant.
avant
32 | IS 01 |Anti shimmy roue avant hors cote Remise en état de l'anti-shimmy 50-820004-3 UNK Jaa Form one 455/01 F243
effectuée.
32 | IS 02 |Cages roulements roues avant, N°3 et |E/ des cups bearing effectué sur la roue
N°4 endommagées avant.
Cups interne et externe sur les roues n°®
3 et n° 4 changés.
72 IS 03 |Compresseur moteur droit : 2 impacts a |Vérification suivant MM Impacts dans i
adoucir les tolérances

Imprimé le : 20/08/2001




| VINE ALK LI & LS RASE 1 TECHNIQUE \IMMAT. : F-OHRT
TYPE : Beech 300LW Page : 5
N° SERIE |
ATA | OT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF DEPOSE | Etat POSE REMARQUES
moteur droit et remise en état joints rivet effectués.
cloisons parefeu

71 | IS 05 |Remise en état joints cloisons parefeu |Remise en état du joint effectué.
moteurgauche

71 | IS 06 |Silenbloc inférieur gauche endommagé |Travail a reporter piéces en commande
sur les 2 moteurs

23 | IS 07 |Suite aux phases 1 a 4, remplacement  |Remplacement des dépertiteurs effectué |

dépertiteurs endommagés
53 | IS 08 |Attache de filet supérieur gauche Dépose des 4 rivets du renfort. E/ des 2
prisonniers HS prisonniers. Repose du renfort.

72 | IS 09 |Probléme de test du chip detector sur  |Remplacement du connecteur du chip
moteur droit detector droit. ‘

33 | IS 10 |Rotating inférieur ne fonctionne pas Dépose du rotating, nettoyage des
contacts et remplacement de la lampe.

Essais satisfaisants.

33 | IS 11 |Feu de navigation arriére ne fonctionne |Dépose du feu de navigation : lampe
| pas. HS. Remplacement de la lampe : essais

satisfaisants.

22 | IS 12 |Veérifier l'éclairage et annonciateur de |Remplacement des lampes défectueuses
la boite de commande flight director effectué : essais satisfalsants.

21 | IS 13 |Filtre évaporateur avant a remplacer  |Filtre remplacé. 101-555084-3 Form 8130-3 450093-059

33 | IS 14 |Consignes de sécurité cabine avant : Remplacement des lampes effectué.
lampes HS.

Imprimé le : 20/08/2001



| ' B | TYPE : Beech 3001w Page : 6 \

ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF DEPOSE

DESCRIPTION

Remplacement lampe eﬁectué

Lampe wing ice gauche neonctionne
| pas
31 | ISI6 |Lampe fuel pressgauche & remplacer  |Remplacement lampe effectué

21 | IS17 |Fuite joint de porte suite vol de contréle |Fixation correcte du cablage de porte

25 | IS18 |Fuite produit toilettes dans rail arriére |Nettoyage et recherche de fuite
effectués.Satisfaisant,
25 | IS19 |Repositionner butée avant siége pilote. |Déplacement de la butée effectué

23 | I.S20 |Controler micro droit en émission Remise en état de la prise jack effectuée

21 | TS21 |Vérification débit massflow gauche Croisement des boitiers de commande
des massflow.Point fixe de contréle

31 25 Indication tempéramre cabme Indicateur en commande Remplacement
a réception

71 | IS6 |Silenblocs inférieurs gauche moteurs  |Silenblocs moteurs en
commande.Remplacement a réception.

Imprimé le : 20/08/2001




Republic of France
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Membre des JAA /A member of the JAA
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CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

e u

Certificat ref n®

450 LBG 01

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : Adrogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25 Fax Perlair
31701 BLAGNAC Cedex
Tel : 0561 16 73 73 Fax: 0561 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN :
F-GPRH FA-226 300LW 1924,28 1702 SN3: SN 4 :
Hélice / Propeller
SN1: SN2:
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator |Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Manuel d'entretien UAE Edit 1 Amend 0 de Juin 2001 Beginning End
PARTNAIR 450 LBG 01 16-juil-01 13-a0iit-01
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget Inspection Phases 1 a 4 suivant manuel d'entretien UAE
Works performed Travaux supplémentaires.Voir détails dans rapport de travail du livret d'aéronef
Exceptions (Dérogation / Autre) Voir rapport de travail

Exemption (Concession / Other)

comme apte a étre

remis en service".

JAR 145-50 Release to service

Nom

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".
Sensvol-de-eontrbleHath-flisht-test (1)
. Avec vol de contréle / Without flight test (1)

Name

A THIRION

Visa
Signature

=7

Numéro d'Agrément
Approval number

F 243

(1) Rayer la mention inutile
Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

13/08/01 9h




Modifications Fissais en vol h

APBrobalion pour reTnias on ceve
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Stamp and signatare of averhnuler

Modifications — Test flights

Maintenance release

//e .y /i/’?éi‘ ﬂ/ﬁuﬂ%——%




Republique Frangaise
Republic of France
e ———

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JA4

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°
Certificat ref n°

(\
817 LBG 01

E/ de I'indicateur température P/N 50-380026-1 S/N OI'F 4915, S/N ON 5756 (Faa Form 8130-3 n° 0000176966-00005).

— | r'o_ Organisation approuvée par 1'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf _—_—_’-‘
n Organisation apprcved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
Dé|on BP 25 -
/f{ 31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT x
Tel : 0561 1673 73 Fax: 0561 3005 49
o Yomatriculation] Nuniérode série | Type_ o Heuresdevol | ——Cya‘es_-_ | Moteur / Engine APU —
PiIm Regisiration Serial number Aodel Flying hours Cycles SN1: PCE-95711 SN2: PCE-95710 [SN:....................... ‘
'} 2049H00 2049H00 oo |
#-GPRH TA 226 BEECH 300 2049 1786 SN3:..... SN4:............. |
QA Hélice / Propeller
/_Q_g_\?A SN1: FWA-2364 SN2:FWA-2361
_b;i.lis-rjteul‘ N T 7 Manucl d'entreticn approu;é_: - Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance N —
| ———{UtilOperator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Ope Manuel d'Entretien PARTNAIR Beginning End
’7A_LL¥ PARTNAIR 817 LBG 01 —
Edition 1 Revision 0 Date  Juin 2001 05/12/2001 29/01/2002
Issue Amendement Date 02 | ————
| Travau: cffestués au Bourget Vérification de la purge carburant. Essai opérationnel de libérationdes masques oxygéne. .__‘
Trs Prebitme de pressurisation : échange des 2 contrdieurs P/N 101-380025-17, 2 G S/N OFF 10AB60 S/N ON 7AP65 ]
— e Works performed (Faa Form 8130-3 n° 114015035), 2 D S/N OFF 2AH35,
;- S/N ON 11AP112 (Faa Form 8130-3 n° 114015034). Probl¢me de chauffage : E/ de la sonde de température cabine.

Ex
Ex

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

"C

—A|. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)

%— "Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".
COIlJAR 145-50 Release to service

————————|J4|"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircrafl is considered ready for release to service".

(1) Rayer la mention inutile

Nom
Name

Z]en

N

_ JIBAILLY

J.L. MAYET |

Numéro d'Agrément

Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

29/01/01 2 18h00
| 20/12/2001 A17HO00




CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE UI J Llu l”ll”.l
/—______J CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE === |
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
D¢ Organisation approved by the authority to issue this form : /‘/ Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT !
) Tel : 05 61 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49 .
P Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU |
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN . e \
[ F-GPRH FA 226 BEECH 300 2033,2 1773 SN3:.......oune. SN4:.............
//‘09’2—\7) Hélice / Propeller
SN1: SN2:.............
| |Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator | Approved Maintenance Schedule : . Work pack reference Début : Fin :
,7ALL‘. Beginning End
PARTNAIR Maintenance Manual Raytheon 817 LBG 01
Edition Revision Date . 05/12/2001 29/01/2002
| |Issue Amendement Date -
Travaux effectués au Bourget Check de purge carburant effectuée . Remplacement de I'indicateur effectué, bon fonctionnement.
Echange des silenblocs inférieurs arri¢re gauche moteur LH et RH effectué - P/N 00-12101-25 - S/N N/A

| .!Varb' performed
] Vérification trousse de secours butée 07/2002. Remplacement du flasher WCS376-1 effectué, bon fonctionnement

Mise a bord d'une boite d'huile. Confection d'un outillage pour drainage des réservoirs.

Exceptions (Dérogation / Autre)
| Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service v
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

comme apte & étre remis en service".

JAR 145-50 Release to service .

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

: ; B3

. Sans vol de contréle / Without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

Nom Visa . Numéro d'Agrément Date (J/m/a/h)

Name Signature €§§§ Approval number F 243 Date (d/m/y/h)

4 J.L. MAYET ; - . ) 20/12/2001 A 17 H 00

e e




, ' CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE i l

— CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
D¢ Organisation approved by the authority to issue this form : /\/ Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT
Tel: 0561167373 Fax: 0561300549
Ilmmatriculadon Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN i
F-GPRH FA 226 BEECH 300 2033,2 1773 SN3:. .o, SN4:.............
I
Hélice / Propeller .
vy SN1 SN2:........o....
| |Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite = Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
,}'_LL\ Beginning End
PARTNAIR Maintenance Manual Raytheon 817 LBG 01
’ Edition Revision Date 05/12/2001 20/12/2001
| Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget Rempiacement des 2 controllers électronigues et point fixe effectués : bon fonctionnement
— |Works performed Remplacement de la sonde température cabine effectué

Essai opérationnel des masques O* PAX effectué

Exceptions (Dérogation / Autre) Faa Form 8130-3 n°345109 : controller 11AP112
Exemption (Concession / Other) Faa Form 8130-3 n°345598 : controller 7AP65

JAR 145-50 robation Pour Remise en ice A

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

comme apte & étre remis en service”.

JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service"..

Ay

.

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) ) _—~ (1) Rayer la mention inutile
Nom . Visa 1) . Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name Signatu, y Approval number F 243 Date (d/m/y/h)
noF
J.J. BAILLY w _ 20/12/2001 A 17 H 00
=




T °REERNAAINAAAIT L

RKECORD

36

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights
O P

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

) C e{' 33 :QA&

Oh.lorrd)l (*j;%

(Pln-dod 809 4  &n.CH
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AAULY ULAVDANG UL UL L AAYAALIVIN CAYViLL
Republic of Faance Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°®
Certificat ref n°®

o

839 LBG 01

37
/_ Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf 'r_‘——_—_—
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref [
Détails v / BP 25 i
/ 31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT ]
Tel: 0561167373 Fax: 05613005 49 ]
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Particull  Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN \
F-GPRH FA 226 BEECH 300 UNK UNK SN3: it SN4:............. ‘l
— Hélice / Propeller
/,7ALLLL SN 1 SN2 iiiiinn.n. |
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance |
. Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin : '
Manuel d'Entretien Uni Air Entreprise Beginning End
[ PARTNAIR 839 LBG 01
Edition 1 Revision 0 Date  06/01 13/12/2001 14/12/2001
Issue Amendement Date
~ | Travaux effectués au Bourget

R

‘Works performed
|
\
I

Dépose de la roue avant, repose aprés échange du pneumatique P/N 265K08-1, S/N 12221667
Roue avant : P/N 101-8026-5, S/N C2861 (Jaa Form One n° 1008/02L)

‘Exceptions (Dérogation / Autre)
1Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte & étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

]

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré «

\"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”.
) 1d Slet With-flick

- Fasy ;

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)~ . (1) Rayer la mention inutile |

Nom Visa Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)

Name Sign Approval number F 243 Date (d/m/y/h) '
~\ J.J. BAILLY 14/12/2001 A 11H15




JAA F'UINNVL UINL
J——— AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE

-

CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE =

Détails vé 4. Organisation approved by block 2 Authority to issue this Form : 5. Work Order/Contrat/Invoice
Organisation approuvée par l'autorité citée a la case 2 pour émettre ce document Aérogare 1 Aviation d’affaires Bon de commande/Contrat/Facture
BP 25
39 LBG 01

UNI AIR ENTREPRISE 31701 BLAGNAC 8 ce
Particul;

6. Item 7. Description 8. Part No 9. Eligibility */Destination | 10. Qty/Qté |11. Serial/Batch No | 12. Status/Work 1

N° série/Lot Etat/Travaux
1 JANTE 101-8026-5 B300 1 C2861 Inspectée [

ALl

'Remarks Faa Form 8130-3 n°101663 de |'échange du pneumatique |
'Remarques

— | Limited life parts must normally be accompanied by maintenance history including life used. Les piéces a durée de vie limitée doivent étre normalement accompagnées de leur
=  historique d’entretien précisant la durée de vie utilisée.

A 14. D momfzs D((J:onjf;ormx.:)" onl{ nt 19. JAR-145.50 Release to service D Other regulation specified in block 13
8 onjormite seuieme Approbation pour remise en service Autre réglementation précisée en case 13 |-
. sl . . Selon JAR 145.50
Certifies that the part(s) identified above except as otherwise specifi block 13 was
(were) manufactured/inspected in accordance with the applicable-design data and with . . . U . 1
the airworthiness regulations of the stated country. (see ov Certifies that the work specified above except as otherwise specified in block 13 was carried

1l est certifié que la/les piéce(s) identifiée(s) ci-dess uf si autrement spécifié en ont In accon \yxth JAR-145 and in respect to tha ¢ work, the

P o e 7 s o o part(s) is(are) considered ready for release to service. (see over)
case 13 a(ont) été fabriquée(s)/contrélée(s) conforfément aux données de définition oy R ; L ns L.
applicables ainsi qu'aux réglements de navigtibilité du pays mentionné (voir verso) 1l est certifié que les travaux mentionnés ci-dessus sauf si autrement spécifié en case 13 ont été

PP 9 €8 pay exécutés conformément au réglement JAR-145 et qu’en regard de ces travaux la(les) piéce(s)

est (sont) considérée(s) préte(s) a la remise en service. (voir verso)
20.5i; 21. Approval Reference Number
Numéro d’agrément applicable

= F 243

17-N/amw6m 18. Date (d/my)/(j/m/a) 22 Name/Nom JJ BAILLY 23. Date (d/m/y)/(i/m/a) 13 Décembre 2001

¥AA Form 1 - Issue 3/Edition 3 * Installer must cross-check eligibility with applicable technical data.
L'installateur doit vérifier la destination précise au moyen des données techniques pertinentes. F

15. Signature 16. Approval Référence Number
Numéro d'agrément applicable

-




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur
Approbation pour remise en service
Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

S_/g\l C-?.géjl -

/%UM@@M@MT AN Aok L0%6 5 .
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TERD UV IALIUVINLIVILE

| KB
’ Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION PO

MISE EN SERVICE

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certilicat n™
Certificat ref n®

E———

100 LBG 02

38

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

\

Z

UNI AIR ENTREPRISE

Aérogare 1 - Aviation d'Affaires

BP 25

31701 BLAGNAC Cedex

Tel: 0561167373 Fax: 0561300549

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

CONTRAT

éparateur

Se en service

f overhauler

llease

Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2:
; F-GPRH FA 226 BEECH 300 2049 H 1786 SN3:............. SN4:.............
Hélice / Propeller
] SN1 SN2:iiiiiinne
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
_—|Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
A Beginning End
_— PARTNAIR Maintenance Manual Raytheon 100 LBG 02 12/02/2002 21/02/2002
O< Edition Revision Date
e Issue Amendement Date

Travaux effectués an Bourget
| Works performed

Vérification CN2002-036 : avion non concerné par la marque SUTTON
Dépannage sonde pitot gauche effectué et remise en état de la prise électrique

_—+" Exceptions (Dérogation / Autre)
‘Exemption (Concession / Other)

‘JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte 4 étre remis en service".

JAR 145-50 Release to service

—Avecvoldecontréle it flighttest (1)
. Sans vol de contréle / Without flight test (1) N\

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf cxceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

(1) Rayer la mention inutile

Nom Visa
Name

JJ.BAILLY

Numéro d'Agrément
Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

20/02/02 4 18H00
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ANELSNANSANALS

pétails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

Weﬂ’ Cdm
AL H. C SN

Jr‘f 86 al .
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9
AL M86ay - e A5Faa.
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I Situation V




M —
République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificatref n®
\ CERTIFICAT D'APPROBATI ¢ REMISE EN SERVICE 360 LBG 02
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Organisation approuvée par I'antorité pour émettre ce certificat :

UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form :

Aérogare | - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref

/ BP 25
rd 31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT

Tel : 05611673 73 Fax : 05 6130 05 49

Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: )y O I
F-GPRH FA 226 BEECH 300 UNK UNK SN3: i SN . ...
Hélice / Propeller
SN1: SN2 .iiviiinnan
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Maintenance Manual Raytheon 360 LBG 02 04/06/2002 04/0602
Edition Revision Date
Issue Amendement Date

Travaux effectués au Bourget

Vérification circuit fréon, point fixe effectués : bon fonctionnement
Works performed

Vérification phare taxi effectuée, bon fonctionnement

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 ation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avee le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré
comme apte & étre remis en service',

JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”.

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

Nom Visa

Numéro d'Agrément Date (J/m/a/h)
Name Signgfure Approval number F 243 Date (d/m/y/h)
JJ BAILLY 04/06/02 A 18H00

2 r—— -

(Approval JARI45 Nbr F243), certify that the following works were done at Toulouse-Blagnac, France
between Istand 3 july 2002 .

LE DIRECTEUR TECHNIQUE

Technical Manager

LE CHEF DE VISITE
Inspection Chief

ROULETTE
JJ BAILLY

mcee

BE300

]

CPT

GES

Page 1




/‘/ Aérogare 1 - Aviation d'Affaires N° BON CDE (cCustomer order Nbr) Contrat maintenance
/ BP 25 N° CRT / DOSSIER (Work stat/pack): 437 LBG 02
/ 31701 BLAGNAC Cedex, France PROPRIETAIRE / UTILISATEUR Partnair
CUNE ATR ENTREPRISH Tel: +335 61167373 Owner / User
Fax +33 561 30 05 49
T AT UL R
: z,ﬁ%aa-ﬂ DE TRAVAI
£ AL AR P Bl e e Y D VS S ST B A ~'~' S e
[ IMMAT (REGIST.):  F-GPRH | |  S/N:  FA-226 |
S—
Situation CELLULE MOTEUR 1 MOTEUR 2 MOTEUR 3 HELICE 1 HELICE 2 APU \
29/04/2002 _ Airfrme Engine | Engine 2 Engine 3 Propeller 1 Propeller 2
S — E PT6A-60A HC-B4MP-3B J
N° SERIE
_ Serial Nbr PCE95711 PCE95710 FWA-2634 FWA-2361
TSN RL crr
—— 2071,15H 2071,15 H 2071,15 H 2071,15H 2071,15 H
S CSN 1810 1810 1810 1810 1810 RL CPT
RL : réel (real) - CPT : compteur (counter)
Je soussigné, A. ROULETTE, Directeur Technique de I'organisme d'entretien CE DOCUMENT COMPORTE 2 PAGES
de la société UNI AIR ENTREPRISE (Agrément JAR 145 N° F243), certifie This is composed of 2 pages
que les travaux ci-apreés ont bien été effectués a TOULOUSE
— du 1 au 3 Juillet 2002
I undersigned, A. ROULETTE, Maint org Technical Manager of the UNI AIR ENTREPRISE Company
— (Approval JARI45 Nbr F243), certify that the following works were done at Toulouse-Blagnac, France
between Ist and 3 july 2002 .
LE CHEF DE VISITE LE DIRECTEUR TECHNIQUE
_ Inspection Chief Technical Manager
JJ BAILLY ROULETTE Page 1




NS . Z
40 — SERVICE DE L'AXRONEF - AIRCRAFT RECORD —~
T
I: /“ Temps de vol depuis .
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages ™ —
Duration of flight Motif de Ientretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance mottve
mamten'an ce manufacture maintenance landings
operation
QI0%[Q2. 216S Hsy AKE |
i[10{o2 2210H AD IS
Gru(o2 2926 o< 1902




\
République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE . Certificat n° "
Republic of France Membre des JAA/ A me  2r of the JAA Certificat refn°
1 ' X 7 // /< ] 2 é OC
* > CERTIF(CAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE G0 fule —
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE -
Organisation approuvée.par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf -
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare | - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
. BP 25 L~ }- panc S
/ 31701 BLAGNAC Cedex Conhral procafene
- Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
| |Immatriculation] Numéro de série Type . Heures de vol Cycles Moteur / Engine
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2
. TSN : TSN :
SN3:uiiiiennnnn. SN4: . iiiinnn..
|\ ForrH | 7226 | B3ec PRG0S |/BHT NS S
Hélice / Propeller
SN1: SN2:
_ TSO : TSO :
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : ﬁ E’ Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of, performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début :.29. #.©2 Fin: 7. & Z=L
N Beginning End
Fartoan L468 L BEo 2
Edition Revision Date .
Issue AmendemenﬁD Datef¢*" 200l . e .
f deulrebien Ul?c, /uénﬁcahoq Leoe H Aowbri Ficalion posloas cja:/d /Zmocy

s dieants (e = 7 e T bt Fot 1088 Jos s peemen . des o ge
’ o (o) Qcemren? cs Y nargudy s sssec 45:: c3
g Dy el (e L L B

exrincltevr eal:mc u:ru Scrragc oo /J‘-‘“- T e Aa-/a»qc nm ;_a-f/C— Co 7 pressemwrs 172> r¢-/ ﬂ‘f/a//
U(r(/l(d o1 J3IC dL SCCOJI‘}/ fad, ()‘ s /If' &sslel’ bQZ}.ﬁ&o‘Z_

Exceptions (Dérogation / Autre)
[Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service
"Attcstc que les travaux spécifiés, sauf exceptxons mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

comme apte a étre remis en service".
1

JAR 145-50 Release to service
”Certtﬁes that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service". ~

[ Periertigirerest(1)
Sans vol de controle / Without flight test (1) {1) Rayer ia mention inutile
Nom Visa Numéro d'Agrément ) Date (j/m/a/h) -~ / Ie) x / 2¢>¢)2—
Name // /7 )/5 T <> - Signature Approval number F 243 Date (d/m/y/h)
s




A RAPPORT A/C N° (4/C Nbr): FA-226 |CRT/DOSSIER (Work stat./Pack) :
it Ak f:*:ummy TECHNIQUE IMMAT. (Regist) F-GPRH 448 LBG 02 |
- WORK STATEMENT TYPE (Type): BE300
N° SERIE (Serial
ATA | OT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF (Serial Nbr) REMARQUES
ATA WO Description Corrective action Equipt Ref DEI;OSE P(;SE C omments
————————— B—————— — l_—_—'_—ﬁ-—__—L — —
05 01 |PhaseIet II (09/08/02) a effectuer selon |Phases 1 et 2 effectuées.
le programme d'entretien Uni Air
Entreprise Edition 1 Révision 0 de Juin
2001
12 02 |Lubrification 200h Lubrification effectuée
12 03 |Lubrification des boulons d'ailes Lubrification effectuée
(24/07/02)
24 04 |Deep cycling des batteries de bord Deep cycle effectué. 4037CH 985695 985695 |Jaa Form One n° 1 088/02L
25 05 |Remplacement des piles des marquages |Remplacement des piles et vérification
des issues de secours effectués.
26 06 |Pesée des extincteurscockpit et cabine  |Pesée de l'extincteur cabine : 1,985 kg. |A352T V-665107 V-665107 |Jaa Form One n° 119157
Dépose de l'ectincteur cockpit pour
recharge puis repose.
56 07 |Verification du serrage des vis de pare- |Vérification effectuée. B
brise
72 08 |Lavage/ringage des compresseurs Lavage/ringage des compresseurs
moteurs moteurs effectué.
52 09 |Application du SBM 52-3096 R1 Annule.
"markings and placards" (phase 1)
25 10 |Verification de la trousse de secours Verification effectuée : remplacement
des médicaments périmés.
32 11 |Check adaptateurs de contréle de roues |Annulé.




y RAPPORT A/C N° (A/C Nbr): FA-226 |CRT/DOSSIER (Work stat./Packy':
I ﬁﬁ,_,,ﬁ,;,{_ TECHNIQUE IMMAT. (Regist) F-GPRH 448 LBG 02
' WORK STATEMENT TYPE (Type): BE300
N° SERIE (Serial Nb
ATA | oT DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF erial Nor) REMARQUES
ATA /40] Description Corrective action Equipt Ref DEI;:;SE P%SE C omments
n
35 | IS01 (Complément oxygéne a eﬁ';ctuer Complément oxygene effectué.
27 | IS02 |Manque vis sur la commande de volet  |Remise en état effectuée.
33 | IS03 |Taxi light ne fonctionne pas Remplacement du taxi light efectué.
Remise en état du ciblage. Essais
satisfaisants.
33 | IS04 |Pas de flash sur beacon inférieur Nettoyage des contacts du flasher et
remplacement de la lampe. Essais
effectués.
33 | IS0S |Feu de navigation arriére ne fonctionne |Non effectué. Voir travaux reportés
pas.
33 | IS06 |Eclairage cabine : une lampe reading  |E/ de la lampe.
light ne fonctionne pas.
32 | ISO7 |Pneus I et 2 HS Repose des 2 pneus 1 et 2 effectuée
suivant MM.
32 | IS08 |La butée de steering est endommagée  |Dépose de la butée, E/ et repose de la
butée de steering effectués.
57 | IS09 |2 plaques de boulons d'ailes Remise en état des 2 plaques de boulons
endommagées d'ailes et repose.
33 | IS10 |Eclairage secours : 2 lampes HS. E/ des lampes effectué.
32 | IS11 |Bloc frein n° I et 3 arrivent en limite Non effectue. Voir travaux reportés
d'usure
30 | IS12 |Manque un static wick base et son Remise en place du déperditeur.

discharger sur aileron de l'aile D




d'usure

Pieces en commande en prévision.

% RAPPORT A/C N° (4/C Nor) : FA-226 |CRT/DOSSIER (Work stat./Pack) :
el At AR ECRISE TECHNIQUE IMMAT. (Regist) : F-GPRH 448 LBG 02
' WORK STATEMENT TYPE (Type) : BE300
N° SERIE jal
| aTa| or DESCRIPTION ACTION CORRECTIVE EQUIPT REF Serial Nbr) REMARQUES
ATA wo Description Corrective action Equipt Ref DEPOSE POSE C omments
of On

24 | IS13 |Fils de masse du volet interne G ~ [Tresse de masse remplacée. N

endommagé

4 J ) : p

33 | ISOS5 |Feu de navigation arriére ne fonctibnne Feub en commande

pas.
32 | IS11 |Bloc frein n° 1 et 3 arrivent en limite




République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°®
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificat ref n°
’ CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 534/1 LBG 02 .

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
y : BP 25
31701 BLAGNAC Cedex CONTRAT
Tel: 05611673 73 Fax:05 61300549
Immatriculaﬂon! Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN
F-GPRH FA 226 BEECH 300 2226,05 1902 SN3: ..., SN4:.............
Hélice / Propeller
SN1: SN2:. .o,
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Programme d'entretien UAE Beginning End
PARTNAIR 534 LBG 02 04/11/2002 07/11/2002
Edition 1 Revision 0 Date 06/01
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget E/ de deux powers. Power soute P/N: 6900053-3 S/N OFF: 1231 S/N ON:2763 Power cabine P/N: 6900053-3 S/N OFF: 919
Works performed S/N ON: 2110. Vérification de la sonde altimétrique. Deep cycle de la batterie de bord ainsi que de la batterie secours effectués.

Remise en état des bloc de frein 1 et 3. RG des extincteurs moteurs effectuée, date des cartouches: 12/00. PAB altis, anémos, varios,
étancheité pitot statique effectués coté gauche et droit.IVD des semelles de longerons inférieur et supérieur effectuée.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Systéme de rechauffage interne de la batterie secours inopérant.

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte a étre remis en service". :
JAR 145-50 Release to service

—veevoldecontrble/With-flighttest (B
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)

257

o

1

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”.

(1) Rayer la mention inutile

Nom Visa
Name Sign

JJ BAILLY )

Numéro d'Agrément
Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

08/11/02 -9HO00




Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA

» N

République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE -
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE "

I

Certificat n°
Certificat ref n°

534/1 LBG 02

Organisation approuvée par 1'autorité pour émettre ce certificat : /‘/

Organisation approved by the authority to issue this form :
/

UNI AIR ENTREPRISE "
Aérogare 1 - Aviation d'Affaires

BP 25

31701 BLAGNAC Cedex

Tel : 0561167373 Fax: 05613005 49

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

Immatriculation] Numéro de série Type Peures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN
F-GPRH FA 226 BEECH 300 2210H10 1899 SN3:.....ini. SN4:.............
Hélice / Propeller
SN1: SN2:.............
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de vi;;ite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Programme d'entretien UAE Beginning End
PARTNAIR 534 LBG 02 31/10/2002 31/10/2002
Edition 1 Revision 0 Date 06/01
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget
Works performed Lavage compresseurs #moteurs et vérification dans les zones moteurs

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) '

A

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte a étre remis en service".

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

H. WAWRZYNIAK

31/10/02 -14H

JAR 145-50 Release to service )
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service'y !
—veevoldecontrble Fith flighttes {1

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile !
Nom Visa Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name Signature - B2 Approval number F 243 Date (d/m/y/h)




République Francaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n° ¢
Certificat ref n° *

S22 LBSo -

Organisation approuvée par 1'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

Z

UNI AIR ENTREPRISE

Aérogare 1 - Aviation d'Affaires

BP 25

31701 BLAGNAC Cedex

Tel : 0561 1673 73 Fax : 05 61 30 05 49

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1: SN2: SN i
TSN TSN : e e e e e
SN3:.....iieene SN4:.............
- ce/ Propeller
CGPRH | FALLG . | Re 200 5s Hélice / Propell
SN 1 SN2:
TSO: TSO:
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
VNI R AENTREPRISE. Beginning End
FAKT.JA\ e Edition Revision Date J'UNQ,OO/_(_ > 34{ ,é@é’ 0b ,1403 o8 o 29 080T
Issue Amendement Date

Travaux effectués

Re'Jaree s P hane Lot
Works performed Aﬂ’ﬂ/w/)c e,:: Azt /w ole Z j

lee i
7/«,6‘97 e -

Sl .

~—

Exceptions (Dérogation / Autre) £, ,é:z )
Exemption (Concession / Other)

age cu bine . deux ea wioleamles _(Mie en ¢ U At ficid dclihucnes
7 onfir e =

JAR 145-50 Approbation- Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".

JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".
. Avec vol de contrdle / With flight test (1)

= wal—de—ee&trele—/—#%ewt—ﬁ;gki—te&t—@—)

(1) Rayer la mention inutile

ﬂ;ﬂ/bbf

Numéro d'Agrément
Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

2808 /oL A8




. _ SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 10
~ s .
——
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
é:m rOLLX gg‘g Lo da 2C /08 /02 o O08/44102 o me”E |- nc i

Ume_chia Emb'm;m;w& (rar J4s F 243 )

- Vén 5 de Qa seradeo csb\‘nnr;\ﬂku%lxo

~£/ do denny pausen. Sandp @ P/ €80 0053 -3 YN ocee 123 SN on 2363
cabuio  PIN ENCOS3.2 SN ore: SIQ SN on. D440
b HUIOL \SQAMIQL/‘TL% dnxzx)p mown do Lo baltsie. do lend .

A ! % )

.

- @o,\.\nbl(h'\‘mm des extivclouns onolEiu.
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™7 7% <. ..que Frantalse DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE | - -|Certificat n°
N lic of France Membre des JAA / A member of the JAA ' ' “|Certificat ref n°
& CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 1, 119LBG03 "
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE C ]

UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Aérogare 1 - Aviation d'Affaires - Work order / Contract ref

/ BP2S ° '
/ 31701 BLAGNAC Cedex S TR771LBGO2

Tel: 05611673 73 Fax: 05 61 300549

<+ spprouvée par I'autorité pour émettre ce certificat :
v 57 wwoproved by the authority to issue this form :

.

-._ ,g:_é,r_

famaitricide>n| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine ' APU
Regditatign Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE95711 SN 2 : PCE95710 SN .
. TSN:2272,25 ' TSN:227225  [ooeoiiniiniiininiinnnn,
F-<: #RH FA226 B300 2272,25 1935 SN3:............. SN4:.............
Hélice / Propeller /
, SN 1:FWA2364 SN 2:FWA2361 -
i ‘ TSO : 2272,25 TSO : 2272,25 .
{Ueiseatemr Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Gyraiar Approved Maintenance Schedule : : Work pack referepce .|Début : Fin :
. N N Beginning End
ZARTNAIR Manuel d'entretien UAE 119 LBG 03 .
' Edition 1 Revision 0 Date  06/01 ! _ 26-févr-03 28-févr-03
i " |Ussue - Amendement Date
Travaax ¢ffectnés au Bourget " R/E vario G effectuée P/N : 101-380034-1 S/N : W3001¢. Recentrage de la casserole hélice G effectué. E/ valve coupe feu \

VWorks performed at Le Bourget G effectué P/N off : 109-389002-7 S/N off : 917 P/N on ¢ 109-3879002-9 S/N on : 160. Remise en état de la fuite carburant sous nacelle
Mise a jour Data Base effectuée. Remise en état extincteur moteur G P/N : 30301102 S/N : A327.

Exceptions (§rogation / Autre) . - ‘ _ - :
| Exemption (Cmcafsion / Other) .

i

Won Pour Remise en Service
"’Anmquxkatmvaux spéaﬁés, sauf exceptions mentlonnées ont &té exécutés en conformJté avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

g Wiraifiaraly: e work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”. -
= wmm i~ wm&&le—/—mﬁgkt—w-(l-) . . (

YBasywnisr contrdle / Without flight test (1) _\ - (1) Rayer la mention inutile
_ Visa . Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h) - -
Signatyre Approval number* F 243 Date (d/m/y/h)
JJ. BAILLY Voot ' 28/02/03 -18H




République Francaise
Republic’of France

»

-

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

4

Certificat n°
Certificat ref n°

703 LBG 02 -

£t

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare | - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
. BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex ' CONTRAT
- Tel : 0561 1673 73 Fax:0561300549 %
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine - APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE95711 SN2: PCE95710 |SN:..............cciun.
' 22302 22302 |
F-GPRH FA 226 BEECH 300 2233,5 1909 SN3:........o.t. SN4:.............
Hélice / Propeller
SN1: SN2:.....oovnnn.
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : ) Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Programme d'entretien UAE Beginning End
PARTNAIR 703 LBG 02 19/11/2002 21/11/2002
Edition 1 Revision 0 Date 06/01
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget
Works performed E/ d'un pneumatique roue avant P/N 101-8026-5 S/N off C2861 S/N on C2861 S/N du pneumatique 13241131

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte  étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

—hveeveldecontrdleHath Aight+esi {1

. Sans vol de contréle / Without flight test (1)

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 1'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircrafi is considered ready for release to service™

(1) Rayer la mention inutile

Nom
Name

JJ BAILLY

Numéro d'Agrément
Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

21/11/02 -11H




' SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

41
=
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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Kp
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Works performed at Le Bourget

Vask spi S4.00. 04,

République Frangaise - _ |DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE LY o Certificat n°
Republic of France Membre des JAA / A mber of the JAA Certificat ref n° '
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 771 LBG 02 \
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE \
Organisation approuvée par l'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf ?
Organisation approved by the authority to issue this form : // Aérogare 1 |- Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25 |
/ 31701 BLAGNAC Cedex PRH -10-01-03
Tel : 056116 73 73 Fax: 05 61 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration |, Serial number Model Flying hours Cycles SN 1: PCE[95711 SN 2:PCE 95710 SN
TSN : 2268H40 TSN:2268H40  |............ccueirenannnnn
F-GPRH FA226 B300 2268H40 1932 SN3:....[........ SN4:.............
Hélice / Propeller
SN 1:FWA 2364 SN 2 : FWA 2361
TSO : 2268H40 TSO : 2268H40 _
Utilisatear Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator | Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Débat : Fin:
Beginning End
PARTNAIR Manuel d'entretien UAE 771 LBG 02
Edition 1 Revision 0 Date  06/01 13-janv-03 21-févr-03
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget RG des hélices P/N : HC-B4MP-3B 4 G S/N : FWA 2364 4 D S/N : FWA 2361. E/ des tuyauteries moteur effectué. IVD des réservoirs

et des jaugeurs nacelles effectué. VRF systéme purge de carburant moteur effectué. VRF 12 mois systéme O2 effectué. CN 2002-617
appliquée. CN 2002-430 A/C N/C par équipement. VRF trousse de secours : péremtion 01/04/03. E/ l]ampes commande HSI.

Réparation de 2 criques capot moteur inf G. R/E anémo P/N : 101-380068 4 G S/N : 31G2 a D &/N : 32T11.

ng&cepﬁons (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Prévoir le remplacement de la shut off valve moteur G.

comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect td

~rvecvel-decontréle/Hith flight-test (1)

that work, the aircraft is considered ready for release to service”.

J.LMAYET

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
Nom Visa Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name Signature Approval number F 243 Date (d/m/y/h)

21/02/03 -19H



Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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République Francaise
Republ ic\of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

. CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n° ,4]
Certificat ref n°

337LBG 03 ¢

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
. BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex RH-04-06-03
Tel: 0561 167373 Fax: 0561 30 05 49
Immatriculation| Numeéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE 95711 SN 2:PCE 95710 SN e
TSN : 2345h25 TSN :2345h25 | ... iiiiiiaeinnnas
F-GPRH FA226 B300 2345h25 SN3:........unn.. SN4:............
Hélice / Propeller
SN 1:FWA-2364 SN 2 : FWA-2361
TSN : 77,25 TSN : 77,25
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
| Beginning End
PARTNAIR UNI AIR ENTREPRISE 337 LBG 03 4-juin-03 5-juin-03
‘ Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003
Issue Amendement Date

Travaux effectués au Bourget
Works performed at Le Bourget

CN 2003-080 appliquée partiellement (porte pax), remplacement des 2 allumeurs moteur droit, échange des 4 joints sur les caches des écrous de

roues TP. Echange antenne radio altimdtre P/N ON : 567-2002-14 S/N ON : 6646 P/N OFF : 567-2002-6 S/N OFF : 683, remise en état du circuit
fréon essai au sol bon fonctionnement. nettoyage nacelle moteur et servicing toilette effectués. Echange de I'antenne DME P/N : 100-384129 SN
ON : 13680 S/N OFF : 2910. Mise en place calotte de protection du radome.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Reste issue de secours de la CN 2003-080

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré
comme apte a €tre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

—Avee-vol-de-eontréle/Withflight-test {1
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) N\ (1) Rayer la mention inutile
Nom Visa Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name Signatuyé Approval number F 243 Date (d/m/y/h)
J.J. BAILLY 05/06/03 1‘1 ln??




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

43

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights

Maintenance release
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République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°
Repuvlic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificat ref n° 24
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 246 LBG 03
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE .
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce cerﬁﬁcaﬁ : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : . / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex RH-06-05-03
Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles |SN 1:PCE95711 SN 2 : PCE95710 SN i e
TSN : 2334,58 TSN:233458  |...... i
F-GPRH FA226 B300 2334,58 1986 SN3: ... SN4:.............
Hélice / Propeller
SN 1 : FWA-2364 SN 2: FWA-2361
TSO : 66,58 TSO : 66,58
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
- Beginning End
PARTNAIR Manuel d'entretien Uni Air Entreprise 246 LBG 03
Editien 1 Revision 1 Date Avril 2003 18-mai-03 28-mai-03 -
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget Phase 3 et 4 effectués avec PAB des injecteurs. LSA méthode globale effectuée. R/E systéme alt warn cabin.
Works performed at Le Bourget CN 2003-036 : N/C SB M 27-3459 : N/C . VRF pile et fonctionnement éclairage secours effectué. E/ filtre instrument.

SB M 53-3400 : appliqué. Lubrification 200 et 400H effectuées. Lavage rin¢age compresseurs moteurs effectués.
Et travaux supplémentaires effectués sur le dossier 246 LBG 03.

Exceptions (Dérogation / Autre) ,4% " : S freze A A3 H
Exemption (Concession / Other) Systéme fréon inopérant g/ é/ 7 -
Sous reserve de vol de contréle satisfaisant.
7 /O

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".

JAR 145-50 Release to service
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

Aveevol de-contrble/IHithflight-test (1)

. Sans vol de contréle / Without flight t test (1) N (1) Rayer la mention inutile
Nom Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name _ |Approval number F 243 Date (d/m/y/h)

H. WAWRZYNIAK 28/05/03 - 17H30 |




. SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 44

—

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
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. % ’ | MANUEL DE SPECIFICATION | sp i ONNC: 2
& : AM °:
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.

DE L'ORGANISME D'ENTRETIEN |PAGE : 525

R A A A AN : N

ATELIER JAR 145 : F-236 AVRIL 1998

WANAIR FICHE D’ APPROBATION DE MODIFICATION
N°: 01A98 T
Révision: 0
Date:07/04/98
1 AERONEF

- Désignation: BEECH 300LW
- N%érie: FA-226
-Immatriculation: F-OHRT

2 TITRE TV -
INSTALLATION D’ UN SYSTEME ADDITIONEL D’INDICATION TEMPERATURE BATTERIE.

3BUT DONNER AU PILOTE UNE INFORMATION SUPPLEMENTAIRE SUR L’ETAT DE LA BATTERIE

COMPTE TENU DES CONDITIONS PARTICULIERES D’EXPLOITATION LIEES A LA POLYNESIE
FRANCAISE .

4 DESCRIPTION SUCCINTE

CETTE MODIFICATION CONSISTE A INSTALLER UN SYSTEME SUPPLEMENTAIRE DE CONTROLE
DE LA TEMPERATURE DE LA BATTERIE.

LES DETAILS DE LA REALISATION SONT DECRITS DANS LA FICHE DE MODIFICATION
REFERENCEE CI DESSOUS.

5 REGLEMENTS APPLICABLES 6 JUSTIFICATION 3]

- Dossier de Modification N°: 01A98
FAR: 23-1301/1321/1351/1357/1365/1367

7 INCIDENCES 3
- Documentation
Manuel de vol oui HOH- - Masses et centrage ot non
Manuel d’entretien oui non - Nuisances -out non
Wiring diagram oui non - Centrage -t non
Autres
DEMANDEUR SERVICES OFFICIELS
WANAIR F-236 Classement modification ~ Accord STNA
R{ Mineure [0 Majeure Concerné oui-  non
Rédacteur: KERSANTE Frank Identificatio GSAC&“ 9 _ Approbation par; GGz
- oY | C i
Signamrew Date: a?/o Date: 2}9 4
Controleur: HEINY Patric§ Signature: Signature:
, Modification N% OZ. l Pt~
| — |




-

FICHE D'APPROBATION DE MODIFICATION

'N° 449 DE'COMPAGNIL TRANSAIR

PREMIERE INSTALLATION : OBJET :
BEECH 300 - 300 LVX_ - B300
booat : CHDEmr F9° Installation d'un systéme de sécurité "Smart Start” modéle 773
SN :  FA226 ou 774 '
REVISIONS :
° Date BUT :
j : £O / 6 / a6 Valider cette installation réalisée d'origine suivant le STC
SA315380 o©uw STOO0IR) AT
S
JUSTIFICATIONS :
- STC SA315350 poet e o | Bootes / €3sa
| o1 £To092AT .y Aed Gao 4) £ge
Foum 3>y b 19 Hawr993
REGLEMENTS DE REFERENCE :
FAR 23-1301
INFLUENCES DOCUMENTATION :
1 - Supplément au Manuel de Vol TF-449 M)Q,w‘—n j'
COMPOSITION DU DOSSIER : _ APPROBATION SERVICES
- Texte 3 pages OFFICIELS
- Anncxcs
STC SA3153S0 Anc g0 S 1%

d} Supplément au Manuel de Vol TF-449 A ov {

ST §T609, AT

AVIS STNA DEMANDE : Non

Destinataires :

le 29.01. 96

CLASSEMENT: M IV EURE
-G.S.AC.
- Bureau Technique Contrdle Identification GSAC
NOM: C.AUBERTIN NOM: H.THOMINE
DATE: 11-01-96 _- |DATE: 11-01-96 1 GSAC
VISA : y /( VISA: Lo AT a[annéd A836

1/2

(B
ﬁ‘:ur \déﬁﬁfgaﬁon

BT-DM-01



FICHE D'APPROBATION DE MODIFICATION

. N° 445 DE COMPAGNIE TRANSAIR

PREMIERE INSTALLATION : OBJET :
BEECH 300/ 300LW
Immat F-OHRT Remplacement de la Radio-Balise de Détresse ARTEX
S/N FA-226 ELT 1104 par une de type SOCATA ELT 90
REVISIONS :
N° Date BUT :
Répondre a I'Arrété du 5 Novembre 1987 § 3.2
JUSTIFICATIONS :

- Installation Manual Socata, P/N T00.EAAIMPXE (Nov. 1994)
- Répondre au § 3.2 de I'Arrété du 5 Novembre 1987

REGLEMENTS DE REFERENCE :

- FAR 23, chapitres relatifs aux installations électriques (-1301 /-1309 / -1351/-1357 / -1365) et mécaniques

(-361)
- Arrété du 5 Novembre 1987

- EUROCAE ED 62 /RTCA DO204
- EUROCAE ED l4c/RTCA DO160c

INFLUENCES DOCUMENTATION :

- Supplément au manuel de Vol TF-445

- Liasse avion
- Progamme d'Entretien
COMPOSITION DU DOSSIER : APPROBATION SERVICES
- Texte 3 pages OFFICIELS
- Annexes
445-1  Schéma de la RBDA et du support
445-2  Schéma de boite de protection au feu
445-3  Schéma de cablage

AVIS STNA DEMANDE : Oui

CLASSEMENT: M <A €U 2E.

Destinataires :
-GS.A.C.
- S.TN.A.
Bureau Technique Controle Identification GSAC
NOM : C. AUBERTIN NOM: H THOMINE
DATE : 19-12-95 DATE: 19-12-95 GS‘}&C
- oun
VISA : / ~ | VISA :
/Z/’ £ 49. A2.95
T e Tosl I g2\ yr ldentification
L/ 1/2 ' T “BT-DM-01




FICHE D'APPROBATION DE MODIFICATION
N® 446 DE COMPAGNIE TRANSAIR

PREMIERE INSTALLATION : OBJET :
BEECH 300/ 300 LW
Installation d'un 2éme ADF 60A, de deux KHF 950, d'un

Immat F-OHRT
S/N : FA-226 systéme Selcal et d'un GPS TNL 2000T avec provision de
cablage pour couplage aux EFIS
REVISIONS :
N° Date BUT :
Améliorer I'équipement de I'aéronef destiné a évoluer en
Zone H.

JUSTIFICATIONS :

- Modification sur Beech 1900D (KHF 950) :

N° d'homologation STNA n°® 20081 du 01-02-82 (KHF 950)

- Installation Manual (TNL 2000T) P/N 80820 Rév. A d'Aoiit 1993

Installation Manual King KHF-950, P/N 006-05389-0000 de Fév. 94 rév. 0
Installation Manual Collins ADF-60A, P/N 523-0766186 du 15 Oct. 93 Rév. 7

REGLEMENTS DE REFERENCE :
- FAR 23, chapitres relatifs aux installations électriques (-1301 /-1309 /-1331/-1337 / -1351 / -1357 / -1365 / -

1367) et mécaniques (-561)
- Instructions AC 43.13-1A et 43.13-2A

INFLUENCES DOCUMENTATION :
- Supplément au Manuel de Vol TF-446

APPROBATION SERVICES

COMPOSITION DU DOSSIER :
OFFICIELS

- Texte : 7 pages
- Annexes
R-010876 Schéma de cablage Selcal NA 135 P
[}V

R-307213 Schéma de cablage ADF No. 2
R-193144 Schéma de cablage GPS TNL 2000T

R-010875  Schéma de ciblage KHF 950 ' :
R-405676 Schéma de cablage Audio ,
446-1 Schéma planche de bord IL;_ ‘(.L LA

446-2 Schéma du piédestal(extension 446-01) Tl —
446-3 Schéma du piedestal
4464 Aménagement soute AR
446-5 Fixation du support
Supplement au manuel de vol pages 1 et 2
AVIS STNA DEMANDE : Oui
AVIS FAVORABLE PAR FAX Du 26185 SUCVE
Destinataires : SAcaues BEOVARDI CLASSEMENT : \J\ Aléu e
-G.S.A.C

- STN.A.

Bureau Technique
NOM: SROUX NOM: H THOMINE

DATE : 11-01-96 DATE: 11-01-96
VISA : VISA :
[

I.Al‘/‘)

DeAC,

3 ca)

Controle Identification GSAC

1/2




FICHE D'APPROBATION DE MODIFICATION

Al

N° 451 DE COMPAGNIE TRANSAIR

PREMIERE INSTALLATION : OBJET :
BEECH 300 - 300 LW - B300
Immat F-OHRT Mise en conformité du circuit d'éclairage de secours et
S/N : FA-226 installation d'une commande au poste de pilotage
REVISIONS :
Ne Date BUT :
Mise en conformité avec I'Arrété du 5 Novembre 1987

JUSTIFICATIONS :

- Arrété du 5 Novembre 1987

REGLEMENTS DE REFERENCE :

- Arrété du 5 Novembre 1987
- FAR 23-1309

INFLUENCES DOCUMENTATION :
- Supplément au Manuel de Vol TF-451
- Liasse avion

- Programme d'Entretien

COMPOSITION DU DOSSIER : APPROBATION SERVICES
- Texte . 3 pages OFFICIELS
- Annexes
451-1 : Schéma de ciblage
4512 :  Commande au poste de pilotage

TF-451:  Supplément au Manuel de Vol

AVIS STNA DEMANDE : Non N
N
Destinataires : CLASSEMENT: MaJevsc.
-G.S.AC.
Bureau Technique Controle Identification GSAC
NOM: C. AUBERTIN NOM: H. THOMINE
DATE: 09-01-96 DATE: 09-01-96 G.SAC
VISA: EO_ s GU’((OU A -.50&‘4;4/’
. A7 o1, 96
% Pour’ Identification

g‘“ ‘%ﬁo [
pod
1/2 A § BT-DM-01



FICHE D'APPROBATION DE MODIFICATION

]
N° 454DE COMPAGNIE TRANSAIR

L)

PREMIERE INSTALLATION : OBJET :
Beech 300 & 300 LW
Immat F-OHRT Installation d'un horizon de secours sur la planche pilote
S/N : FA-226
REVISIONS :
N° Date BUT :
Valider cette installation sur ce type d'avion

JUSTIFICATIONS :

Horizon de Secours AI-804-AF  : approuvé TSO C4c
Batterie d'Alimentation PS835C  : approuvée TSO C73 Cat. D + DO 160

REGLEMENTS DE REFERENCE :

- FAR 23-1301/-1309/-1331/-1337/-1365 / -1367

INFLUENCES DOCUMENTATION :

- Supplément au Manuel de Vol TF-454
- Schéma de cablage
- Programme d'Entretien

COMPOSITION DU DOSSIER : APPROBATION SERVICES
- Texte : 3 pages OFFICIELS
- Annexes
454-1 Disposition de la planche de bord P e Do D GAC ,

R-212889 Schéma de cablage
Supplément au Manuel de Vol TF-454

a1%t
[V

LIS

AVIS STNA DEMANDE : Non /

\\\

e

Destinataires : CLASSEMENT: HaJcues
-GSAC.
Bureau Technique Controle Identification GSAC
NOM: C. AUBERTIN NOM: H.THOMINE S AC
DATE : (09-01-96 DATE: 09-01-96 l G Bow ')-’/V
. . c' A
VISA : ro GUlL Lo VISA : Lo /1.)~ol‘ ac
¥Rur ldentification

BT-DM-01

1/2
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FAA TC n°424CE

: Beech )

: 1900D; 1900C; 1900; B300C; B300;
300LW; 300; 200; 200C; B200; B200C

ordance with Frakm Awaﬁon Installatlon drawing
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EUROPEAN AVIATION SAFETY AGENCY

EASA

Certification Directorate

Kéln, February 15, 2006
EASA D (2006)

APPROVAL FROM THE EXECUTIVE DIRECTOR
EASA A.C.02751

Minor Change for Beech 300 F-GPRH
(BCA - Business and Commuter Aircraft)

Whereas the Regulation (EC) N° 1592/2002, and in particular its Article 15 empowers
the Agency to proceed certification tasks,

Whereas the DGAC-France has been entrusted by the Executive Director to carry on
the above mentioned tasks,

And having regard to the technical visa granted by the DGAC-France and referenced
to as “1307 of Beech folder”, as described in Annex |

| hereby approve
TDRS4D mode S transponder installation.

Associated Technical Documentation:
TDR-94D Installation Manual

Done at K&ln in two copies,
For the Executive Director

Roger HARDY
Certification Manager
General Aviation

Annex |: 1307 of Beech folder

TINTIT T

e

T



European Aviaticr Satety Agency

——r

MINOR CHANGE APPROVAL

EASA.A.C.12200

This Minor Change Approval is issued by EASA, acting in accordance with Regulation (EC)
No. 216/2008 on behalf of the European Community, Its Member States and of the
European third countries that participate in the activities of EASA under Article 66 of that
Regulation and in accordance with Commission Regulation (EC) No, 1702/2003 to

Business and Commuter Aircraft

Aéroport de Lyon-Bron f
69672 Bron . .'
France - -

and certifies that the change in the type :dés'ign for .the’product listed below with the
limitations ‘and conditions specified meets the applicable Type Certification Basis and i
environmental protection requirements when operated within the conditions and limitations }

specified below: !
. |

Original Product Type Certificate Number: A24CE
Type Certificate Holder: Hawker Beechcraft Corporation
Model: Beech 300, 300LW, B300 series i

Description of Design Change:
406 MHz ELT installation

Associated Technical Documentation:
BCA 62 Revl- = - !

Limitations ari_d-.chditionsv:" . ;
1) Prior to installation of this modification the installer must determine that the
interrelationship between this modification and any other previously installed modification will

)

introduce no adverse effect upon the airworthiness of the product.

2) The i"nstallat,_ioln -v'o'f_th'"i:s Aﬁwod:‘i"ﬁcation by third persons is subject to written permission of the
approval holder and holding and disposal of the approved appropriate documentation.

3) Revision 1: Beécfh 300/300LWFA—1 through FA-230; Beech B300 Series: FL-1 & after,
FM-1 & after and FN-1 & after, »" 7w 5
Original issue: F-GVLB FL-300 EASA.A.C.04176 approval

This Approval shall remaln 7y_alid unless ofﬁéﬁzvise revoked.
For the European Aviétiéﬁ Safety Agency,

Date of issue: 19 May 2009

Roger HARDY
Certification Manager

Minor Change Approval - EASA.A.C.122vOOI = BuSiheés and Commuter Aircraft

EASA Form 93, Issue 1




Républi:fue Fran&iise
Republic of France-

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°
Certificat ref n°

425 LBG 03

Organisation approuvée par l'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

UNI AIR ENTREPRISE
/ Aérogare 1 - Aviation d'Affaires
/

BP 25

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

31701 BLAGNAC Cedex RH-28-07-03
Tel: 0561 16 73 73 Fax :05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SN &
TSN : 2393 TSN :2393 |
F-GPRH FA-226 B300 2393 2020 SN3:.....oiinnn. SN4:.............
Hélice / Propeller
SN 1: FWA-2364 SN 2 : FWA-2361
TSN : 125 TSN : 125
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Manuel d'entretien U.A.E. 425 LBG 03
Edition Revision Date 28-juil-03 30-juil-03
Issue Amendement Date

Travaux effectués au Bourget
Works performed at Le Bourget

Lubrification des boulons d'ailes. RG batterie principale effectuée P/N : 4037CH S/N : 898569. VRF trousse de secours péremption
: 01/10/2003. Echange des piles de issues de secours. Pesées extincteur cabine et cockpit effectuées. CN 2003-080 appliquée.
SB 53-2472 Rev 3 : inspection effectuée. Compensation compas secours effectuée. Echange de la sonde batterie effectué.

Check butée manette effectuée : remplacement butée manette effectué.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".
—Avecveldecontrble- Wt flishttest {1
. Sans vol de contréle / Without flight test (1)

(1) Rayer la mention inutile

Nom
Name

J.L. MAYET

Visa Numéro d'Agrément

Signature % Approval number

F 243

Date (j/m/a/h)
Date (d/m/y/h)

30/07/2003




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 46

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

N > 4 \
/Bm?smé tea - RCS Bobigny 001B179-B 395320625
Aviation d° Affaires

Aire Lima - Zone d'

Rl UU D\JL“.\\.-ILi
93350 AEROPO 2 16 99 98 /

et 01481699 99 - Fax 01
Agtément JAR 1451 €25
tJAR 142

e




République Francaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°
Certificat ref n°

¢

679 LBG 03

Organisation approuvée par l'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

UNI AIR ENTREPRISE
/ Aérogare 1 - Aviation d'Affaires
/

BP 25

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

31701 BLAGNAC Cedex 16/12/2003
Tel: 0561 16 73 73 Fax: 05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SN
TSN : 2459,55 TSN:2459,55  [vovvvvininiininninnnans.
F-GPRH FA-226 B300 2459,55 2087 SN3:.........vne SN4:............
Hélice / Propeller
SN 1:FWA-2364 SN 2 : FWA-2361
TSO : 191,55 TSO : 191,55
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Manuel d'entretien U.A.E 679 LBG 03
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003 16-déc-03 16-déc-03
Issue Amendement Date

Travaux effectués au Bourget
Works performed at Le Bourget

Vérification des péremptions trousse de secours effectuée : prochaine péremption juin 2004.
IVD des semelles de longerons effectuée.
IVD des tuyauteries instruments effectuée.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

—Arveevol-de contréle i fichrtest (B
. Sans vol de controle / Without flight test (1)

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 1'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR

aircraft is considered ready for release to service”.

145 and in respect to i 1

AXR ENTREPRISE Q\ (1) Rayer la mention inutile

Nom
Name

Visa
Signature

Numéro d!

J.L. MAYET

Approv ﬁaﬁx&\emem Secondaire - Rk\Ek\Z“a\ B179-B 39 “00 625

Aire Lima - Zone d'Aviation d'Affaires

Date (j/m/a/h)
ate (d/m/y/h)

16/12/03 -17H00

\ N A E N A D A T TS T T T T T T
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CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°® =,
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificat ref n°
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 88 LBg 04

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 25
/ 31701 BLAGNAC Cedex TR
Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1 : PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SNt
TSN : 2505H05 TSN:2505H05  |......ccivuerivenneniannonns
F-GPRH FA-226 300 2505H05 2128 SN3:......ovvnns SN4:.............
Hélice / Propeller
SN 1:FWA-2364 SN 2 : FWA-2361
TSN : 236H55 TSN : 236H55
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator | Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
. Beginning End
PARTNAIR Manuel d'entretien U.A.E 88 LBG 04
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003 16-févr-04 18-févr-04
Issue Amendement Date

Travaux effectués au Bourget
Works performed at Le Bourget

Echange des pneumatiques roue TP n°3 et 4 P/N : 3-1341-1 S/N : 5675 et 6687 effectué. Echange du feux de NAV D
VRF du fonctionnement de la lampe ON de I'horizon secours : fonctionnement correct.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

DA o an)
feux de NAV arriére a changer dés réception de la piéce ﬂéwﬂa tepve <o - W

comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

: ‘S ‘
ﬁsans Yol do contytle | Wibhout fight te{’s:s(l) Numéro d' ﬁ% ENTI(EP RI ;QE f)l (1) Rayer la mention inutile

om lisa uméro ) (Rers e
- = o 1 (i. "5 Date (d/m/y/h)

CW | Ftablissement Secondaire - RCS Bobicny 2001 B 179- B 393320625
- : * T . . o
= i a2 AlC LI Zore-d-Avialion d'Atfaires 8/02/04 ~12E00
éwu ASROnORT DU ROURGET 7
”v‘ Tél;bLéSl_fJSf)EJ -Fax 0148 16 99 98
e ~ i
Agrément JAR 145 1B 2




République Francaise ~ |DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Cermcatn~ R
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA . Certificat ref n°
. RS A )
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 141 LBG 04
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE _
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce cemﬁcat UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
. BP 25
. / 31701 BLAGNAC Cedex RH-19-03-04
> Y Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1:PCE-95711 SN2: PCE-95710 [SN:.......................
) TSN : 2541H15 TSN:2541H15 | ...oiiineininiannn...
F-GPRH FA226 B300 2541H15 2159 SN3:. ...ttt SN4:.............
. : Hélice / Propeller
. SN1:FWA-2364 SN2:FWA-2361
TS0 : 273H | TS0 : 273H
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Programme d'Entretien UAE 141 LBG 04 26/03/2004
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003
Issue Amendement Date _
Travaux effectués au Bourget . Phase I et I, PAB injecteurs, Pesée avion, Lubrification 200H, 600H, 12 mois, Deep cycling batterie S/N : 898569, VRF trousse & pharmacie, RG
Works performed at Le Boui-get gilets de sauvetage, E/ piles marquages issues de secours, Pesées extincteurs cabine et cockpit, CN 2003-26-14, Test hydro bouteille 02, E/ joint:
robinet isolement O2, Lavage/ringcage compresseurs moteurs, SB53-2472R4, SB53-3400R1, RE batterie secours S/N : 7375, RG extincteur S/N
06796B2, E/ pneu TP #1. Détails des travaux dans le dossier 141LBGO04.
Exceptions (Dérogation / Autre) Néant
Exemption (Concession / Other)
JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the axrcraﬂ is considered ready for release to service".
—Aveevol-de eontréleHith flight test {45 . ;
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) e (1) Rayer la mention inutile
Nom Visa 0 JE N1 ENupt Q@zém nt Date (j/m/a/h)
Name Signature Al ¢ « Approva F 243 Date (d/m/y/h) m
: , \ jé/o}/?q Ab
[ Hervé Warwzyniak 5 ‘hh\\ ment Secofidaire - ROS¥e0igny 2001 B 179 - B 395 320 625 \




République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATIUN CLIVILE Leruucar u s 2
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA . Certificat ref n°
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 141 LBG 04 bis
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE '
Organisation approuvée par 1'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
. Y BP 25
. / 31701 BLAGNAC Cedex RH-19-03-04
R : ) Tel: 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1:PCE-95711 sN2: PCE-95710 [SN:.......................
) TSN : 2541H15 TSN:2541HI5 | ..ot i e i eneen
F-GPRH FA226 B300 2541H15 2159 SN3:............. SN4:.............
. ‘ Hélice / Propeller
. SN1:FWA-2364 SN2:FWA-2361
TS0 : 273H | TS0 : 273H
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Programme d'Entretien UAE 141 LBG 04 bis 26/03/2004
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003
Issue Amendement Date
Travaux effectués au Bourget - Dépose, repose des moteurs G et D aprés réparation par Standard Aéro.

Works performed at Le Bourget

Exceptions (Dérogation / Autre) Néant
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service :
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

. Avec vol de contrdle / With flight test (1) , e )
—Sans-vol-de-eontréle/ Without flight-test (1 ‘ mN TREPRISD N (1) Rayer la mention inutile
) £

Nom Visa Numérpd‘Agréntent , \ Date (j/m/a/h)
Name Si; R g J Approval mimber F 243 451 625 Date (d/m/y/h)
| a2 Etablissement Secondaire - RCS Bobigny 2001 B 179 - B 395 320 615 ' \ / / H
Herve Warwzvniak 73 /GM—\‘{ML N T P 1Y U I L W U \ 26 ”}ﬂ? /{6 -




République Frangaise
Republic of France

v

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

Membre des JAA / A member of the JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Leraricar n”~

Certificat ref n°

230 LBG 04

Orgamsatxon approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

RS

Z

UNI AIR ENTREPRISE

Aérogare 1 - Aviation d'Affaires

BP 10025

31701 BLAGNAC Cedex

Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49

Bon de commande / Contrat réf
Work order / Contract ref

snite dossier 141 LBG04

mmatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN1:PCE-95711 SN2: PCE-95710 |SN:.......................
| " TSN : 2541H15 TSN:2541H15 | oovvnieeeiaee ...,
} F-GPRH FA226 B300 2541H15 2159 SN3:. . ... SN4:. ............
. Hélice / Propeller
N SN1:FWA-2364 SN2:FWA-2361
i TS0:273H | TS0:273H B
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Programme d'Entretien UAE 230 LBG 04 26/03/2004
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003
Issue Amendement Date ﬁ

Travaux effectués au Bourget
Works performed at Le Bourget

Installation d'un kit fréon R134A avec échange du compresseur.

ixcepﬁons (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Néant

JAR 145-50 Am)robatlon Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aeronef est considéré

comme apte a étre remis en service".
JAR 145-50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

’

—Avee-vol-de-eontréle/With-flight-test (1) R g TT——

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) / 1R 1) RaferlarmEAfpy jnutite.

Nom Visa [Numéro d'Agrément y A m) 27T |Date (jim/ah) T OL S

Name Signature Approval number F 243 \\ Date (d/m/y/h) * %
éz : , Etablissement Saco %/N/M? 1095 20623

Hervé Warwzvniak

l. Airal




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

—

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol ‘

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Cachet — Signature réparateur
Approbation pour remise en service
Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

Modifications — Test flights
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Republic of France

et

iviempre aes JAA / A memoer 0] 1ne JAA

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TC SERVICE

et ey —— ey o

353 BCHE

&7

et

= O

EL® &
EXcepfjons, (D&

Egn{ﬁ{ioﬁ?‘Conc sion / Other)

tion / Autre)

—_—

AL D]

Neant

Organisatior approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : , UNI AIR ENTREPRISE Bon de commaude / tﬁglt réf
Organisation approved by the authority (v issue this form . ﬁ/ Aérogare | - Aviation d'Affaires Work avder / Comract ref
BP 10025
/ 31701 BLAGNAC Cedex CRM
Tel: 0561 1673 73 Fax: 0561 300549
. Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APT
' Serial number Model Flying hours Cycles SN 1: PCE-95711 SN2: PCE-95710 (SN:.......................
; TSN : 254475 TSN 254475 | ... ...
2 F-GP FA226 B300 2544,75 2163 SN3:. . SNd:. .
2 m ......................................
g, § by Hélice / Propeller
3 1= ] & SN 1:FWA-2364  SN2:FWA-236l
n Y \ TSN : 2544,75 TSN : 2544,75
; @ﬂﬁte@ Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
~ @60@30’;‘ t Approved Mair:tenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
% =5 S > Beginning End
g5 0 é’A IR Programme d'entretien UAE 353LBG04 27/07/2004 28/07/2004
% g E ' % Edition 1 Revision 1 Date 04/2003
2: — Issue Amendement Date
g gﬂ x@ffectués-an Bourget Retouche apres vol de contréle,
fé : rede ”"“—’dQE) Travaux sur dossier 353LBG04
e ‘O

g

JAR 14589 Apfrobation Pour Remise en Service

étre remis en service".

JAR 14540 Release to'service

o =
2 >
E:t
(¢}
nz"
8
- =
(¢']
17

travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que. dans '» cadre de ces travaux, ['aéronef est considére

"@m’ﬂ{es that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with JAR 145 and in respect lo that work, the aircraft is considered ready for release to service”

. Sans vol de contréle / Without flight test (1) (1) Rayer .. mention inutile
Nom Visa tNuméro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name Signature / -\ Approval number F 243 Date (d/m/y/h)
—"" v gm;i c
P M, PETITFRERE < YrY 28/07/04 & 12,00
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|

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

o = .lylodiﬁcations — Essais en vol Approbation pour re aise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature o.‘fﬁ:érhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

Ae Z?y-/}“i”*m‘”i — Dossiti Talasy 71° 353 LBGOU  eyleccls

da  UNT A2 ENTREPANE JTARI4E- F- 243

Jue bt b Baw<er.

T




République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION ClVILE Certificat n°
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificat ref n° ~ f
=4 »‘:* CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 456 LBG 04
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

| 2
Organisation approuvée par l'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority i) issue this form :

UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref

M BP 10025
N 31701 BLAGNAC Cedex PRH/01/10/04

Tel : 0561 1673 73 Fax :05 61 30 0549

Immatriculation| Numéro de série Type Heures de ol | Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1: SN2: SN .
| TSN : TSN : e
F-GPRH FA-226 B300 2620,35 2213 SN3:. ............ SN4:.............
Hélice / Propeller
SN 1: SN2:
TSN : TSN :
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator . Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
’ R Beginning End
PARTNAIR P.E.d' UAE 456 LBG 04
Edition 1~ Revision 1 Date 04/2003 01-oct-04 04-oct-04
Issue Amendement _ Date
Travaux effectués au Bourget Extincteur cabine P/N 2-10-1708-337B4 S/N 043658 : JAA Form One n°124003/ F-145 - JAA Form One n° 1601 F.G.082
Works performed Ve Dos&r e TRavauw NYSL LBGOG .

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) NEANT

JAR 145-50 Apprelration Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le JAR 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré
comme apte a éfre remis en cervice.

JAR 175-50) Release to service -
"Certifies that the work vpeczfed except as cthe~wse, was carre ” out in zecordance with JAR 145 apd malrcrajl is considered ready for release to service"

e e n AR EX 1&9&%

SAns vol de controle / Wit .(utjhgnt test (1) (1) Rayer la mention inutile

Al Lima - Zone 2 Ayianion 4" Affaires 04/10/2004 a 17h 00

Visa %’“"Agrement 4 Date (j/m/a/h)
Name Signature | Approval number . , . 45 . e am Date (d/m/y/h)
Cpmﬁ//— FuaBlissement Secondaire - RCS s 0B 35 202
\? CORBI
\

¢z
NP A MR I s PN SN TN SN PNITY TNY T N SNY TN SNV
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars oi fispections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

du 1 i e . Par UN! AR ENTREPIIE — TAR 14T

\ Tél.Ol 48 o yY y¥ - Fua v =6 10 99 98

We TAR ‘ii—-f-*}i}’/




-, ., R R R E——————————.

Républigne Frengaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certifica tn® <
Republic of France Membre des JAA / A member of the JAA Certificat ref n°
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 554 LBG 04
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat :
Organisation approved by the authority to issue this form :

UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref

/ BP 10025
1 % 31701 BLAGNAC Cedex RH-171104

Tel: 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49

Immatriculation| Numéro de série i Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU
Registration Serial number | Model Flying hours Cycles SN 1:PCE-95711 SN2: PCE-95710 (SN:.......................
5 : ; TSN : 2654,51 TSN:2654,51 |
1 F-GPRH E A-226 B300 265451 2235 SN3:.....oia.t. SN4:. . ............
: t Hélice / Propeller
I SN1:FWA-2364 SN2:FWA-2361
TS0 : 386,51 TSO : 386,51
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Manuel d'Entretien UAE 554 LBG 04
Edition 1 Revision 1 Date 04/2003 17-nov-04 17-nov-04
Issue Amendement Date
Travaux effectués a Le Bourget Application CN 2004-17-02 avec action finale, application SB mandatory n°® 27-3459
Works performed

Exceptions (Dérogation / Autre) Néant
Exemption (Concession / Other)

JAR 145-50 Approbation Pour Remise en Service ———
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avecle .IAR 145\et que, dans le: cam'é de ces travaux, l'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service". N K\*
JAR 145-50 Release to service R ~ N
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with\m 145 and in respect to that work, the aircraft . is constdered ready for release to service".
|HAscevelderontrdler % thilighsvest(h

£

£
| § f
y
7

o

\

1 i)
!, Saps vol de coztrdle / rf/uhou’ﬂ”gmfeV“ \1' ) Aire Lima  Zone d Aviation | \laires ™\ (1) Rayer la mention inutile
Now . .| ; ; | Vi - ; |Nhiméro @ Agrément |2 () 1°( 12 | 2 B URGET | |Date (j/m/a/h)
Aname : Signature, 14proval number s ' |Date (d/m/y/h
§ ~. i & ‘ = IC'I..'?fﬁ(vl 16 73 73 -Fax; 01 48 16 99 98 / mym)
Michei PETITFRERE i Etablissement Secondare - RCS Bobigny B 395 320 625 00027 / 17/11/2004 - 18h00

AN
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol

I y
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service
L

Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights

Maintenance release

Lo (D dbveeechne oBoOY
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

N
n

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

3 S

Cachet — Signature réparateur

République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'A}"IATIFON Cl’_VI_i.E Certificat n® ’
Republic of France } : : Certificat ref n°®
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 568 LBG 04

CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE _

Organisation approuvée par I'sutorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisatizv app. oved by die authoriy to issue this form : / Aérogare | - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 10025
/41/ 31701 BLAGNAC Cedex RH/01/12/04
Tel: 05611673 73 Fax: 0561 300549
Tmmatriculation Numéro de séric Type " Hevres &z vo! | Cycles Moteur / Engine : PT6A-604 APU
_ Registration Serial number Model Flying houars Cycles SN 1:PCE -95711 SN2: PCE-95710 [SN:..........coiiiiveinnns
TSN : 2654,51 TSN:2654,51  |.... ..o iiiiiiiiiiiianen.
F-GPRH FA226 B300 2667,40 2245 SN3: ... SN4:. ............
Hélice / Propeller : HC-B4AMP
- SN 1 : WFA-2364 SN 2: FWA -2361
: o st T180: 386,51 TSO : 386,51
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : ' Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Programme d'entretien UNI AIR ENTREPRISE 568 LBG 04
Edition : 1 Revision : 1 Date : Avril 2003 01-déc-04 06-déc-04
|Issue Amendement Date

Travaux effectués 2 Le Bourget
Works performed

Servicing batterie de secours P/N 501-1228-03 - S/N on : 7375 ; Inspection longeron avant aile externe ; VRF de la trousse a

pharmacie. Voir détails dans dossier travaux n° 568LBG04.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Néant

" Jecmme apre i 2b e remis en service”,
Pupli45,4.50 Releasg 1o service
e

] ver, ol-de-eontrdle-L 7

_. ans vol de coatréle / Without flight test (1)

PART 145.A.50 App obatinn Pour Remise en Service
“Atteste ave les ravavx s« cificés, sant exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

Nom
Name

Visa
Signature

Jeau-Jacques BAILLY = "<°4

idfie. thay the wor. specifivd. excepi as Linerwise, was carried wu. n nccordance with PARM
Pt ghisia-tesd 4 e

N N\

s considered ready for release to service".

(1) Raver la mention inutile

ément

yA
iy ERA4S 2431, Y0\

o VLR Gk M3 L ;{)\Hétﬂ‘ [

Date (j/m/a/h)
PSale (dfmsy/h)

AN S

- 1{1’3 S

TR TR IR R 99 b5

06 Décembre 2004 a 13h 30

\ Ltablissement Secondaire - RCS Bobigny B 395 320 625 00027 /

\,
\

z

<

NG 30
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 56

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

z»“" "

é Particulars ofmspecuons and mafg
93357 ALREGPGRT-BY BOURGET

nbhssumunl buon(ﬁm RL S Bubwn) B39 320 625 00027

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

1&59

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

: [Le'ii M.t ref n°®

RTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 28 LBG 05

%em U2 CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
Organmatmppwmﬂr émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires . Work order / Contract ref
BP 10025
/ 31701 BLAGNAC Cedex Fax14/01/05
Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol - . Moteur / Engine APU
Registration Serial number Model Flying hours.. 1 Soro{SN .l 95711 SN2: 95710 SN i
PR B TSN 52717,35 TSN:271735  |ovvieein ceeeiiieeiaaenns
F-GPRH FA 226 B300 2717,35 SISN37L LG “; . SN4:.
¢ -f&s’.x.4-.;j-:.--;;.'l..’; ..... beedvaveneesonas
. i Hélice/ Propeller-
SN 1:FWA2364 SN 2 : FWA2361
. TSO : 449,35 TSO : 449,35
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début: Fin :
s kgt e et Beginning End
PARTNAIR 18 LBG 05 !
Edition 1 Revision 1 Date Avril 03 1 18-jany-05 ;. 05-Tévr-05 |
Issue Amendement Date | ! 1
Phase II1, lubrification 200h, 400h, 800h. Application SB 25-2598 et 52-3701. RG des trains et des coatre-fiches. Echr.ng: aes .u:nme.rk: en téfion d s vérin® retrtctlun/utznﬂon

Travaux effectués 2 Le Bourget
Works performed

des trains. Réparation du set altitude (P/N 622-9462-004, S/N OFF 1392, 8/N ON 1392), Lubrification des hoalons d'aiies. Rencavefiaent CON. Ecl.ange du poeu rone TP2 (P/N
roue 101-8001-47, S/N OFF 6224, S/N ON 6224) . Echange des cups et bearings sur roue avant. Echange des piles éclairage de secours. Echsnge du regulatear O* ( P/N 172400-14,

S/N OFF 1556, S/N ON 4346). Voir détails des travaux dans le dossier 28 LBG 05 .

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other)

Néant “ 33 j_’:‘__',“

comme apte 3 étre remis en service".
[PART 145.4.50 Release to service

IPART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf-exceptions mentionnées, ont été exécutés en confan‘hfte avec le PART 145 ei que dans le cadre de ces travaux l'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

—Aveevel de-contrdie/Withflight-test (1)

(1) Rayer la mention inutile

. Sans vol de contréle / Without flight test (1)
Nom Visa Numéro d'Agrément Date (j/m/a/h)
Name ngnature W w} t.‘&? uﬁ 5:‘ PRAT | Approval number FR. 145.243 Date (d/m/y/h)
& N 19 &
¢
Hervé WAWRZYNIAK ( AE 05/02/2005 20100

T

e ——T

-
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3352 AEROPORT DU REIERGERs — Ebsais en vol
Tél. :

— T
- - N !riﬂgi"" ~\:v?\
7 LI\ al F e 2
L F\\\l "5, SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD
- = 4§}

v

AirDérails vﬁﬁﬁcmionslmmﬁvhﬁmmmeﬁ;n Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

0561167373 -Fax:0148 1699 98
[:tablissement Secondaire - RCS Bobigny B 395 320 625 00027
République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE f Certificat n°
- &1, Republtc of France & ] _&:5 Certificat ref n°®
7(‘[7( 1)\]5] ‘( \”\
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE AS BG oS
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 10025
/ 31701 BLAGNAC Cedex RH07/03/05
Tel: 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine : PT64-604 APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE-95711 SN 2: PCE-95710 SN .. i
TSN : 2755h05 TSN:2755h05  |....ceiiiiiiiiniiinennan
F-GPRH FA 226 B300LW 2755h05 2311 SN3:......o.o.... SN4:.............
Hélice / Propeller : HC-B4AMP
SN 1: WFA-2364 SN 2 : WFA-2361
TSO : 487h05 TSO : 487h05
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
i | Beginning End
PARTNAIR P.E. U.A.E. B300 115LBG 05
Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 07-mars-05 08-mars-05
Issue Amendement Date
Vidange fuel. Dépose de la plague fuel pour échanger le drain. Echange du drain et des joints . Repose de la plague, torque des boulons avec cié

Travaux effectués & Le Bourget
Works performed n°® MEC23. Plein de fuel, vérification des fuites. Echange serve de Roll ( P/N 622-5734-002 S/N OFF 6457 S/N ON 5218 ). Nettoyage nacelles
moteurs gauche et droit.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) Néant TR D B
2 ENTRE PRy

PART 145.A.5¢ Aporobation Pour Remise en Service ' My oS L
"Atteste gue les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le c..d;% de ces travaux, l'aéronef est considéré ™ §
comme apte 2 étre remis en service". \" ‘ ,{

PART 145.4.50 Release to service Arre Lima - Zone d’Aviation d’Affaires
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to thatwork, t[}e wrcga/\zf tiqrzsjz{ )cr' rfa {w‘ {f{cﬁwll\o(“,e{vaw
—Avecvel-de-centrdle o flight-test 1) S

. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) [él. : 0561 16 t) Raycrla)mmponumnle)\ .
Nom Visa Numére d'Agrément 1 243 ot Secondaire - {8t (/am)s oo ,
Name Signature Approval number FR ﬁ Date (a?nuj/h /
Hervé WAWRZYNIAK NG I s, le 09 Mars 20053 11h15
ZTNTPART - ¥R~




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 59

—l
République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°
Republic of France Certificat ref n°
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 153 LBG 05
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat :

Organisation approved by the authority to issue this form : Aérogare | - Aviation d'AfTaires Work order / Contract ref

/‘/ BP 10025
m 31701 BLAGNAC Cedex RH21/03/05

Tel: 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49

Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine: PT6A-60A APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1: PCE-9571i SN 2 : PCE-95710 SN e
TSN : 2763h36 TSN :2317 | i iininiiineinaennneanan
F-GPRH FA 226 300 2763h36 2317 SN3:....oiinn. SNd:.............
Hélice / Propeller: HC-B4AMP
SN 1: WFA-2364 SN 2 : WFA-2361
TSO : 495h36 TSO : 495h36
Utilisatenr Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR Programme d'entretien UAE B300 153 LBG 05
Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 21-mars-05 22-mars-05
Issue Amendement Date
Travaux effectués 4 Le Bourget Lubrification des bouchons réservoirs auxiliaires. Remplacement sonde de température dans tuyauterie chauffage (P/N
Works performed AYLF50304 S/N OFF 8261 S/N ON 5461). Recollage boot intérieur gauche. Recollage boot extérieur droit au niveau du bouchon
carburant.

Exceptious (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) Néant.

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré

comme apte & étre remis en service",
PART 145 4.50 Release to service / ENTRE
"Ceriifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is ¢ ldt@k gd) ) for release to .\e;wB]

—Avecevolde-eemsidleHnhfighttest (D
- Sans vol de contrdle / Without flight test (1) \ N (1) Rayer la mention inutilc v

" N 3 'Aa Y .
Nom Visa Numéro diAgrément FR.145. 43 gﬁh d/?»/&% d'Aviation d"Affairps I

Name Signature = l TRoN [Approvel number SA AEROP
’ Lron 352 ORT DU BOURGET
Hervé WAWRZYNIAK W @ TéL 0461 |l 23Mars 20053 2000 15 *E 08

Etablissement Secondaire - RCS Bobigny B 395 320 625 00027

S l({lne

0t PART - FRAA2S
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République Frangaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°
Certificat ref n°

169 LBG 05

Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to issue this form : / Acérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref ]
BP 10025
/ 31701 BLAGNAC Cedex RH29/03/05 |
Tel : 0561 16 73 73 Fax: 05 61 30 05 49
Immatriculation] Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine : PT64-60A APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1 : PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SN i
TSN : 2768,86 TSN:276886  |..........civeiunraunnnnnnn
F-GPRH FA 226 300 2768,86 2322 SN3:............. SN4:............. 1]
Hélice / Propeller : HC-B4AMP ]
SN 1 : WFA-2364 SN 2 : WFA-2361
TSO : 518,86 TSO : 518,86 —
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of perjormanze
Operator | Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fiu: L
Beginning End
PARTNAIR Programme d'entretien UAE Beech 300 169 LBG 05 L
Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 31-mars-05 3i-mars-05
| Issue Amendement Date -
Travaux effectués 2 Le Bourget Pesée extincteur cockpit. Lavage/ringage compresseurs moteurs gauche et droit selon MM King Air 300. Echange de la plate de
Works performed porte (P/N 50-430174-7). L
Exceptions (Dérogation / Autre) ]
Exemption (Concession / Other) Néant.

comme aptc A étre remis en service".
FART 145.4.50 Release to service

—Avee-vol decontrdleHith flighttest (1)
. Sans vol de centrdle / Without flight test (1)

PART 145.A.50 Anprobation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is consider

4\-\(\) Rayer I mention inutile

abzl‘%rwr;[s‘eglﬂp R 1

Nom Visa
Name

Thierry CORBI

Signature 4
/

77~
Approval number

Numéro d'Agrément

FR.145. 243

N
%352 AGROERR kb BOYRGET]

: L
%~
Date (j/m/a/h) 9

DBte (@indh) Zone d’ Aviation d° A ffaires—L’)

Ie

TU6I 167373 - Fax: 01 48 16 99 9f

Etablissement Secondaire - RCS Bobigny B 395 320 625 (6621

¢ A
Aoy - - A D

STe 7

~ent pAR - PR
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1
. République Francaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n° ‘
| Republic of France Certificat ref n°® Y
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 192 LBG 05
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE !
Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat P’éf
Organisation approved by the authority to issue this form : // Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref ‘
BP 10025
[ § 31701 BLAGNAC Cedex RH08/04/05
Tel: 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine : PT64-604 APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1:PCE-95711 SN 2: PCE-95710 SN . e
TSN : 2783,19 TSN:2783,19 | .eieiiiriiiiiiiaaninnanns
F-GPRH FA 226 300 2783,19 2329 SN3:.........c... SN4:.............
Hélice / Propeller : HC-B44AMP i
SN 1: WFA-2364 SN 2 : WFA-2361 |
TSN : 2783,19 TSN :2783,19 i
Utilisateur Maauel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
3 Beginning End |
| PARTNAIR PE B300 SERIES UAE 192 LBG 05
' Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 08-avr-05 08-avr-05
Issue Amendement Date
Travaux effectués 2 Le Bourget Remplacement cdble supérieur de marches de la porte PAX selon M.M. chapitre 52. ‘
Works performed |
|
E_xc\eptio ns (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) Néant.
PART 145.A.50 Approbaticn Pour Remise en Service
"Atieste que les travaux spécifi€s, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 1'aéronef est considé
comme apte A étre remis en service". ' o LNTRE pPr
PART 145.4.5C Release to service P ; \ -‘%‘*\‘ i AW Y ;Sl;,\
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered réudy for release to service". ) \{: T
~Aveevol-de-contrdleFithflighttest-¥) -t §
. Sans vol de controle / Without flight test (1) /40" (1) Rayer ia mention inutile R D
Nom Visa Numéro d'Agrément j Datelasamyone d Aviatdn d Affaires
Name Signature W z'fffs’ﬁ Approval number FR.145. 24 93Bar dnsdd PORT DU BOURGET
. - Nogg & . S Ll 1L N | N e £
Hervé WAWRZYNIAK UE > A \ ['él]: 05 fe 08 Avril 2005 %r‘:!hl)‘él 48116 99 Of
= \IJ.M‘Mv.':Hv:". Seeundaue - RCS Bobigny B 395 320 625 0002p
- o e R e "Iu,.— _ '\)C.’ ~

.rf‘)}k.]“ PAR r- \\s\/\\///
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] —1
République Frangaise DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat n°
Republic of France Certificat ref n°
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 250 LBG 05
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE
1 Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
B Organisation approved by the authority to issue this form : / Aérogare 1 - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 10025
B r'S 31701 BLAGNAC Cedex RH110505
Tel : 0561 16 73 73 Fax : 05 61 30 05 49
e Immatriculation| Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine : PT6A-604 APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1 : PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SNt
— TSN : UNK TSN:UNK | i
F-GPRH FA 226 300 LW UNK UNK SN3:....iia.. SN4:.............
Hélice / Propeller : HC-B4AMP
SN 1 : WFA-2364 SN 2 : WFA-2361
TSN : UNK TSN : UNK
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
Beginning End
PARTNAIR PE B300 SERIES UAE 250 LBG 05
Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 12-mai-05 12-mai-05
Issue Amendement Date
Travaux effectués a Le Bourget
Works performed Mise a jour de la data base GPS KILN-900 (P/N 066-04034-0104 S/N 3487).
Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (Concession / Other) Néant.
PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 ct que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré
comme apte a étre remis en service".
PART 145.A4.50 Release to service T \ I K 34 j"v fa )"
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is consider reg:&forre’)ease to service”. %4, g{?
—Avecvol deeontrdle/ Withflighttest 1) — =5 \53
. Sans vol de controle / Without flight test (1) 4 Q\'(]) Rayer la mention inutile B I}v
Nom Visa Numéro d'Agrément Date (/m/am) , ok P
Name Signatyre” Approval number.__ FR.145. 243 PR Da[e (d/m/v/h) e d"Aviation d” pffaires |
: US,‘SI ALEROPORT DU BOURGET
Jean-Jacques BAILLY Tk <l 12 Mi20053 13400, [ oo
( \ [ S \ -‘\"\”'("UU”“ /
—_— S e ==z = /
/
y < AN
‘L/.'/L‘”[ 1) \' R l ) \ \A»\ \,,\;f‘./
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République Frangaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICAT OF RELEASE TO SERVICE

Certificat n°
Certificat ref n°

270 LBG 05

L Organisation approuvée par I'autorité pour émettre ce certificat : UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat réf
Organisation approved by the authority to-issue this form : / Aire LIMA - Aviation d'Affaires Work order / Contract ref
BP 121
i / 93352 Aéroport Le Bourget RH250505
Tel: 0148169999 Fax:0148 1699 70
B Immatriculation| Numéro de série | ——Type- Heures de vol Cycles Moteur / Engine : PT6A=60A4—— - APU
Registration Serial number Model Flying hours Cycles SN 1: PCE-95711 SN 2 : PCE-95710 SN
B TSN : 2837,36 TSN:283736  |.....ociniiiiiiiinaaann
F-GPRH FA-226 300LW 283736 2371 SN3:.......e... SN4:. ..........
Hélice / Propeller : HC-B4AMP
= SN 1: WFA-2364 SN 2 : WFA-2361
TSO : 569,36 TSN : 569,36
L Utilisateur Manuel d'entretien approuvé : Reference du Dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved Maintenance Schedule : Work pack reference Début : Fin :
- Bcginning End
SNC CAVOK PE B300 SERIES UAE 270 LBG 05
L Edition 1 Revision 1 Date Avril 2003 25-mai-05 25-mai-05
Issue Amendement Date

Works performed

Test et point fixe de controle.

Travaux effectués 2 Le BOURGET Remise en état du faisceau éléctrique du systéme embrayage compresseur.

Exceptions (Dérogation / Autre)
- Exemption (Concession / Other)

Néant.

PART 145.A.50 Apprebation Pour Remise en Service

comme apte a tre remis en service".
PART 145.4.50 Release to service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré

~Al" T I
ey ' L Ph
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance-with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is consideftﬁew‘bm loisegv%:é‘,ﬂ £y If’ Q
. . \ l D (7 Y

Signature

I —Axeavobdecontrdle/ Withflighetest (1)
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1) / <=€1) Rayer la mention inutile Y
Nom —|Visa Numéro d'Agrément — e /4 |Date (j/m/a/h) RN J
Name " |Approval number FR.145, 243 l DY pdlmitirn)- 7one Affaires
asea g R . )

B L. A IS LA . + oo e o ottt A A
S e LRCERE | = e bt TYURGE]
2 o i ST \Ie USO8 - Toehas —Or 18 16.60-de
¥ ¥ PSS L \i tablisSement SeEbitilicgs KE 33995 320625 00027
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Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
. . Motif de I'entretien
Duration of flight .
i : . . i ance motive
Dates since last Hours since Hours since major Number of Mainten
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation

y |
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
Certificate of release to service

Certiticat N° o224

ENERA ELLAVIATION:CH Certificate Réf n°

5 ﬁ%@a’oﬂ%@w ‘

R

écaﬂ’bn approvsd by the Autority to issue this from :

k Ort a*n‘lsatlom’/,slte"approuyee\par‘I‘Autorite pour émettre ce certificat :
i % Work order / Contract ref.

//5//2/2 oS folP

Tl

BCA - Busmess and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX — France

Tél : 33(0)4 78 26 72 52 — Fax : 33(0)4 78 26 64 49

BCA—

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Bon de commande / Contrat réf.

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN
Registration Serial Number Model % Flying hours Cycles
—" — {ga oo e df , SN1: ﬁg% .............
FGPARH | FA.22¢ 2599394 § 0397 |swi B . ,
: 3 g0 SN3: . —
SN4:...... I
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé & Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved maintenance schedule ' C . }4 Work pack reference
g NC 64 7T < Déb Fi
g Edition Date Revision Date ébut n
\/0 K Issue Date Amendment Date O / ﬂ/ / 2/, Beginning End
0 » A 03/l AN3)of Jo 5 23 /)08/04
Travaux effectués

Work performed

~ %w:r;f

+ 772%7 /4 (u / o)

/ fwr/rﬁa (1ot A //5/7’)7 %// /CIAM

( S@/%///ﬁk(ﬂ( I ool

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

; y; = ()
— ﬁw Mepeane ole {/J/{ ole C@*/W’nr& E) A/k/ja/émlm V\
PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte a étre remis en service .*
PARTIE 145.A.50 Release to service

“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”.

Avec Vol de Controle / with flight test "
Sans.vwolde-contrgte” without flight test ™ Rayer la m?@nunle

Nom / réf. habilitation

Nan’% auto, satlon Ref,
S

Y73
P

Visa

Signarure‘__,% it ﬁ/

Numéro d'agrement Lieu
Approval number

FR.145.095

Location

(AR 0/

Date (j/m/a) / Heure
Date (d/m/y) | Time

7706 [7401
/37 “

T

’A

:

1 [T T |
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Temps de vol depuis \
la grécédente gpé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages )
Motif de 1'entretien
Duration of flight Maintenance mori
Dates since last Hours since Hours since major | Number of el
maintenance . .
; manufacture maintenance landings
operation
/ ¢ - n i 7 4 ' // —
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Autorité Compétente / Pays

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
FRANCE

Certificat N°
Certificate Réf n°

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
Certificate of release to service

0230

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :

Bon de commande / Contrat réf.

Organisation / location approved by the Autority to issue this from : Work order / Contract ref.
BCA - Business and Commuter Aircraft . Bw 5 f)/ A 7 /_{,
Aéroport de Lyon Bron
$§?23-(g§167782 2?3(2)212?225:)(3;((;?;;826 64 49 BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
I,;nn}attrir(':ulation gum;éArlo d: série L)gp:’ Zepre: de vol gytjles Moteur / Engine APU/SN

egistration enal Numoer yIng hours ycles ) l’
F.GARH | FH. 204 Rac )02, 7 DAL 4d 5/‘7////(;

v - :7) a0 lu” Vo/a7 Y . —

Date des travaux / Date of performance

Manuel d'entretien approuvé Référence du dossier de visite

Approved maintenance schedule

Utilisateur

EWe ¢ >

Fin
End

//f/

Work pack reference
Edition Date Revision Date Début

— <
Issue Date Amendment Date ~ o ///M Beginning

Vo Ve, A 02/0l AT/

o { 0 o

Travaux effectués /

Work performed € /}C( 77 ?,_’
/A Jz %
s /4( Mﬂ\ /»4/ O el In A, 7/2/444 | @1 er ///, o f//,,

/}7 A 2. (’)/ 7 @/ M G / /

/4/ 1,77 .«74,/%‘ Cq-;", /7. ,1‘ o é:

4

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

g e

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service

PARTIE 145.A.50 Release to service
“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".
Avec-Vol-de.Cantrdle.Lwith-flight test

Sans vol de contréle / without flight test "

" Rayer la )mg\}an /n/ull/e

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte & &tre remis en service .

Nom/réf habilitation \/ / Visa Numeéro d'agrement Lieu 1.0 Date (j/m/a) / Heure f(rj . (,,7“
Name, rlsal/on Iiel /T Signature | Approval number Location f\-tf,{(\,ﬂ Date (&m/y)/ Time >y
T o l/ b / ’«!
,q Al FL w/f FR.145.095 %
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Temps de vol depuis
la précédente opé-

Heures depuis

Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales’ entretien majeur | d'atterrissages

. . Motif de I'entretien

Duration of flight Mai .

; . . . aintenance motive

Dates since last Hours since Hours since major Number of
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Modifications — Essais en vol

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Autorité Compétente / Pays

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
FRANCE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
Certificate of release to service

Certificat N° 0057

Certificate Réf n°

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :
Organisation / location approved by the Autority to issue this from :

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX - France

Tél : 33(0)4 78 26 72 52 — Fax : 33(0)4 78 26 64 49

mBCA

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Bon de commande / Contrat réf.

Work order / Contract ref.

L9199

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN
Registration Serial Number Model Flying hours Cycles
SN1:
- Bee c/\ G 5o SN2:
f-CPRY | Fh-77¢& 71554 2L L L | SN2 —
%00 SN4 :
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance $
Operator Approved maintenance schedule P Work pack reference
A?-08-06
SNC  CA NPT et i
Edition Date Revision Date < ) ebut n
VO K Issue Date Amendment Date = - Beginning q“ { %0 End =" 7o
Travaux effectués f
Work performed - .
Cche Howizon R
PN ofF I u Z‘% (  sN

PN oN z3-god-016 SN 25111F

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformite avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef est considéré comme apte a étre remis en service ."

PARTIE 145.A.50 Release to service

“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

AvecVolde-Contrdle-Lwith-flight tast”
Sans vol-de contrdle / without flight test ("

) Rayer la mention inutile

Nom / réf. habilitation Visa -‘Numéro d'agrement Lieu 7 Date (j/m/a) / Heure . _ 5
Name / autorisation_ﬁef Signature .+ . Approval number Location Lf 5 2] v ’\6 £ 7 Date (@/m/y) ! Time J{Z o 2( oz
Ve RsSeriAre | LY. oF FR.145.095 Aol 4o
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Temps de vol depuis .
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
. . Motif de l'entretien
Duration of flight ] )
: . . . ntenance motiv
Dates since last Hours since Hours since major Number of Mai otive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation

oh /| oS
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d
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 68
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
CA
BT

Autorité Compétente / Pays

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
FRANCE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

Certificate of release to service

Certificat N° 0326

Certificate Réf n°

Organisation / location approved by the Autority to issue this from :

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX — France

Tél: 33(0)4 78 26 72 52 — Fax : 33(0)4 78 26 64 49

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :

Bon de commande / Contrat réf.
Work order / Contract ref

GFARH. 3410 O Ao

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Immatriculation Numeéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine N APU /SN
Registration Serial Number M? el A Flying hours Cycles 17 ‘ , ]
— P - Y DL . / O— SN1: (.;(.:.... ,"J LA
F G F Qh/ FA.72¢ 2 ,_'2;(7//7)7"’09 oY, SN2 : At ol R o
NN - SN3:... "
SN4 :

Utilisateur
Qgerator

UNC

Manuel d'entretien approuvé /B
Approved maintenance schedule

O A

Référence du dossier de visite
Work pack reference

Date des travaux / Date of performance

—_

/ A "7
! laa~ru—se o filon
/7

f? ) {/, K Edition Date Revision Date —_— - Début Fin
UF; l_,l / /ssue_‘ Date Ameff?vent Date ;. [7 // ) _j ZQ Beginning - End ) -
9 1 02/0 ¢ - o 37/ o e |
Travaux effectués R / p , 2
Work performed 7 <
P / ,(,7p P {’/// (75//:’/%,3 ///&1//%2/; // 7 S A '5 )2;

7

//’j/%/ Y 74’ —/_QQ/;—»/E/ & S, 4

/

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service

PARTIE 145.A.50 Release to service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte a étre remis en service .

“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service”.

Avec-Vol-de-Contrale 7 wih Might test , —2
Sans vol de contrdle / without flight test " ) Rayer la yfen{/on /z tile
Nom/réf. habilitation /. / , Visa ’ - i/ / Numéro d'agrement Lieu o~ , Date (jm/a) / Heure | , . .,/ = _ —
Name/ auror/sar/on Ref o Signature .-~ / - // y4 Approval number Location | Z§~_0 A Date (@m/4) | Time LGy L
e e ez "’ A ) b
Puhgly L e : FR.145.095 Ao
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—
Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de I'entretien
Duration of flight ) .
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
operation manufacture maintenance landings
uso' DS Tt PHIE BT
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

ot Ao CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE CertificatN® 0333

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificate of release to service Certificate Réf n°

=)

FRANCE
Bon de commande / Contrat réf.

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :

Organisation / location approved by the Autority to issue this from : Work order / Contract ref.
BCA - Business and Commuter Aircraft '/ -

Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX— France BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Tél : 33(0)4 78 26 72 52 — Fax : 33(0)4 78 26 64 49
Immatriculation Numeéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN
Registration Serial Number A;%;e;( % Flying hours Cycles
F-GFRY | FA.224 |3 307930 | 2820 P
w )W
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé ) Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved maintenance schedule /6 . C . 4 Work pack reference
g . ) Déb Fi
Edition Date Revision Date —_— ‘ ebut n
G 4([ 0 ’C Issue Date Amendment Date 0 / S q 2 éj Beginning — &nd noE
Q A 03/0y 21//2/0\ NG N2/ o

Travaux effectués : N
Work performed o mj} jﬂl Pd % M J"
—

j % ﬂiu/;Z’f:}Wﬁ_ / ”7; %L/’;é Vgl $9 7/5)

Exceptions (dérogation / autre) : :
Exceptions (concession / other) e -

/

i

o

3 —

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service
“Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, 'aéronef est considéré comme apte a étre remis en service ."

PARTIE 145.A.50 Release to service
“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

Avec-Mal.de.Controte7wmrightiest
@ Rayer la/maﬂon 77//9

Sans vol de contrdle 7 without flight test

Date (j/m/a) / Heu

Nom / réf. habilitation Visa . Numéro d' t Lieu re ’
N:rl:e / a?llorisatlan??e/ l (/ /3/ Signw_// { ] u/r::;rrzvaleglr':l:gf " Location M} /L/ Date (@m/y) / Time / l/ /’/ // o I’
Jt Pt/ ) A FR.145.095 TAyH 2,
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Temps de vol depuis .
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de I'entretien
Duration of flight )
i i ; ; i motive
Dates since last Hours since Hours since major Number of Maintenance
maintenance . .
: manufacture maintenance landings
operation

| ASUL 2005

H$o'

308L

2515 G
d

0b/oAieol,

_3-404“50

2533 &
d




=

Autorité Compétente / Pays

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
FRANCE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

Certificate of release to service

Certificat N*
Certificate Réf n°®

0335

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX - France

T@ - 33(0)4 78 26 72 52 — Fax : 33(0)4 78 26 64 49

Organisation / site approuvée par ['Autorité pour émettre ce certificat :
Organisation / location approved by the Autority to issue this from

BCA -

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT ‘

Bon de commande / Contrat réf.
Work order / Contract ref

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur/ Engine APU/SN
Registration Serial Number Model Flying hours Cycles )
= AP0 ) R, 7)1, 9L 2 -
FGPRY | FH. 22¢ /%um 203275 2525 e
Do La”

{ ';,“.!? a

Tagre (4 f(mqu H .

Utilisateur Manuel d'entretien approuvé /)) (7 Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Oeemmr Approved maintenance schedule f/ < . s Work pack reference
Sall
297 Edition Date Revision Date ik 7 pY Début Fin
v < Issue Date Amendment Date &S 7 » 7 Beglnnmy End 77 /o
o A 03/0¢ A / /o AL 2
Travaux effectués | / / )
Work performed p / L - P 7 A, /- 2 — o - ~
07"//7/&'—)-:-/ el Hev ) o Cojua Utz rf e // Ve B 24 S ons TESFIoA
i 1S ! v vy 4 2
p!.’/nv/é('wm’;/// Ja/m e (o lms Ao = /’ e ” / / . Lo Sl 7 /él"’ ey
— ™y ] yZ .
M e H oA Car }V de  Muse v na b lle Nl Loty D)peeche

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

PARTIE 145.A.50 Release to service

‘Avec-Vol-de Contréle+with-flight test "
Sans vol de contréle / without flight test "

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service
‘Atteste que les travaux spécifiés, saut exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte a étre remis en service

" Rayer Ja 'ynantlon inutile

“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft Is considered ready for release to service”.

Nom / ref. habilitation O oY
Nama / autorisation Rsl [

Visa T
S:gnau{rjﬁ I/U"‘b

Numéro d'agrement Lieu
Approval number Location
FR.145.095

/ Date (J/m/a) / Heure
Date (d/mA) ! Time

0 I I T

a8)—

Autorité Compétente / Pays

Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
FRANCE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
Certificate of release to service

Certificat N°
Certificate Réf n°

0346

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX - France

Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :
Organisation / location approved by the Autority to issue this from :

BCA/"

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Bon de commande / Contrat réf.
Work order / Contract ref.

G v’J/()/% 0 S0tk 8

. / , 5 /. -
| nanase mA{'%én:/ »4//24 /'}u., ya '%(//}/, d.’ra/ﬁ ,ZJ/M TR/ ff«?/ﬂ;—} [’ ,7/4 ] /222924 €
/ s /

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN
Registration Serial Number Aﬁdal Flying hours Cycles
—_— - 6([4 - -
Q. ,c) & AA00Y S - ) 3¢ -
FGCPRH |FH.72¢ |5, 3104950 7529 —
Utilisateur Manuel d'entretien approuvé p Rétérence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Operator Approved maintenance schedule / Work pack reference
Caul — 0 9002
A Edition Date Revision Date o) S 7795 Début Fin
N V 0 '( Issue Date Amengment Date Beginning End .
A 05/ 0S )1/ 0/ b/ o0 ¢
Travaux effectués
Work performed Y L
- ¢ 57773

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

S

2
&

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service

“Atteste que les travaux spécifiés, sauf
PARTIE 145 A.50 Release to service

Avec Vol de-Contrdle / with flight Test ™
Sans vol de contrdle / without flight test "

. ont 616

" Rayer la me/m'c;n Ir?

en

utile

“certifies that the work specified except as otherwise was carried out In accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

avec la PARTIE 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte & étre remis en service

Nom¥réf_ habilitation  / T Visa Numéro d'agrement Lieu ) Date (|/m/a) / Heure 4
Name 4 autonsation Ref | : Signature / 7/ Approval number Location i} Date (dmA) | Time
' 4 7l FR.145.095 &0

[OA U STeSSH — SUOTIBOIPOIA

9o1A19s Ud astwal mod uoneqoiddy

1A9Y — USJNUD XNEBARI] 19 SUOEIIJLIPA S[IRID(]

nred suors
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Temps de vol depuis
la précédente opé-

Heures totales

Heures depuis
entretien majeur

Nombre

d'atterrissages

Motif de l'entretien

Dates ration d'entretien
Duration of flight ] .
Dates since last Hours since Hours since major |  Number of Maintenance motive
maintenance manufacture maintenance landings
operation
7
Ao .
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

?w

\J~

Autorits Compétents P: v
— Approving competent Authorty / Country CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE Certificat N* 039' 3 w

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificate of release to service Certificate Réf n®

FRANCE
I Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat : Bon de commande / Contrat réf.

Organisation / location approved by the Autorily 1o issue this from B@ Work order / Centract ref

BCA - Business and Commuter Aircraft / G370/ /¢ s
I Aéropont de Lyon Bron . 5/5/5/ 4 ’/ ~’ 4

BP83 -69672 BRON CEDEX - France

Tél: 33(0)4 78 26 72 52 — Fax - 33(0)4 78 26 64 49 BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

I iculati Ni de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN t

Registration Serial Number Model Flying hours Cyclos E

o )
- o Dee (A 29 q) "7 - 0, 2 —
F- GPRH FA-226 |~ 9 25 p¢ 34 P
oo Lw | 24 2 -

Utilisateur Manuel d'entretien approuvé Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance

Operator Approved maintenance schedule ‘% ~ O Work pack reference
- ‘ B ChH

SHNC L
Edition Date Revision Date ") A - Debut Fin
CAVO I< Issve Date Amendment Date - ( T 27 ‘5 76} Beginning End 7 / I/(

— A M /o oL /06/nk Of fo&/c6

Travaux effectués c p ——

Work performed . Seclion I/ \
I —_— 4 - / , / , PR

N S ., £ 377
L faeaax  sfidemcptlices [ gacoant /771 e oaayx 59370
0 '/ /

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceplions (concession / other)

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en servlcc

“Atteste que les travaux spaécifiés, saul ont été on ilé avec la PARTIE 145 ot quo, dans le cadre de ces travaux, laéronel est considéré comme aple & étre remis en service .~
PARTIE 145.A.50 Release o service
“certifies that the work specified oxcepl as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and in respect to that work, the aircraft is considered ready for release to service".

Avec Vol de Coritrdle / with flight test "

Sans vol de contrdle / without flight test " " Rayer la mention inutile

Nom / réf. habilitation Visa Numéro d'agrement Lieu B Date (j/m/a) / Heure H g

dmo/nulonsanon He! /NS Signature ', ( Approval number Location ,’5 /7)(, -~ /4\/ P Date (&/mA) [,,.TAmW L / A6 A<
[ERRON ¢ LY OL i FR.145.095 o O+ ) 268 Sk
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Temps de vol depuis
la précédente opé-

ration d'entretien Heures totales

Nombre
d'atterrissages

Heures depuis
entretien majeur

Motif de I'entretien

Dates
DuraFion of flight . .
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
H 4 5} / H 30 / I -
25/c1 o 2288 443 266 7264
/4
Visto da . [itoe. JL. . | ottpormes

evivent ME/ PE.BCA, L 0 fmdt S
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Modifications — Essais en vol

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

—((BCA
BT

Modifications

— Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

FRANCE

Autorite Compétente / Pays
Approving competent Authority / Country
DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

Certificate of release to service

CertificatN® 0417

Certificate Réf n°

Organisation / site approuvée par I'Autorité pour émettre ce certificat :
Organisation / location approved by the Autonty 10 issue this from

Bon de commande / Contral réf.
Work order / Contract rel.

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 -69672 BRON CEDEX - France

Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax * 33(0)4 78 26 64 49

B BCA

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

GPRH-A2oTob.AZ

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles Moteur / Engine APU/SN
Registration Serial Number Mode! ‘.K Flying hours Cyclos
F-GPRH |22 | Budso) 5gpmuc ' -
2467 ;

Utilisateur Manuel d'entretien approuvé {b 14 ’f Référence du dossier de visite Date des travaux / Date of performance
Oéol;l:} a Approved maintenance schedule . - Work pack reference

ébut Fin
M VO VC lEs:tl}alo" g:!l: ::v:l.loznl g::: 0 T S q Z[ /{ o [B’oprming End

0 Ay oS A3/e3/0f | 25 /oF/lrks

Travaux effectués
Work performed

- %Mwﬂ:
+ I/La,vaxwu

+  ontuse

omen/ Vs et

e, o ﬂ‘%ﬂ/" ol R 59(/'/9

Exceptions (dérogation / autre) :
Exceptions (concession / other)

—

Sans vol de contrdle /without flight test "

PARTIE 145.A.50 Approbation pour remise en service
"Alteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont 61é exécutés en conformilé avec la PARTIE 145 el que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef est considéré comme apte & 8tre remis en service .*
PARTIE 145.A.50 Release to service
“certifies that the work specified except as otherwise was carried out in accordance with PARTIE 145 and In respect to that work, the aircraft is considered ready for release fo service”

™ Rayer la f@%

Nom / réf. habilitation
Isation 59!

Nnm?a m ; /\/ L

I VIPW\W

Numéro d'agrement Lieu
Approval number Location

FR.145.095

(Ro/

oae i e+ %{;g/
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Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
: ; Motif de 1'entretien
Duration of flight ] .
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
’
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ture réparateur

-

o=t

)
remise en service
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :

Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BCAE/“ 49472 BRON CEDEX - France 59442 ture of overhauler
FR.145.095

RUSINFSE AND COMMIUTIR AIRCRAIT nce release

S—

[~ Registration: F-GPRH ACTT: 3360H55' ACTC: 2710 Date : 31 Aolit 2006
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3320H55' ECSN: | 2710
R/H engine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3320H55' ECSN: | 2710

Echange du régulateur électronique de la bleed gauche (P/N : 101-380025-17)

Réparation tablette droite.
Remplacement du transistor Q8 (P/N : MJ11014) permettant de régler ['intensité lumineuse du subpanel.

Remplacement du blower condenser (P/N : 101-384004-9) i
+ travaux supplémentaires U;lj} o APRS a” 0631 (PERRoN R )

dis  31/08/2ecb

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT .
A -~ Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 Work Order :
> 49672 BRON CEDEX - France 59500

O h wn -

NUSINFSS AND COMMUTIR AIRCRATT FR.145.095

— Registration : F-GPRH ACTT: 3420H35' ACTC : 2740 Date : 23 novembre 2006

Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3420H35' ECSN: | 2740

R/H engine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3420H3% ECSN: | 2740

1 Remplacement des piles de marquage des issues de secours.
| 2 Contréle trousse 1" secours.

3 Inspection visuelle des semelles et panneaux supérieurs et inférieur de longerons.
— 4 Remplacement du capitonnage latéral droit du cockpit (P/N : 101-531327-634).

5  Remplacement du pneumatique avant (P/N : 265F86-8).
— 6  Remplacement du switch Norm/Low de la bleed droite (P/N : MS24659-23D).

7 Remplacement du joint de porte (P/N : 50-430061-27).
| 8  Installation d'un chrono digital sur le manche copilote (P/N : MB801-28).
|9 Installation TDR-94D (P/N : 622-9210-007) et CTL-92% (P/N : 822-1807-004) suivant dossier EASA.A.C.02751 (BCA

80).

| 10 Test de capacité batterie secours instruments (PS-835C).

11 Remplacement du pressure switch de'franstfep.f'carburanf (P/N : 101-389004-3). uJ}/ CLJ" MRS #0095 ( PLANTIN SL)
— 12 Application CN EU-2006-0265 : essais satisfaisants. 4

13 CN EU-2006-0269 : non concerné par équipements (XPDR TDR-94D installés). dux 23/ A4 206 |
— 14+ travaux supplémentaires
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Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
. : Motif de I'entretien
Duration of flight . )
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance manufacture maintenance landings
operation
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r Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT .
B A Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 :/;rk4order :
( ,.-_/“ 49472 BRON CEDEX - France 956
RUSINFSS AND COMMUTIR AIRGRATT e
"~ Registration: F-GPRH ACTT: 3458H20 ACTC: 2777 Date : 26 janvier 2007

Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N : PCE-95625 ETSN: 3344H55' ECSN: | 2718
R/H engine S/N : PCE-95710 ETSN: 3458H20 ECSN: | 2777

1 Dépose du moteur LH (PCE-95711) et installation moteur de location (PCE-95625). Remplacement pompe basse [
- pression (P/N : 91-380003).

Remplacement des silent bloc moteur gauche (P/N : 114-389031-7 et 47-9012-01).

Remplacement de la batterie principale SAFT 4037CH (P/N : 024809-000).

Remplacement de la pile de la balise de détresse (P/N : ELT90A2560102001). Péremption 12/2010.
Remplacement bouteille oxygéne (P/N : 176401-77) et régulateur (P/N : 172400-14). Vie limite : 06/2010. " 5
Remplacement Turn & Slip gauche (P/N : 95508). LCJ;J“&:-—" APRS »~ CoAZ

+ travaux supplémentaires ( PLANTIN SL)  du Z6/cf 2o
\ ) Z ol

{ U,
BT } BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :
N 7 B Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83

A 69672 BRON CEDEX - France 59593

RUSINFSS AND COMMUTIR AIRGRAIT FR.145.095

T
NOoOOh wN

Registration : F-GPRH ACTT: 3474H15 ACTC: 2791 Date : 22 février 2007
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95625 ETSN: | 3360H50 ECSN: | 2732

R/H engine S/N : | PCE-95710 ETSN: | 3474H15' ECSN: | 2791
1 Visite Phase III effectuée.
2 Graissage 200h, 400h et |ubrification des boulons d'ailes.
3  Contréle butées des manettes de gaz. ]
4  Lavage ringage compresseur moteur droit.
5  Remplacement batterie principale SAFT 4037CH (P/N : 024809-000). N
6  Révision générale des gilets de sauvetage.
7  Remplacement du filtre & air instruments (P/N : 101-380039-1). ) L
8  Réglage du volume de l'alarme sonore « Fasten Seat Belt ». (,(:‘J",Ji(a(’ APRS 2° co22 ( PLANT:
9 Remplacement du beacon inférieur (P/N : 01-790033-08). , = LN )
10+ travaux supplémentaires A 22fol /200 .

T




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
; : Motif de I'entretien
Duration of flight Mai p
i \%
Dates since last Hours since Hours since major Number of aintenance mouve
maintenance . .
: manufacture maintenance landings
operation —
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Madifinatinno Foonio an ~l

FR.145.095

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT .
A ~— Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 Work Order :
= 49472 BRON CEDEX - France 59641

Registration : F-GPRH ACTT: 3507H10 ACTC : 2815 Date : 5 avril 2007
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: PCE-95625 ETSN: 3398H40 ECSN: | 2756
R/H engine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3507H10 ECSN: | 2815
1 Remplacement du pare brise pilote (P/N : 101-384025-23 + kit P/N : 101-5041-35)
2 Remplacement du boots du stabilizer droit (P/N : 101-380001-10).
3 Remplacement de l'antenne transpondeur inférieure défectueuse (P/N : DMNI50-10-2).
4 +travaux supplémentaires QJ,\X&(‘;;\' APRS a”co38 (PLANTINV L) A oS/loti [ 2ocF_

NUSINFSS AND COMMUTIR AIRCRATT

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :

FR.145.095

A Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BC/A'/ 69672 BRON CEDEX - France PRH-00001

RUSINTSS AND COMMIUTIR AIRCRAIT

Registration : F-GPRH ACTT: 3594H10 ACTC : 2882 Date : 29 juin 2007

Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95625 ETSN: | 3485H40 ECSN : | 2823
R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3458H20 ECSN: | 2777

1  Visite Phase IV

2  Compensation compas.

3 Essai chute des masques oxygéne passagers.

4 Lubrification 200h, 600h.

6  Contréle du serrage des vis de pare brise (gauche + droit).

7  Contrdle batterie secours instruments (PS-835C).

8  Deep cycling batterie principale.

9  Lavage ringage compresseur moteurs (gauche + droit).

10 Remplacement silent bloc moteur droit (P/N : 114-389031-7 et 47-9012-01).

11 Dépose des régulateurs hélice droite (normal + survitesse) pour envoi en révision générale avec |le moteur droit.

12 Dépose moteur RH (PCE-95710) et installation moteur (PCE-95711) de retour de révision générale (PT6A-60A, S/N :

PCE-9571Q: TSO:0 / €SO: 0).

13 Pesée extincteurs cabine et cockpit.

14 Contréle de la capsule « Cabin Altitude Pressure Switch ».

15 Remplacement du filtre & huile moteur LH (P/N : 3028419).

16  Calibrage des instruments ITT, Fuel Flow et Torque suite installation moteur de retour de révision générale.

17 Remplacement pneumatique intérieur gauche (P/N : 196K08-9).

18  Remplacement bloc de frein N°2 (P/N : 101-380096-1).

19

+ travaux supplémentaires ((L:LIILCJ APRS A% 2860F/ct (fLANT W ,sL) do

Cachet — Signature réparateur

-

/

—

Annrohation nonr remice en cervice

Y/ 3/2«'&#




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

76
Temps de vol depuis ‘ xﬁ
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de I'entretien
Duration of flight . .
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
L . manufacture maintenance landings
operation
HSo 4 .
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 76

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

- )

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT .

- A ~— Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 Work Order :
> 69472 BRON CEDEX - France PRH-00003

FR.145.095
RUSINTSS AND COMMUTIR AIRCRAIT
— Registration : F-GPRH ACTT: 3607H50 ACTC: 2889 Date : 4 juillet 2007
"—;f?}ngines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95625 ETSN: | 3499H20 ECSN: | 2830 2\
W\ / R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3472H0C ECSN: | 2784 [/RCA

Remplacement de la Flow Control Valve gauche (P/N : 101-380025-21).
Remplacement dégivreur bord d'attaque empennage gauche (P/N : 101-380001-27).
Remplacement du capitonnage latéral gauche cockpit (P/N : 101-531327-633).

Nettoyage des nacelles gauche et droite. ) N —
+*rr'avc)11uz supplémen‘rair'Zs ([;«I\Xt‘ad" APAS w”4Z0f o1 (PLawTwisL) du chjo?/ 2

I BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT .
A Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 ' Work Order :
/ 49672 BRON CEDEX - France PRH-00005

FR.145.095
AUSINTSS AND COMMUTTR AIRCRATT

o wrn -

Registration : F-GPRH ACTT : 3702H35%' ACTC: 2948 Date : 3 octobre 2007
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3594H10 ECSN: | 2882
= R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3566H45 ECSN: | 2843

N J/} Dépose moteur LH (PCE-95625) et installation moteur (PCE-95710) de retour de révision générale (PT6A-60A, S/N :
PCE-95710: TSO:0 / CSO: 0). Calibrage ITT, Fuel Flow, Torque. _ZN
Réglage des deux moteurs suite retour de révision générale. =i
Remplacement des deux pneumatiques des trains principaux (P/N : 196K08-9).

Passage au banc ADF60A (Qté 2), ALT50A (Qté 1), ELTS0 (Qté 1) au titre de la LSA méthode compléte.
Contrdle de la trousse & pharmacie.

Remplacement des piles de marquage des issues de secours.

Inspection visuelle des semelles et panneaux supérieurs et inférieurs de longerons.

Inspection visuelle des tuyauteries instruments.

Test hydrostatique de la bouteille extincteur moteur gauche (P/N : 30301102). Prochain test bouteille : 10/2012.
Vie limite cartouche : 03/2017.

10 Contrdle 12 mois batterie secours instruments (PS-835C).

11 Remplacement joint issue de secours gauche (P/N : 115-430000-101).

12 Lavage avion. ) 0 i (D AN . .
13 "*'"agvaux supplémentaires (,le_\&"u;\'i’ APRS o~ Glecot/ol (PLANTINSL ) du 3/ iof 2t

\O 0 NO~ Ol Hh wWwmN




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

77
Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de l'entretien
Duration of flight ] )
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . . {
. manufacture maintenance landings
operation
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

~J

|

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

S Modifications — Test flights Maintenance release
VTN

=TT

\eJ
I BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :
A Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BC——/ 69672 BRON CEDEX - france PRH-00007

FR.145.095
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

——— Registration: F-6PRH ACTT: 3745H50 ACTC: 2976 Date : 12 Décembre 2007
Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N : PCE-95710 | ETSN: | 3636H30 | ECSN: | 2909
- R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3610HOC | ECSN : | 2871
1 TIVD tuyauterie instrument
2  Dépose hélice LH (S/N : FWA-2364) et pose hélice LH (S/N : FWA-3819) derniére OVH par TECHNIC AVIATION N
le 27/02/2007. (TSO : 228h40) T ‘
3 Installation échappements Frakes moteur LH (P/N : FA5601-1L & FA5601-2R ; S/N : 07300591 & 07300592) 3 -
4  Remplacement Fuel flow transmitter LH (P/N : 1/2-2-8-301; S/N : 514354)
5  +travaux supplémentaires.

u&%m% APRS o> N2 iZ0/0) A A [A2) 2ed (Prawtin[pr).




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

78

Temps de vol depuis
la précédente opé-
ration d'entretien

Heures totales

Heures depuis
entretien majeur

Nombre
d'atterrissages

Motif de l'entretien

‘

RN

Dates
Duration of flight - )
Dates since last Hours since Hours since major |  Number of Maintenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
Ha6s’ .
15102/ 08 35 3008 | \loke Phoe T + Tovaws
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :
_/ Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
69672 BRON CEDEX - France PRH-00008

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test ﬂightS Maintenance release

FR.145.095
NUSINTSS AND COMMUTTR AIRCRATT

Registration : F-GPRH ACTT: 3793H45’ ACTC: 3009 Date : 15 Février 2008

Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3684H25' ECSN: | 2942

CRS R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3657H55 ECSN: | 2904

1 Visite Phase I effectuée suivant MM Beech 300/300LW P/N 101-590097-9A28 Rév. 12/02 ATA 5.20.00

2  Lubrification 200h , 400h et BOOh

3 IVD Réservoirs et jauges de nacelles droit et gauche

4  Vérification fonctionnement compresseur fréon

5  Lavage / Ringage compresseurs moteurs gauche et droit A

6  Lubrification des boulons d'ailes @w B
7  Remplacement des tuyauteries souples de liquide inflanmable moteurs gauche et droit ‘\‘-B_;_-: ;

8  Deep Cycling batterie principale SAFT 4037CH // ; /
9  Repose hélice droite de retour de RG P/N HC-B4MP-3B S/N FWA-2364

10 Remplacement cartouches extincteur moteur droit

11 Check 6 mois Batterie secours instruments

12 Echange standard génératrice démarreur gauche

13+ travaux supplémentaires

Lcaren /Q, W&MM} A CDON

a 3F93. 45 ur /3009 cT - - ]
| Situation V |

VIlihe, ~in CDN/C &N

Mmg/\m

2 14 FEV. 2008
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis
la précédente opé-

Heures depuis

Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de l'entretien
Duration of flight ] )
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
I LIVRET CELLULE
— F-GPRH SN : FA-226 Type: Beech 300 Be300
Période Du: 15/02/2008 00:00:00 Au: 29/02/2008 23:59:00
Vol/Flight Tot dse_puishl;leuflTot
Date N° ATLB N° Vol ince New
FH FC FH FC
Potentiels en début de période 3793:45 3009
15/02/2008 08:56:00 8 140208 1:35 2 3795:20 3011
15/02/2008 19:55:00 8 150208 2:45 2 3 798:05 3013
18/02/2008 04:55:00 8 180208 2:30 2 3 800:35 3015
[18/02/2008 18:55:00 8 180208 4:35 3 3 805:10 3018
(23/02/2008 09:55:00 8 230208 2:30 2 3 807:40 3 020
)28/02/2008 09:55:00 8 280208 1:20 1 3 809:00 3 021
(29/02/2008 19:55:00 8 290208 3:15 3 3812:15 3024
[Total pour la période 18:30 15 |

_—
—
—_—
—
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

80
Temps de vol depuis \
_la précédente oné- Heures dennic Nombre | ~ N
Dates : LIVRET CELLULE
Dates F-GPRH SN : FA-226 Type: Beech 300 Be300
Période Du: 01/03/2008 00:00:00 Au: 01/04/2008 23:59:00
VollFlight Tot depuis Neuf/Tot \
Date N°ATLB | N° Vol Since New
FH FC FH FC P
Potentiels en début de période 3812:15|_ 3024 T
01/03/2008 09:55:00 8 010308 1:25 1 3 813:40 3025
02/03/2008 09:55:00 8 020308 300 2 3 816:40 3027 T
03/03/2008 09:55:00 8 030308 3:30 2 3820:10 3029 —
04/03/2008 09:55:00 8 040308 2:55 3 382305 3032
06/03/2008 09:55:00 8 060308 3:30 4 382635 3036 I
07/03/2008 09:55:00 8 070308 2:35 2 382910 3038
09/03/2008 09:55:00 8 090308 6:05 4 383515 3042
12/03/2008 09:55:00 8 120308 2:05 2. 383720 3044 I
13/03/2008 09:55:00 8 130308 2:30 2 383950 3046 L
114/03/2008 09:55:00 8 140308 1:25 1 3841:15 3047
16/03/2008 09:55:00 8 160308 2:55 2 3844:10 3049 _
17/03/2008 09:55:00 8 170308 1:50 1 3 846:00 3050
20/03/2008 09:55:00 8 200308 2:10 2 3 848:10 3052 o
23/03/2008 09:55:00 8 230308 0:55 1 3 849:05 3053 |
24/03/2008 09:55:00 8 240308 4:45 3 385350 3056
— 29/03/2008 09:55:00 8 290308 1:15 1 3 855:05) 3057 —_—
31/03/2008 19:55:00 8 310308 1:10 1 3856:15) 3058
01/04/2008 05:55:00 8 010408 1:10 1 3857:25 3059
Total pour la période 45:10 35| }




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 80

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

(&)

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :  PRH-00010
A " Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
= . BC':"/’ 69672 BRON CEDEX - France CRS #: 4408/01 (JL. PLANTIN)
BUSINLSS AND COMMUTER AIRCBAFT FR'145'095
— Registration: F-GPRH (FA-226) ACTT: 3857H25' ACTC: 3059 Date : April 03, 2008
Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N: PCE-95710 ETSN: 3748H00 ECSN: 2999

R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3721H3% ECSN: 2954

1 Replacement of right starter generator by a newly overhaul (P/N: 23085-001, S/N o~ : 2578).
Right starter generator QAD attachment flange Inspected
3 Removal of left propeller (S/N orr: FWA3819). Installation of a newly overhaul propeller (P/N :HC-B4MP-3B, S/N on

I : FWA2361). Installed propeller date of last OVH : 27 March 08, TSN : 3793H45', TSO : 0h00
4  +additional works
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis TS
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Mc.)nf de | entren.en
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance manufacture . landi
operation maintenance andings
—\\
LIVRET CELLULE ~
___\ |
F-GPRH SN: FA-226 Type: Beech 300 Be300 ~
Période Du : 03/04/2008 00:00:00 Au: 07/05/2008 23:59:00 S
Tot depuis Neuf/Tot ]
4 SinceNew =

T ] R _—

tentiels en début de période | | 3es57:25| 3059
01/05/2008 00:55:00 |. - 9 010508 20:00 15 3877:25 3074 - ‘
02/05/2008 00:55:00 9 020508 20:00 14 3897:25 3088 —_—
05/05/2008 00:55:00 9 050508 3:25 1 3900:50 3089 |
Total pour la période 4325 30 —_—




Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights

Maintenance release
N AN 3
/B I’\ ‘ ./
\ BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :  PRH-00011
Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 A §
B( - ‘/ 69672 BRON CEDEX - France CRS #: 22408/01 (JL. PLANTIN) 2
UUolNl C8S AND COMMUTER AIRCRAIT FR.145.095
Registration: F-GPRH (FA-226) ACTT: 3900H50' ACTC: 3089 Date : May 07, 2008
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 3791H30 ECSN : 3022

R/Hengine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 3765H00' ECSN:

2984

Right Propeller Governor replacement (P/N: 8210-310, S/N off: 2488175, S/N on: 2455709)
VHF COM Antenna Replacement. ( P/N: 90-384036, S/N off:3716, S/N on: 9570)

VHF antenna connectors replacement (P/N: 295-7728 and 2031743-9272)

RH Starter Generator replacement (newly OVH), ( P/N:23085-001, S/N off: 2578, S/N on: 1870)

Storm Windows gaskets RH&LH replacement (P/N: 101-420126-1 and 101-420122-7 )
+ additional works in accordance with PRH-00011

ool h wn =

Crsid —ag




I A BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
o Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. _?/ 69672 BRON CEDEX - France
| FR.145.095

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 82
—
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

DR
JRT

Work Order :  PRH-00012

CRS #: PRHO012/01 (JL. PLANTIN)

3141 Date : August 14, 2008

Registration : F-GPRH (FA-226)  ACTT: 3982 h 50° ACTC :

| Enginesmodel:  PT6A-60A L/Hengine S/N: | PCE-95710 | ETSN :

| 3875H59'° | ECSN: | 3077

R/Hengine S/N: | PCE-95711 ETSN:

| 3849H29 | ECSN: | 3039

1 Phase 2 performed

2 Replacement of RH engine nozzles (kit FN1300)

3 RHengine boroscopic inspection performed (P/N : PT6A-60A S/N : PCE-95711)
4 200h lubrication performed

5 Cabin altitude warning system checked

6  Cabin & cockpit extinguishers weighed

7  Pitot & static circuit checked

8  Oxygen masks fall test

9  Oxygen System Passenger Shutoff Valve O-ring replaced
10  Altimeter pilot / copilot bench tested

11 Brakes hoses LH & RH rebuilt

12 Wing Panel Upper and Lower Spar Caps RH & LH inspected
13 Left inboard wing deicer boot replaced

14 Left inboard fuel probe replaced

15 SB 27-3459 c/w

16 Power supply PS835C tested

17  Engines washed LH & RH

18 Life vests checked

19+ additional works




Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
. . Motif de 1'entretien
Duration of flight Mai i
Dates since last Hours since Hours since major Number of amntenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
h e 5( ) o -
&/QB N ZIDDﬁ 3 5 | RPT o) { (0000 HGr- SOJQFE\OP Lo ).
4 |

Bch n° PRH - 0013 Worh Ofdg',-)\

Période Du: 14/08/2008 00:00:00 Au: 02/09/2008 23:59:00

Date

Potentiels en début de période

N° ATLB

LIVRET CELL

ULE

F-GPRH SN : FA-226 Type: Beech 300 Be300

N° Vol

Vol/Flight

Tot depuis Neuf/Tot ]

Total pour la période i

14/08/2008 14:55:00 140808
19/08/2008 09:55:00 | 12 190808|
20/08/2008 09:55:00 200808
22/08/2008 09:55:00 220808
24/08/2008 09:55:00 240808
26/08/2008 09:55:00 | o 260808
30/08/2008 09:55:00 300808
02/09/2008 07:40:00 | 020980

- ! Since New |
FH F FC  FH | FC

1 3982:50 3141

"’?’:Qs’[ 1 398355 3142

3:25) 2| 3987:20 3144

240 2 3990000 3146

T s 1 sewas  siw

1:30) 1 3993:05 3148

505 3 399810 3151

6500 2 400500 3153

1:05° 1|  4006:05 3154

23115 13 1]

_— ]

—_— ]




D

1 Replacement RH propeller governor P/N: 8210-310 S/N OFF: 2455709 S/N ON: 13074782 (TTSO: 00.0 Hrs)
2 Update database GPS

K

f SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 83
| e . .
/ Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
B @ BUSINESS & COMMUTER AIRCRAFT Work order : pRH_OOOB
" Aéroport de Lyon-Bron B.P.83 ) b
. - 69672 BRON Cedex — France CRS #: PRHO1Z/01
BUSINESS AND COMMUILR AIRCHAR T FR.145'095 Mme : PLA N‘IIN JL' L
Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4006:05 ACTC : 3154 Date : September 2, 2008
Engines model : PT6A-60A LH engine S/N: PCE-95710 | ETSN: | 3898:14 | ECSN: 3090 L
RH engine S/N : PCE-95711 ETSN : | 3872:44 | ECSN: 3052

\




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD Q1

i isi i Cachet — Signature réparateur
Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales 8 g P

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release
BUSINESS & COMMUTER AIRCRAFT
B‘ A/ Aéroport de Lyon-Bron B.P.83 Work order : PRH-00015
BUSINESS AND CUMHU;EH AIRCRAFT 69672 BRON Cedex - France CRS # : PRHOls/OI
SINE FR.145.095 Name : PLANTIN JL
Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT : 4061:25 ACTC : 3195 Date : December 12, 20
Engines model :  PT6A-60A LH engine S/N : PCE-95710 | ETSN: [ 3953:34 ECSN : 3131 S 2208
RH engine S/N: | PCE-95711 | ETsN : 392:04 ECSN :

3093

Replacement seal right storm window

Replacement of several bulbs

Tires pressure and status checked

Replacement of right and left lens wing tips P/N : 114-170021-1
Replacement of air filter

Wing bolts lubrication performed

Check power supply PS835C P/N : 501-1228-03 S/N: 7375
Replacement of lower beacon

Turbines power adjustment

‘Dm\lc\m-bwm.-
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

A BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
e Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BC,¥/ 69672 BRON CEDEX - France

FR.145.095

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Registration: F-GPRH (FA-226)  ACTT: 4142H50' ACTC:

Work Order :  PRH-00018

CRS #: PRHO18/01(JL. PLANTIN)

3255 Date : April 23, 2009

Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN:

3667HO05' ECSN: 2911

R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN:

3693H35’ ECSN : 2949

LSA test global
E/S Injecteurs moteur gauche
Inspection boroscopique moteur gauche

E/S turn and slip P/N 9550B-N577 S/N ON 3665
Mise a jour GPS KLN 900

o0 wn

E/S bouteille extincteur moteur droit P/N 30301102 S/N ON 61711B1
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT ' T
A - Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83 Work Order : PRH-00019
= 69672 BRON CEDEX - France CRS #: PRHO019/01(JL. PLANTIN) |
BUSINLSS AND COMMUTER AIRCRAFT FR.145.095

Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4201H50' ACTC: 3290 Date : JULY 06, 2009 |

Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N : PCE-95710 ETSN: | 4092H30' ECSN : 3223

R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 4066HO0’ ECSN: 3185

1 Phase 3 performed

2 Phase 4 performed

3 Installation ELT 406 Mhz C406-2 suivant STC EASA.A.C.12200
4  Check + Passage au banc Power Supply PS835¢C

5  Lubrification 200 hrs

6  Lavage/Ringage compresseur LH & RH

7  Lubrification 400 hrs

8  Lubrification 600 hrs

9  Check cabin altitude warning system

10  Pesée extincteur cockpit

11  Pesée extincteur cabine

12 Compensation compass secours

13 Essai chute des masques oxygéne passagers

14  RPT Piles de marquages des issues de secours

15 IVD semelle et panneau sup et inf de longerons LH & RH
16  PAB injecteurs + inspection boroscopique moteur droit
17 Rpt hublots polarisants arriére droit

18 Installation de frakes.

19 Application de la CN F-1999-035 : Non concerné

20  Application de la CN F-2002-036 : Non concerné

21 Application de la CN EU 2006-0265

22 Application de I'AD 2009-10-14

23  Application du SB 27-3459

24+ Travaux supplémentaires suivant dossier BCA PRH-00019
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Temps de vol depuis \
la précédente opé- Heures depuis Nombre ‘
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur d'atterrissages l‘
Durati . Motif de l'entretien }
uration of flight i ) |
Dates sip(;e fast Hours since Hours since major Number of . ‘:
maintenan
operatio: ¢ manufacture maintenance landings |
~
| o6/c14 U152 W10 V345 | GobianTIT 4 Lncimesnc
D lﬁm__m%
rr
Bca CRH-coclA
- F—T\
————
LIVRET CELLULE
F-GPRH SN: FA-226 Type: Beech 300 Be300 ﬂ
Période Du: p?/plZOOg 00;00200 AUVZ 02/1 1/2009 23559200
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Approbation pour remise en service

Cachet — Signature réparateur

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order : PRH-00021
A " Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BC-Z“/" 69672 BRON CEDEX - France CRS #: PRHO21/01(JL. PLANTIN) N
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT FR.145.095 woV o2
Regisfmﬁqn : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4282H10 ACTC: 3348 Date : FH~86, 2009 T
Engines model :  PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 | ETSN: | 4092H30' | ECSN: | 3223 .
R/H engine S/N : PCE-95711 ETSN: 4066H00 ECSN : 3185

1 Lubrification 1200H/60M

2 Rpt filtre et joint du systeme hydraulique

3 Structure fuselage d'encadrement de porte de cabine
4

Inspection Point attaches (6 rivets) entre les raidisseurs fuselage/cloison (lisses 5 a 11 G et D) a I'arriére cloison —

pressurisée arriére.
5  Lubrification des boulons d'ailes
6  IVD tuauteries instruments
7 Check panneaux éclairage intégré
8  Check power supply PS835C
9  Pesée extincteur cockpit
10  Pesée extincteur cabine
11 + Travaux supplémentaires suivant dossier BCA PRH-00021
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I S

Temps de vol depuis .

la précédente opé- Heures depuis Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive
maintenance . .
operation manufacture maintenance landings
hdo’

4233

3387

Rejw'sion q,(/méwﬁ,_ eoj&
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Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler

Modifications — Test flights Maintenance release

1. Autorité compétente / Pays 2. CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 3. N°de repére du Formulaire L ]
p e et AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE Form Tracking Number |
DIRECTION GENERALE DE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE S
e AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH022/01

4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé :

PRH-00022

\ BP83 - 69672 BRON CEDEX - France

- 5. Bondeco de / Contra
Approved Organisation Name and Address : W(;rk Oerdar ;ﬂ CT:!:LC:/ Invc;‘ca t [ Facture
«  BCA -Business and Commuter Aircraft / I
Aéroport de Lyon Bron .

-

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49
6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Registration Serial number Model Flight hours Cycles Engines APU
SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 SN :
F-GPRH FA-226 Be300- 4338:40 3 387 SN3: ’
3: SN 4:
8. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite | 11. Date des travaux
Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance
EURL MILLE | P.E. BCA Beech 300/300LW s ‘ PRH-00022 Début / Beginning Fin/ End
TREIZE 01 nov. 2009 11/01/2010 22/01/2010
12. Etat / Travaux effectués o
Status / Work Performed

Bouteille 0% (P/N 176401-77 S/N ALT281-17004) et régulateur O (P/N 172400-12 S/N 1803) révisés (test hydrostatique) + remplacement pneumatique TP intérieur RH (P/N 301-361-311) + RPT
diverses ampoules DV + mise & jour des databases GPS (KLN-900). :

Travaux effectués suivant dossier BCA n°PRH-00022.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelie / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

"Certifie que, sauf Indication contraire spécifiée en case 13, les travaux Iidentifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aéronef est
considéré prét a la remise en service. "

for release to service."”

"Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready

O

Ayec-Vold tréle / with flight test {4
Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
20. Signature / Authorised signgjure _| 21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom 23. Date (jour/mois/année/heure) / | 24. Lieu / Location
L7-<% Gortlcate /Approvelret. I DEMEERSSEMAN André S Cmenuay PN
- ndr .
, FR 145.095 22/01/2010 12:00 LFLY @_
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Dates ration d'entretien Heures totales

Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre

entretien majeur | d'atterrissages

™ .t P —

Status / Work Performed

Phase 1 + Lubrification 200h + Lavage compresseurs + CHK serrage vis pare brise + CHK 6moius batterie secours + Inspection cloison pressurisée avant + Complément fréon et oxygéne + RPT

pneu extérieur TP RH + Mise & jour KLN-800 + RPT divers déperditeurs statique + AD EU-2009-0173 : N/C + AD EU-2008-0262R1 : N/C + AD EU-2008-0251-E : N/C + SB27-3453 : contrdle
effectué.

Travaux effectués suivant dossier BCA n°’PRH-00024.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

"Certifle que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux Identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément 2 la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, |'aéronef est
considéré prét a la remise en service. "

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is con.

° du Formulai
1. Autorith compétente/Pays | CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 3. N°de repare cu re
Approving competent Authority / Form Tracking Number
Country AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE
DIRECTION GENERALE DE {
L AVIATION GIVILE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE PRH024/01
ERANGE AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE
4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé : 5. Bon de commande / Contrat / Faéar:
Approved Organisation Name and Address : Work Order / Contract / Invoice
BCA - Business and Commuter Aircraft B A ol
Aéroport de Lyon Bron — PRH-00024
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49
6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Ragistration Serial number Model! Flight hours Cycles Engines APU
- SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 SN -
F-GPRH FA-226 Be300- 4385:45 3426 SN 3: .
8. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite | 11. Date des travaux
Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance
EURL MILLE | P.E. BCA Beech 300/300LW , PRH-00024 Début / Beginning Fin/ End
TREIZE k0 01 nov. 2009 | 2500312010 31/03/2010
12. Etat / Travaux effectués o S

sidered ready
for release to service.” -
A o=Yohdo-0ontrdlo-Luith-light test (1)
Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
20. Signature / Authorised signature | 21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom 23. Date (jour/mois/année/heure)/ | 24. Lieu / Location
Certificate /Approval ref. N* P ONR Date (day/month/yearftime)
- ERR ené
; :l/ﬁ q,ot-r:r"o FR 145.095 31/03/2010 10:30 LFLY
| 02

\%\55'_43’ CRS-07, Ed1, rev 0 (05/07)

|




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

RY

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

A CEN o 42356-855 1T

{ Situation V |

Velilidos”: 44 )02) 2044
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Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages '
Duration of flight Motif de I'entretien
urati
i . . . i ce motive
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenan
maintenance ) ]
. manufacture maintenance landings
operation

s 1o Lhos"* 3442 | T
sowant dossice BeA a?PRH-cco2s




1. Autorité compétente / Pays 2. CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 3. N°de repére du Formulaire

gzzlf:;’\;fng competent Authority / A UTHOR_[SED RELEASE CER TIFICA TE Form Tracking Number
DIRECTION GENERALE DE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

L’AVIATION CIVILE

FRANCE
4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé :

AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH025/01

Approved Organisation Name and Address : 5. Bon de commande / Cor_\trat | Facture
Work Order / Contract / Invoice
BCA - Business and Commuter Aircraft ol
Aéroport de Lyon Bron /
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
-1 Immatriculation |6.2 Nurpéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Registration Serial number Model Flight hours Cycles Engines APU
SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 .
F-GPRH FA-226 Be300- |  4405:40 3 442 o
SN 3: SN 4:
. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite | 11. Date des travaux
Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance
EURL MILLE P E. BCA Beech 300/300LW PRH-00025 Début / Beginning Fin/ End
TREIZE £d0 3 01 nov. 2009
30/04/2010 11/05/2010

2. Etat / Travaux effectués

Status / Work Perforrmed
ST joints vanne arrét O? + CHK alésages chappes vérins trains (x 3) + Lub 400h, 800h + PAB cabin alt press system + CHK trousse 1er secours + RPT piles marquage issues + Essai chute
asques O2 + IVD semelles longerons + IVD réservoirs & jaugeurs nacelles + IVD butées manettes gaz + Boroscopie moteur LH + PAB injecteurs LH + CHK pitot & static + RPT filtre P3 RH +
B altimétres + RPT boulons ailes inf avt + PAB batt secours + SC160 + SB27-3459: inspection OK
. sup. suivant dossier PRH-00025

Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

vail reporté : fuite au niveau de la valve Beta du régulateur helice droite.

Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

ertifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la
snsidéré prét a la remise en service.
ertifies that unless otherwise specified in block 1
elease to service.”
- uy g )

1s Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

: ; _ N° de certificat / d’agrément / 22. Name | Nom 23. Date (jour/mois/année/heure) / | 24. Lieu / Location
Signature / Authorisegssignature 21 I;;le,fr p—— :f b Dats (dayimonthiyeartime)
- 0% ficate 1 ApproYALIe: DEMEERSSEMAN André
7, FR 145.095 \ 11/05/2010 12:00 LFLY

PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aéronef e

3, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered rt




—

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :

A ~— Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
> 49672 BRON CEDEX - France CRS #:
FR.145.095

PRH-00025
PRH025/01 (A. DEMEERSSEMAN)

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAF1
Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4405H40' ACTC: 3442 Date : MAY 11, 2010
Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 4296H20 ECSN: 3375
R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 4269H50' ECSN : 3337

Replacement of 2 polarized window (P/N AP01-251411-3-R and P/N AP01-251411-1-F)

1

2  Replacement of O2 valve O-Ring (P/N 4460102-1)

3 Nose left hand and right hand actuator clevis inspected (for excessive wear)
4 400 hours and 800 hours lubrication performed

5  Cabin Alt press System bench tested

6  Emergency exit light battery replaced

7  First aid kit checked

8  Oxygen system (barometric switch) tested

9  Outboard wing panel upper & lower forward (main) spar caps visually inspected
10  Boroscope inspection of left engine performed

11 Left engine fuel nozzle replaced (kit P/N : FN1300)

12  Pitot static etancheity checked

13  Right engine P3 air filter replaced (P/N WF334552)

14  Pilot & copilot altimeters bench tested

15 LH & RH lower forward wings bolt replaced (P/N 101-4083-1)

16  Annual Power supply PS835C test performed (PN : 501-1228-03, S/N : 7375)
17 5C160 : inspection performed ; no default

18 S5B27-3459 : inspection performed

19 RH&LH nacelle fuel cells and probes checked

20 Power lever stop pin pedestal inspected for wear

21 Replacement R/H inboard fuel cap (P/N 100-381005-3)

22 LH & RH lower forward main spar fitting visually inspected

+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00025.

nN
w

90

wrateur

in service
|

verhauler

Ise
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Temps de vol depuis ‘ B
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major [ Number of Maintenance motive
maintenance .
operation manufacture maintenance landings
K H I’ I ——
>4/0§/L°'° LyA3 3453 Focward Lomer rep?a.cc(]




émettre ce certificat: 315, Rue de Londres

Détails vérifications et| Organisation approved by the autority o issue % 93350 Aéroport Le Bourget

Tel: 01 48 16 99 99 Fax: 01 48 16 99 70

Work order / Contract ref '

this form: SV10-1106
Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles
Registration Serial number Model Flying hours Cycles
Particulars of inspect Avion  dircrafi F-GPRH FA 226 B300 44184 3453

Moteur 1/ Engine |
Moteur 2 / Engine 2

Moteur 3 / Engine 3
Hélice 1/ Propeller 1
Hélice 2/ Propeller 2

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions tionnées, ont été exécut:

est considéré comme apte & étre remis en service",
PART 145.4.50 Release to service

ready for release to service".

—Avecvol decontréle /Withflight test (1)
. Sans vol de contréle / Without flight test (1)

APU
Uit Programme d'entretien approuvé R
tilisateur Approved Maintenance Schedule eference du dossler de visite
Operator Work pack reference
MM 300LW Beechcraft
Edition / Issue: -
BCA Revision / Amendement: A29 10300L.LB100606
Date / Date: Feb, 1/09
Début Fin
Date des travaux Beginning End
Date of performance 28 mai 2010 31 mai 2010
Travaux effectués
Works performed
Remplacement du forward blower effectué - P/N On: 101-384176-3 S/N On:1791 - P/N Off: 101-384176-3 S/N Off: 128
Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption ( / Other)
LLL L] NIL e
PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service
conformité avec le PART 145 et que, s le cadre d travaux, [ ef

“Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered

(1) Rayer la mention inutile

Nom - Name

Ne° d'Agrément
Approval number

Part FR.145.243

Signature - Visa

Date/Heure - Date/Hour
June, 0172010 at 9h00
Lieu - Place

Paris, Le Bourget

~ Signature réparateur

dn pour remise en service

d signature of overhauler

aintenance release

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat N°
République Frangaise Certificate ref N*
Republic of France CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE C
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE 10300LB100606 )1
Organisation approuvée par I'autorité pour UNI AIR ENTREPRISE Bon de commande / Contrat Ref
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Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i Motif de l'entretien
Duration of flight . .
Dates since last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive
maintenance manufacture int landi
operation maintenance andings
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BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order:  PRH-00027
A ~— Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. BC/’(’ 49672 BRON CEDEX - France CRS #: PRHO027/01 (A. DEMEERSSEMAN
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT FR.145.095
Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4445H25' ACTC: 3473 Date : JULY 15, 2010
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 4336H05 ECSN : 3406
R/H engine S/N : PCE-95711 ETSN: 4309H35’ ECSN: 3368 /c
I

GPS KLN 90 database updated

Inside and outside aircraft cleaned

Pilot and copilot's control column switch support replaced
Outflow valve system bleeded

1
2
3
4
5  +additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00027.

/

. Autorité compétente / Pays

CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE

. eys iy
oy competent Authody /| AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE
DIRECTION CENERALEDE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

FRANCE i

Nom et adresse de l'0rga'nlsme'A'gréé :
Approved Organisation Name and Address :

i AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE

BCA

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

4.

BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron

BP83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

6.1 Immatriculation !6.2 Numéro de-série! 6.3 Type 7.1 Moteurs

3. N°de repére du Formulaire
Form Tracking Number
PRH027/01
5. Bon de commande / Contrat / Factur

Work Order / Contract / Invoice

Demande client

B 7.26roupe auxllialre

APU
SN :
11. Date des travaux
Date of performance
Début / Beginning Fin/ End
12/07/2010

15/07/2010

|
|
. 6.4 Heures de vol 65 Cycles |
Registration Serial number Model ' Flight hours | Cycles i Engines
| ! | SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711
F-GPRH FA-226 | Be300- 4445:25 3473 | .
: i | SN 3: SN 4:
8. Utilisateur '9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : i 10. Référence du Dossier de visite
Operator } Edition / Issue Revision | Amendment Date / Date Work package Reference
|
EURL MILLE li P.E. BCA Beech 300/300LW 01 2000 1 PRH-00027
- TREIZE 'Edo nov. ‘
12. Etat/ Travaux effectués o - .
Status / Work Performed

Remplacement des supports de switchs manche pilotes et copilote; Purge du circuit de commande de I'outflow valve; Mise a jour GPS; Lavage avion; Travaux effectués suivant dossier BCA n°

PRH-00027.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

9. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

“Certifie que, sauf Indication'contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’'au vu de ces travaux, I'aéronef est

1 4a

en service. "

éprétalar

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered read)

or release to service.”

Wwecdlalde cantedledluith-fighttest(H
>ans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
: 22. Name / Nom

DEMEERSSEMAN André

; 21. N° de certificat / d’agrément /

0. Signature /Authog ture
. R Certificate /Approval ref. N*
|
y \ LY-05 A :

FR 145.095

23. Date (jour/mois/annéel/heure) / | 24. Lieu / Location
Date (day/month/year/time)

- 15/07/2010 09:30

IFIY



SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD
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la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
DuraFion of flight M(.)tlf de lentren.en
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance manufacture ] ]
operation maintenance landings
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

()}

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

1. Autorité compétente / Pays

Approved Organisation Name and Address :

Aéroport de Lyon Bron

° BCA - Business and Commuter Aircraft

BP83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

6.1 lmmat}icﬁlau;r; 17672 Numél:d de sérle: 6.3 T;pe

Altorith compétents 1 Pays | 2. CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 1

Country : AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE |

DIRECTION GENERALEDE | CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE |
ERANGE AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE

4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé : i

1
BCA-—

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

i
6.4 Heures de volE 6.5 Cycles

'i | 71 Motéurs !
Registration Serial number ‘ Model i Flight hours i Cycles ! Engines |
‘ SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 |
- . [ |
F-GPRH i FA-226 Be300 1‘ 4489:15 3500 SN 3 N 4 4
O S — . : ! | . _ _
8. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : T 10. Référence du Dossier de visite
Operator |Edition | Issue Revision | Amendment Date / Date | Work package Reference
EURL MILLE | P.E. BCA Beech 300/300LW ! PRH-00028 / BO300LY100028
TREIZE | Edo 01 nov. 2009 |
~ e _ I R S U B PSR VE SN WL S {
12. Etat / Travaux effectués
Status / Work Performed

Remarks (Exemptions / Concession / Other)

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre) I - o

LUB des boulons d'ailes ; Pesée extincteur cabine & cockpit ; CHK transpondeur (AD : N-2006-0265) ; CHK Power Supply ( PS835C) ; Deep cycling batterie SAFT; RPT ampoules ; RG des
trains ; Mise a jour KLN 900 ; RPT Pneu avant ; RPT de 4 hublots ; RPT joint Gene Tacky ; Complément O2 ; Travaux effectués suivant dossier BCA n"PRH-00028.

considéré prét a la remise en service. "

Aves-Vol-de contrble Lwith-flight test {1)
Sans Vol de contréle / without flight test (1)

| 21. N° de certificat / d’agrément /
| Certificate / Approval ref. N*

"Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément 3 la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, l'aéronef est

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready
for release to service.”

(1) Rayer la mention inutile

22. Name / Nom 1

|
| DEMEERSSEMAN André |
FR 145.095 [

23. Date (jour/mois/année/heure) /
l Date (day/month/year/time)

| 1671172010

3. N°de repére du Formulaire
Form Tracking Number

PRH028/01

5. Bon de commande / Contrat / Facture
Work Order / Contract / Invoice

Demande client

7.éGroupé auiilialre

APU
SN :
71‘1.7 i);té;e; tr;a;aux R
Date of performance
Début / Beginning Fin/ End
18/10/2010 16/11/2010

| 24. Lieu / Location

16:30 LFLY

CRS-07 Ed1. rev 0 (05/07)

|
E

S




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

k)ﬂ

4

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur

Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights

Maintenance release

1. Autorité compétente / Pays i 2. CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 3. N°de repére du Formulaire
I éﬁﬁ:ﬁ;ﬂg competent Authority / ‘ AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE Form Tracking Number
DIRECTION GENERALE DE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
ERANCE AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH028/02

4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé : - L
Approved Organisation Name and Address :

\
1 5. Bon de commande / Contrat / Facture
B( : A ] Work Order / Contract / Invoice
" BCA - Business and Commuter Aircraft
Aéroport de Lyon Bron / !
]

Demande client
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 2664 49
I - — S S - . . S - - | B
6.1 Immatriculation {6.2 Numéro de série | 6.3 Type 1 6.4 Heures de vol | 6.5 Cycles ‘ 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Registration Serial number Model ' Flight hours '[ Cycles [ Engines APU
‘ ; | ] | SN1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 N -
F-GPRH | FA-226 ] Be300- . 4489:15 | 3500 i ’
! | | | SN3: SN 4:
P - I I SR EEE—————— - H - - - ,‘L R - I . ___,_T S — - —
8. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : : 10. Référence du Dossier de visite | 11. Date des travaux
Operator Edition / Issue Revision | Amendment Date / Date 1 Work package Reference Date of performance
EURL MILLE | Manuel de procédure radio ; ot 16 | PRH-00028 / BO300LY100028 ’ Début / Beginning Fin/ End
TRERZE | vr. 2003 1811012010 16/11/2010
12. Etat / Travaux effectués A -
Status / Work Performed

Vérification de l'installation radio de bord méthode compléte par rayonnement correct.

i3. Remarqﬁes (Exceptions / Autorisation Excebﬂ;nnelle/ Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)
Sous-réserve de vol de control satisfaisant

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service T

“Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, |'aéronef est
considéré prét a la remise en service. "

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready
for release to service.”

| _ B _ —
21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom | 23. Date (jour/mois/annéelheure) / | 24. Lieu / Location
Certificate / Approval ref. N* 1 EVEERSSEMAN André | Date (dayimonthyearfime) l
FR 145.095 DEM nar | 1671172010 1630 | LELY
7 7

ADE A7 Cd4 eni N INEINT




3. Form Tracking Number

Aéroport de Lyon Bron - BP 83 - 69672 BRON CEDEX
Tél:33(4) 78 26 72 52 Fax: 33(4) 78 26 64 49

1. Approving competent Authority/Count )
bt ) AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE A~ de repére du Formuiare
] , ) <6
DIRECTION GENERALE DE Certificat Libératoire Autoris 430
L’AVIATION CIVILE EASA FORM 1
FRANCE Formulaire 1 de 'EASA -
4.  Approved Organisation Name and Address : 5. Work Order / Contract / Invoice
Nom et Adresse de I’'Organisme Agréé B‘ A " Bon de commande/ Contrat/
BCA — BusINESS AND COMMUTER AIRCRAFT =il PRH-00028
BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Performed in accordance with CMM P/N : 101-590097-13 Rev B4 Nov 1/09 Series 300.

6. Item / item 7. Description/ Description 8. Part No/ N° de piéce o. aysate |10 Seral Batch No 1. 2;2;“/57{,‘;‘(,‘;':)( B
1 DRAG BRACE ASSY NOSE 101-820034-5 1 BCA 3203 OVERHAULED
2 GEAR ASSY NLG 101-820020-15 1 BCA 3202 OVERHAULED
3 MAIN LANDING GEAR ASSY LH 101-810158-1 1 BCA 3204 OVERHAULED
4 MAIN LANDING GEAR ASSY RH 101-810158-2 1 BCA 3205 OVERHAULED
12. Remarks
Remarques

Certifies that the items identified above were manufactured in conformity to :
ifie que les éléments identifiés ci-dessus ont été fabriqués conformément aux :

14a. B Part-145.A.50 Release to Service
Approbation pour remise en service

[0 Other regulation specified in block 12
Autre réglementation précisée en case 12

O Selon Partie 145.A.50
0O Certifies that unless otherwise specified in block 12, the work identified in block 11 and described in block
12, was accomplished in accordance with Part-145 and in respect to that work the items are considered
ready for release to service.
Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 12, les travaux identifiés en case 11 et
décrits en case 12 ont été réalisés conformément a la partie 145 et qu’au vu de ces travaux, la (les)
piece(s) est (sont) considérée(s) préte(s) a la remise en service.
13b. Authorised Signature . Approval / Authorisation Number 14b Authorised Signature 14c. Certificate / Approval Ref. No
Signature autorisée méro d'agrément / d’autorisation Signature autoris N® de certificat/ d’agrément
FR.145.085
13d. Name/Nom 13e. Date (d/mly) / Date a) 14d. Name/Nom 14e. Date (d/m/y)/ Date (/m/a)
PERRON René LY-02 15/11/2010




BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

BC/— 69672 BRON CEDEX - Ftanée
FR.145.095

Aeroport de Lyon-Bron B.P. 83

BUSINESS AND [‘()MHU]&H I\IR( HAFI

Work Order :

CRS #:

PRH-00028

PRH028/01 (A. DEMEERSSEMAN)

Registration : F-GPRH (FA-226) ACTT: 4489H15' ACTC: 3500 Date : Nov 16, 2010

Engines model : PT6A-60A L/H engine S/N : PCE-95710 ETSN: | 4379H55 ECSN : 3433
~R/H engine S/N: PCE-95711 ETSN: | 4353H25' ECSN : 3395

1 LSA Test global & Complete method performed

2 Wing bolts lubrication performed

3 Cabin and cockpit portable extinguisher weighted (2.161 kg and 1.936 kg)

4 Performed CN EU 2006-0265 TRANSPONDERS - Mode C and Mode S transponder system

5 Power supply PS835C checked

6 Deep cycling battery saft 4037CH performed

7 Left main landing gear OVERHAULED (left drag brace replaced)

8 Right main landing gear OVERHAULED (right drag brace replaced)

9 Nose landing gear OVERHAULED

10 Database KLN900 updated

11  Nose landing gear tire replaced

12 4 polarized window pane-fixed and rotating replaced on the left side (forward)

13  Autopilot APC-65 repaired

14  Pilot and copilot seats reconditioning

15 Right tacho-generator seal replaced

16 Inside aircraft cleaned

17 4 cabin windows replaced on the left side (aft)

18  Servicing oxygen performed

19  + additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00028.




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

94
Temps de vol depuis ]
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
; ; Motif de I'entretien
Duration of flight ' )
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
. manufacture maintenance landings
operation
b (

[

rGL"c, G.K.U,._:, ;

A3 fo4] )]

L3 9

351

nomvt cmw\' Cel\) e'/{a,[u:,,' DJJ’C clc.

vildole  lb/ov/wotl

j\\\\\_
_




DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE
République Frangaise

Republic of France CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE

Certificat N° 3
Certificate ref N°

10300LB101447

Organisation approuvée par l'autorité
g PP P Oriie pour UNI AIR ENTREPRISE

émettre ce certificat: /‘/ 315. Rue de Londres
)
Organisation approved by the autority to issue % .. 0334:;5(::;9";‘;02:;? :lo:;gle; 970

Bon de commande / Contrat Ref
Work order / Contract ref

Moteur 2 / Engine 2 //////////////////

this form: AQ:II/]O
Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles
Registration Serial number Model Flying hours Cycles
Avion / dircraft F-GPRH FA-226 B300 4490 3501
Moteur 1/ Engine 1 WW/ % H

7 7

Moteur 3/ Engine 3 /7
Hélice 1/ Propeller 1 % //////////////// // /A

V
7

Z
Waice 2/ Propeller 2177777777477/

AW V7777777277777 0777777777477/

Utilisateur Programme d .entretien approuvé Reference du dossier de visite
Approved Maintenance Schedule
Operator Work pack reference
#REF!
Edition / Issue: UNK
BCA Revision / Amendement: UNK 10300L.B101447
Date / Date: UNK
Début Fin
Date des travaux Beginning End
Date of performance 24 novembre 2010 24 novembre 2010

Travaux effectués
- | Works performed

Voir Rapport Technique UAE N° I0300LB101447 pour plus de détails

Témoin discharge de l'extincteur gauche reste allumé : Test effectués, panne non reproduite, bon fonctionnement générale.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (concession / Other)

NIL

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service

—

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef

est considéré comme apte a étre remis en service".
PART 145.4.50 Release to service

ready for release to service".

~Avec vol-decontréle / With flighttest (1)
. Sans vol de controle / Without flight test (1)

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered

(1) Rayer la mention inutile

N -N
N° d'Agrément om - Name

Approval number

Part FR.145.243

Signature - Visa

Date/Heure - Date/Hour
Novembre, 24/2010

Lieu - Place

Paris Le Bourget



SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

9§
Temps de vol depuis )
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de 1'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance .
operation manufacture maintenance landings
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1. Autorité compétente / Pays — — ] e ==
Approving competent Authority / & CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE . ?o”:ergg‘?’:;grmi:rm“m"’
Cogﬂ;’gCTlON GENERALE DE i UTHORISED RELEASE CERT IFT C4 TE
!
L'AVIATION CIVILE CERTIFICAT D'APPROBATIQN poUR REMISE EN SERVICE
AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH030/01
FRANCE
4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé : 5. Bond de/C
Approved Organisation Name and Address : - Work o?u?;" Crg:trrz‘ade/ Invgir::atmt e
BCA - Business and Commuter Aircraft "
Aéroport de Lyon Bron E
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
6.1 Immatriculation (6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 6.5 iiai
Registration Serial number Model Flight hours ‘C"}’;;g’ 4 MOteuEr,,Z,-,,es [ >Toupe uxiliaie
SN 1: PCE-95710 SN 2: PCE-95711
F-GPRH FA-226 Be300- 4577:10 3564 SN -
SN 3: SN
8. Utilisateur 9. Manuel d’Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite 11. Date des travaux
| Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Datd Work package Reference Date of performance
EURL MILLE |P.E. BCA Beech 300/300LW
TREIZE Edo 4 17 janv. 2011 PRH-00030 / B0300LY110059 Début / Beginning Fin/ End
' 27/04/2011 04/05/2011

12. Etat / Travaux effectués Status/ Work Performed

Phase 2 effectuée; PAB batterie secours instruments effectué; Rpt filtre a huile LH; Check Cabin Altitude Warning System; RPT Piles de marquages des issues de secours; Essai chute des masques
oxygéne passagers; IVD Semelle et panneau sup et inf de longerons; Lubrification 200h effectuée; Inspection boroscopique moteur RH effectuée; Rpt des injecteurs moteurs RH effectué; Lavage / ringage
compresseurs moteurs LH et RH effectué; SB27-3459 vérifié; Repositionnement du renfort du joint de la porte passager; Etiquette manquante positionnées; Remise en place des protection des mises a I'air
libre LH et RH; Trousse a pharmacie plombee et fixée; Boas de protection commande de gaz LH et RH remplacés; Remplacement de 2 colliers de fixation protection; Echange des boas massflow moteur LH
et RH; Phare landing gear gauche resserré; Rpt de la butée de débattement du TA; Mise a jour GPS KLN 900; Lavage intérieur et extérieur effectué; Valve assy replacée (P/N : 101-381011-9, S/N off : 1470,
S/N on : 1813); Fuel shutoff valve remplacée (P/N : 109-389002-9, S/N off : 160, S/N on : 0116); Réparation de la piéce criquée capot moteur LH; Travaux effectués suivant dossier BCA n°PRH-00030.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

'Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux Identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, I'aéronef est considéré prét a
la remise en service. "

"Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready for release to
service.”

A =4 = —eemvce

........ O

Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

20. Signature / Authorised signature 21. N°de certificat / d’agrément / 22, Name / Nom Date (jour/mois/année/heure) / Date | 24. Lieu / Location
Certificate /Approval ref. N® (day/month/yearftime)
PERRON René
FR 145.095 04/05/2011 14:00 LFLY




BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

Work Order : PRH-00030

PRHO30/01 (&. PERRON)

B BCA — piopandeyon o 1.2 Ro st
. o e i FR145.09
" Registration : F-GPRH (FA-226)  ACTT : 4577H10' ACTC: 3564
_ Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 4467H50
R/H engine S/N : PCE-95711 ETSN: | 4441H20
1 Phase 2 performed
- 2 Emergency power supply PS835C annual bench tested
3  Leftail filter replaced
- 4 Cabin altitude warning system checked
5  First aid kit checked
- 6  Emergency exit light battery replaced
7  Oxygen system (barometric switch) tested
" 8  Outboard wing panel upper & lower forward (main) spar caps visually inspected
9 Boroscope inspection of right engine performed
10 Right engine fuel nozzle replaced (kit P/N : FN1300)
- 11 Lubrication 200h performed
12 Left & right engine compressor washed
13  SB27-3459 : inspection performed
14  Passenger door seal replaced
15  First aid kit fixed and sealed
16 Left landing light tightened
17  Nose landing gear limit stop replaced
18  Fuel tank cap inspected
19 GPS KLN 90 database updated
- 20 Inside and outside aircraft cleaned
21  Valve assy replaced (P/N: 101-381011-9, S/N off: 1470, S/N on: 1813)
22  Fuel shut off valve replaced (P/N: 109-389002-9, S/N off: 160, S/N on: 0116)
23 Left engine cowling repaired
24 Elements 7, 8 and 20 of the main battery replaced

nN
(8

+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00030.

Date : Ma 04, 2011
ECSN : 3497
ECSN : 3459
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Temps de vol depuis
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance £ .
operation manufacture maintenance landings
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Autorité compétente / Pays ‘ ”
2. \
CERTIFIC AT | 3. Ne°de repére du Formulaire

Approving competent Authority /
© BIRECTION GENERALE DE AUT. HORJSELI)IBERATOIRE AUTORISE I Fom Tecking thmee
L'AVIATION CIVILE CERTIFICAT D'APPROR %@EASE CERTH;I'ICI'I;EEEN SERVICE
FRANCE AIRCRAFT CERTY NPOUR RE | PRH031/01
Nom et adresse de I'Organisme Agréé : FI TE OF RELEASE TO SERVICE L
Approved Organisation Name and Address : T | 5. Bon de commande / Contrat / Fact
BCA - Business and Commuter Aircraft ‘ Work Order / Contract/ Invoice
Aéroport de Lyon Bron A"/,/ |

BP83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

| Immatriculation | 6.2 Numéro de série | 6 L\\
Registration : Serglrl;z?mbirs e 6.3 Type 6.4 Heures de vo) | g7 ~ —
Model Flight hours 5 Cycles ! 7.1 Moteurs f 7.2Groupe auxiliaire
; Cycles Engines APU
F-GPRH FA-226 Be300- 4595:2 SN1:PCE.05710 SN2 POE9STI1 | N -
- 9. M . . 3576 | SN 3: SN 4:
glt):l?z?:reur E.diﬁzrr:t;elid intretlen approu;é IIAppm;'ed Maintenance Schegyje - 10, Réfé 4u Dossier de visite | 11. Date des travaux
SU evision Amendment : . rence du Dossi -
D f perfo
EURL MILLE | P.E. BCA Beech 300/300LW Date / Date Work package Reference ’ ate o pe t-mance '
17 janv. 2011 |
. Etat / Travaux effectués z 18/05/2011 26/05/2011
Status / Work Performed

yase 3&4 effectuées; Compensation compas secours effectuée; it
are de taxi; Rpt des feux LH et RH; Complément O2 effectué; RSpc}L? ggfllggt: air instrument: | ybrification 600h effectuée; Rpt du cadre capot moteur LH; Rpt du joint du seuil de porte; Rpt du
, ur effectué: Rpt de 2 éléments batterie secours; Lavage avion effectué; Travaux effectués suivant dossier BCA n°

RH-00031.

. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

). Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service
Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, |'aéronef est

considéré prét a la remise en service. "
Certifies that unless otherwise specified in
r release to service.”

block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready

ans Vol de contréle / without flight test (1)

(1) Rayer la mention inutile )
). Signa signature | 21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom | 23. Date (jour/mois/année/heure) / | 24. Lieu / Location
2% Certificate / Approval ref. N° ' Date (day/month/year/time)
&R DEMEERSSEMAN Andrée l
LY-05 FR 145.095 ‘ 26/05/2011 12:00 ' LFLY
2 A2
O l AN A a4 \/M:M-
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BUSINESS AND COMMUTfs %?CRA” Work Order:  PRH-00031
. BC—w > £967 SRON CEDE. France CRS #:  PRHO31/01 (A, DEMEERSSEMAN)
BUSINESS AND COMMUTER AIRCHAE T FR.145.095
Registration : F-GPRH (FA-226)  ACTT: 4595H20  ACTC: 3576 Date : May 26, 2011
Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 ETSN: | 4486H00' ECSN: | 3509
R/H engine S/N: | PCE-95711 ETSN: | 4459H30' | ECSN: | 3471
1 Phase 3 & 4 performed
-2 Standby Compass Swiveling perfortmed
3 Instrument air filter replaced
-4 Lubrication 600h performed
5  Control flight performed
"6 Left engine cowl repaired
7  Seal door replaced
'8  Taxi light replaced
~ 9 Servicing oxygen performed
10  Main battery tested
_ 11 Left and right recognition lights replaced
12 Inside and outside aircraft cleaned
-13  +additional works i.aw. BCA work package # PRH-00031.



SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de I'entretien
since i i : intenance motive
. nee last Hours since Hours since major | Number of Ma
maintenance ] i
operation manufacture maintenance landings
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) VLLIULIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE Form Tracking NUMOSY

|RECTION ORNERALE o AUTHORISED RELE45F CERTIFICATE

L’AVIATION CIVILE CERTIFICAT D'APPROBATIQON poUR REMISE EN SERVICE
AIRCRAFT CERTIFICATE QF RELEASE TO SERVICE PRH032/01

5. Bon de commande / Contrat / Facture !
BQA Work Order / Contract / Invoice

FRANCE

4. Nom et adresse de I’Organisme Agréé :
Approved Organisation Name and Address :

BCA - Business and Commuter Aircraft

Aéroport de Lyon Bron
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 BUSINESS AND C 1
6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heuresde vol | 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7.2 Groupe auxiliaire
Registration Serial number Model Flight hours Cydles Engines APU
| SN 1: PCE-95710 SN 2: PCE-95711
| F-GPRH FA-226 Be300- 4633:30 3 602 SN
| SN 3: SN 4:
8. Utilisateur 9. Manuel d’Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule - 10. Référence du Dossier de visite 11. Date des travaux ﬂ
| Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance
| Début / Beginning Fin/ End
EURL MILLE Z-E- BCA Beech 300/300LW 4 PRH-00032 / B0O300LY110082
TREIZE do 17 janv. 2011 11/07/2011 12/07/2011

12. Etat / Travaux effectués
Status / Work Performed

Remplacement des pneus P/N : 196K08-9 , N°1: S/N off : 81480110—> S/N on :031622448 et N°2 S/N off 81300134-> S/N on : 03182230 du T.P : Mise a jour de la database GPS KLN 900 ; Plein O2
| effectué ; Remise en place rampe escalier ; Travaux effectués suivant dossier BCA n°PRH-00032.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

| 19. robation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

| Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, I'aéronef est considéré prét a la 4
remise en service. "

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect o that work the aircraft is considered ready for release (o
| service.”

~

Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom Date (jour/mois/année/heure) / Date
Certificate / Approval ref. N° (day/monthvyearstime)

ER 145.095 DEMEERSSEMAN André 12/07/2011  12:00

24. Lieu / Location




Work Order:  PRH-00032

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT

EERSSEMAN)
> Aéroport de Lyon-Bron B.P- 83 (RS #: PRHO32/01 (A DEM

- = | 89672 BRON CEDEX - France

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT FR.145.095

‘ |  July 12, 2011

Registration : F-6PRH (FA-226)  ACTT: 4633H30' ACTC: 360§4H10' Dmrsecsr\:j y 3535

Engines model : PT6A-60A  L/Hengine S/N: | PCE-95710 TN 7H40 ECSN: | 3497
R/H engine S/N: | pcE-95711 | ETSN: | 449

LH main landing gear tires replaced (P/N: 196K08-9, S/N TP1: 03162448, S/N TP2: 03182230)
GPS KLN 90 database updated

Servicing 02 performed
+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-O@;_&

How N




SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

98
—
Temps de vol depuis _
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
& f . }
Dura'tion of flight M(.)tlf de lentretlfan !
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive |
maintenance . .

operation manufacture maintenance landings
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—

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales
Modifications — Essais en vol

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

- / contrat | Facture
4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé : 5. Bon de commande

) / Invoice
Approved Organisation Name and Address : A Work Order / Contract /111
BCA - Business and Commuter Alrcraft —
Aéroport de Lyon Bron

BP83 - 69672 BRON CEDEX - France

Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 | liai
—_— — S— — - ‘ 7.2Groupe auxiliaire
6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures do vol | 6.5 Cycles 71 r;n:gt;:;s i APU
Registration Serlal number Model Flight hours Cyclos SN 1 PCE-05710 SN2 PCE-95711 SN
F-GPRH FA-226 Be300- 4665:40 3627 . SN 4
SN3
U S : | de visite = 11. Date des travaux
8. Utllisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : | 10. ';,“,ﬁ"’:jgg?;ez:;g Y Date of performance
Operator Edition / Issue Revision | Amendment Datoe / Dato orp Début / Beginning Fin/ End
EURL MILLE | P.E. BCA Besch 300/300LW PRH-00033 / BO300LY11 0086 20/09/2011
EdO 4 2011 12/09/2011
TREIZE 17 Jonv.
12. Etat | Travaux effectués ) V
Status / Work Performed

: . i der Bell Crank ; Rpt flow valve RH
Rpt filtre & hulle RH ; Lub des boulons d'alles ; Extincteur cockplit & cablne pesées, IVD tuyauterie instrument ; Insp. bride d'attache ; RPT des rivets sur le Rudder Be p

. : - ] instruments,
Rpt du polarisant cabine avant LH ; Mise & jour GPS KLN 900 ; RG de la Géné, Demarreur LH ; Rpt cartouche extincteur moteur LH ; Rpt filtre air P3 LH ; CHK batterie secours |
Servicing + reset du circuit fréon ; Travaux effectués sulvant dossier BCA PRH-00033

13. Remarques (Exceptions / Autorhatlbn Exdoptlonnolle I Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Sovice

"Certifle que, sauf Indication contralre spécifiée en case 13, les travaux Idontlfides on case 12 ot décrits on case 13 ont 6té réalisés conformément A la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, I'aéronef est
consldéré prot & la remise en sorvice,

“Corlifles that unless otherwise specified In block 13, the work identified In block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect (o that work the aircrafl 1s consiceved ready
for release to service."

AvocNol-do-00

ntrote/wittrMght ToST(T)
Sans Vol de controle / without flight test (1) (1) Rayer la mention Inutile

nature ' 21. N* do cortificat / d'agrémaent / 22, Namo / Nom 23. Date (Jour/mois/année/heure) / 24 Lieu / Location
Cortificate / Approval ref, N* o Date (day/inonth/yeantime)
FR 148.008 DEMEERSSEMAN André \ A
. | 2070072011 1640 LFLY

Approbation pour remise en service

e —

Cachet — Signature réparateur

Modifications — Test flights Stamp and signature of overhauler
— 5 N° de repére du Formulaire

1. Autorité compétente / Pays 2 CERTIFICAT LIBERATOlRE AUTORISE Form Tracking Number

Approving competent Authoril ’ .

sz?”; g competent Authority / AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE

DIRECTION GENERALEDE CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE 3/01
L'AVIATION CIVILE T0 SERVICE PRHO03
ERANCE } AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE T0 SERVICE

) CRS-07, Ed1, mv 0 (0507)



— | AR
_ S RH-00033
rk Order : Pl

CRAFT Wor A
BUSINESS AND COMMUTER AIK PRH033/01 (A DEMEERSS
Aéroport de Lyon-Bron B/ c: CRS #:
69672 BRON CEDEX -~ Fran
FR.145.095

T

-GPRH (FA-226) _ACTT: 4665H40’

- Enginesmodel:  PT6A-60A _L/H engine S/N: | PCE.
R/H engine S/N': | PCE-957

LH starter generator overhauled

LH engine extinguisher squib replaced

P3 air filter replaced

POWER SUPPLY PS835C checked

Main battery annual bench tested

RH oil filter replaced

Wing bolts lubrication performed

Cockpit & Cabin Extinguisher Weighing performed

Instruments Hoses visually inspected

LH Starter generator QAD attachment flange Inspected

Rudder Bell Crank repaired

RH flow control valve replaced

Servicing freon performed

14 LH Forward polarized replaced

15  Database KLN 900 updated

16  Inside and outside aircraft cleaned

17 +additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00033.
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de I'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance . .
operation manufacture maintenance landings
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République Frangaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE

Certificat N°
Certificate ref N°

10300LB111269

-

Organisation approuvée par I'autorité pour

F-GPRH

Avion / Aircraft

FA-226 B300

émettre ce certificat: UNIAIR Bon de commande / Contrat Ref
' /\/ 315, Rue de Londres Work order / Contract ref
o . 93350 Aéroport Le Bourget
Organisation approved by the autority to issue /
_ Tel: 01 48 1699 99 Fax: 0148169970
this form: SV11-1757
Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles
Registration Serial number Model Flying hours Cycles

Z

Wi/

Moteur 1/ Engine 1

Moteur 2 / Engine 2 /////////////////////
:l:tw: :/i ;/’ Engilr;e 31 7///////////////// /
lice 1/ Propeller 7 / Z
Héice 2/ Propeller 2 /////////////////7////////////////////;7///////////////////1
APU / 77 /////////‘////////7////////////////// 7///////////////////4
Utilisateur ;;;f:;::?;la i::l:;::;: ;.;::2:: Reference du dossier de visite
Operator ,/ Work pack reference
BCA Revision /Amendemenet 10300LB111269
Date / Date:
Début Fin
Date des travaux Beginning End
Date of performance 27 septembre 2011 27 septembre 2011

Travaux effectués
Works performed

Pour plus d'information, voir dossier n°10300LB111269

OTO01: Vérification des pressures Low et Hight pressure effectuée. Selon M B300 chap 21-50-00/201 Rev A33 Date Fev-2011. Vérification alimentation
embrayage compresseur climatisation effectuée. Servicing effectué.

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (concession / Other)

“‘NIL.“

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef

est considéré comme apte a étre remis en service".
PART 145.4.50 Release to service

ready for release to service”.

—Avec vol-de controle A With flight test (1)
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered

(1) Rayer la mention inutile

N° d'Agrément
Approval number

Part FR.145.243

Nom - Name
Armel MAYET
Signature - Visa

Date/Heure - Date/Hour
30/09/2011 - 12:00

Lieu - Place

Le Bourget
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

- —
Temps de vol depuis . Ty
la précédente opé- Heures depuis Nombre |
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages ;

Duration of flight Motif de 1 entretxftn

Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive

faintenance manufacture i ;
operation maintenance landings
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD 100

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales Cachet — Signature réparateur
Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service
Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

{12 Autorité compétents /Pays | 5 CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE A e oy aire : -
Country : AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE
R AVIATION CVILE ' CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH035/01
FRANCE i

4.-“Nom et adresse de I'Organisme Agréeé :

- . 5. Bonde commande /Contrat /Facture ’
" Approved Organization'Name and Address: A Work Order / Contract / Invoice
BCA - Business and Commuter Aircraft /'w
4 Aéroport de Lyon Bron

-~ BP83-69672 BRON CEDEX - France ‘ BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 .

6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Registration Serial number Model Flight hours Cycles Engines APU
SN 1: PCE-95710  SN2: PCE-95711 | S
F-GPRH FA-226 Be300- - 4748:20 3678 SN: ¢
- ] . SN.3: SN
8.. ..Utilisateur |9. - Manuel d’Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite 11. Date des travaux
Operator Edition / Issue . Revision / Amendment Date / Date Works package Reference Date of performance
'EURLMILLE |Vantel de procédure racio ] vatéw 2003 | PRH-00035/B0300LY120102 | DéPUt/Beginning  FinlEnd
" TREIZE rev. 02/02/2012 06/02/2012
12. Etat/ Travaux effectués
Status / Work Performed

Vérification de l'installation radio de bord méthode Globale par rayonnement correct.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other) ’

Sous-réserve de vol de control satisfaisant.

19. Approbation Pour Remise&n Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

‘Certifie que, sauf Indlcaﬁon contrall:e'spéclﬂée‘ en case 13, les travaux Identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, |'aéronef est considéré préta
la remise en service, "

“Certifies that unless otherwise specified in block-13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft Is considered ready for release to
service.” ) ’

A Vol d IEI!:!EI' 441) -
Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile |
: 21. N°de certificat / d'agrément / 22. Name / Nom Date (jour/mois/année/heure) / Date | 24, Lieu / Location
Certificate /Approval ref. N° (day/month/yearftime)
DEMEERSSEMAN André A

FR 145.095 06/02/2012 15:30 LFLY




— L e

Autorité compétente / Pays I

| ! e °d are du Formulaire 1
Aty oPetent Authorty > CERTIFICAT LIBgRATOIRE AUTORISE 3 R rradking Number I
DIRE?IV?:JHGOE;J‘E:'RV?‘EEE DE AUTHORISED RELE45E CERTIFICATE -
CERTIF ICAT D'APPROBATION pOUR REMISE EN SERVICE PRH035/01 .
FRANCE RCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE I
Nom et adresse de I'Organisme Agréé - ande | Contrat / Facture
Approved Organisation Name and Adgresi: > 3/?:* doe';:;’;n o / Invoice
BCA - Business and Commuter Aircraft A ™ —
/B\‘é;roport de Lyon Bron re /
83 - 69672 BRON CEDEX - France
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT —//_______
1 Immatriculation {6.2 Numéro de série | 6 | 7.2Groupe auxiliaire
Registration Serial numbersmIe ° D;z:/ » HISIL;;? r?ozr‘;o' 65 g:,les ﬁ s MOteuEr:ghes APU i
S
SN1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 SN:
F-GPRH FA-226 Be300- 4748:20 3678
SN 3: SN —’//_
- travaux
gﬁ;l;greur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule - 10. Référence du Dossier de visite 11. g;?og::ma::e
P Edition / Issue Révision | Amendment Date / Date Work package Refersnce Fin/ End
< o in
EURL MILLE P.E. BCA Beech 300/300LW 102 Début / Beginning
035/ B0O300LY120
TREIZE =0 4 17 janv. 2011 PRH-00 02/02/2012 06/02/2012

2. Etat / Travaux effectués
Status / Work Performed

noir sur la porte ; Pression des pneus ; Servicing

RPT du joint spi géné Tachy pointe avant moteur droit ; Resserrage des rails sur le tiroir du bas ; Réparation de la tablette gauche ; RPT de 2 caches Vis g 1a pompe toilette ; LSA test global ; RPT Squib

xygéne ; Mise & jour GPS KLN 900 ; RPT ampoule droite pavé vert engine anti-ice ; RPT ampoule pavé vert normal drive ; RPT du Breaker d'alimentation
noteur droit ; CHK Power Supply ; RPT d’'un déperditeur statique ; Travaux effectués suivant dossier BCA N°PRH-00035.

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

Attente de validation suite au renouvellement CEN.

19. Approbation Pour Remisé en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aéronef est considéré préta

la remise en service. " ) )
*Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready for release to

service.”

Avec- Vol de-conrtréte7witirfiight test (1) o

Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

ianature 21. Ne° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom Date (jour/mois/année/heure) / Date | 24. Lieu / Location
Certificate /Approval ref. N° (day/month/yearftime)

FR 145.095 DEMEERSSEMAN {nere 06/02/2012 1530 LELY

20. Signat




BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT Work Order :  PRH-00035 o
B‘ ~— Aéroport de Lyon-bron B.F- 83 CRS#: PRHO35/0L (A DEMEERSSEMAN)
69672 BRON CEDEX - France

COMMUIER ARCAAFT FR.145.095

F-GPRH (FA-226)  ACTT:

3678

s | AcTe: Date : Feb 06, 2012
Engines model - PT6A-60A L/H onging S/ ; 5710 | ETSN: | :
—-/Hengine S/N: | PCE-95710 ; ]
_R/Hengine 5/N: | pce-g57it | ETSN: | 4612H30

CEN renewal performed (next CEN renewal: 14/02/2013)

LSA global test performed : -001
. - /N on : ESD11E400-001)

RH engine fire extinguisher Squib replaced (P/N : 13083-5, 5/N off : ESD077239-001/2, S/N on

Standby power supply PS835¢ 6 months bench tested

: 16228,
Switch assy proximity low pitch replaced (P/N : 101-369023-1, S/N off : 1804, S/Non )
Boiler tested

Bulb and light replaced
Database KLN 900 updated
Servicing O2 and tire performed
Radar antenna RTA-842 replaced (S/N off : 3056, S/Non : 3342)
Tachy seal replaced
12 RH static wick replaced
13 Inside and outside aircraft cleaned
14+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00035.
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance ] )
operation manufacture maintenance landings
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DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat N°
République Frangaise Certificate ref N°
Republic of France CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE

CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE 10300.B120486

Organisation approuvée par I'autorité pour

. . UNIAIR Bon de commande / Contrat Ref
émettre ce certificat: / 743, Avenuc de I'Europe Work order / Contract ref
- o , ; 93350 Aéroport Le Bourget '
Organisation approved by the autority to issue / Tel: 01 48 1699 99 Fax: 01 48 16 99 70

this form: SV12-2035
— Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles B
Registration Serial number Model Flying hours Cycles
__|  Avion/dircraft F-GPRH FA 226 B300 4789,55 3700 1

Moteur 1/ Engine | 772 4272220/
_ | Moteur 2/ Engine 2 022 77/ /7222222222
Moteur 3/ Engine 3 DA% A4
Hélice 1./ Eropeller 1 f////////////////////// 47/
| _Hélice 2/ Propeller 2 2 2 D )
APU 2222072277227 7722722277220

\

\

\
\
N\

- Programme d'entretien approuvé
— Utilisateur Reference du dossier de visite
Approved Maintenance Schedule
Operator Work pack reference
v AMM B300
egs .
Edition / Issue: //////////W
BCA Revision / Amendement: A31 10300LB120486
o Date / Date: Nov 2011
_ Début Fin
] Date des travaux Beginning End
Date of performance 28 mars 2012 29 mars 2012

" [Travaux effectués
Works performed

Remise en état du connecteur de l'embreyage compresseur fréon effectuée suivant practice manuel
- Servicing fréon effectué

| - Reset sur la carte éléctrique effectué

- Point fixe effectué et trouvé satisfaisant

Pour détails, cf dossier de travail UNIAIR N° 10300LB120486

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (concession / Other) FARNLE**

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef
est considéré comme apte a étre remis en service".

PART 145.4.50 Release to service
"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered

ready for release to service”.

~Avecvol-decontrdle / Withflight-test (1) 7 (1) Rayer la mention inutile
. Sans vol de contrble / Without flight test (1) 47/

Date/Heure - Date/Hour

Nom - Name mel MAY
N° d'Agrément 7 29 Mars 2012 a 15h30 Loc
Approval number Part FR.145.243 . , < AP&S‘E} Lieu - Place
[ Signature - Visa ”00\3 _
§ —s 8 fy n I n "
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis
la précédente opé-

Heures depuis

Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
i i if de l'entretien
Duration of flight Motif d
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance manufacture ] andi
operation maintenance andings
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C ————— -
4. Autorité compétente / Pays 5 * ——— R —————————————
soprovig competent Authority / : CERTIF[C AT e = - 3 N° de repére du Formulaire
DIRECTION GENERALE DE AUTHORISED, py WIBERATOIRE AUTORIS Form Tracking Number
h L'AVIATION CIVILE CERTIFICAT D'APPR OBATILE ASE CERTIFICATE
AIRCRA ON SE EN SERVICE
FRANCE FT CERTIFIC 7 P OUR RN viCE PRH038/01
Nom et adresse de I’Organisme Agréé : F RELEASE T0S
Approved Organisation Name and Address : T~ 5. Bon de comman de / Contrat | Facture
BCA - Business and Commuter Aircraft Work Order / Contract / Invoice
Aéroport de Lyon Bron "
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France _/ RH/2012/02
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 . =
- BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
6.1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 1 _ ——
Registration Serial number Model ,f,‘,‘;f,f ,g:”‘;m 6.5 Cycles ! 71 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire
Cycles Engines APU
F-GPRH FA-226 Be300- 4794:55 3703 SN1: PCE-95710 SN 2: PCE-95711 N
Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maint ﬂa,’/’ﬂ/___—/
Operator Edition / Issue Revision / Amendfr,;::fe Schedule : 10. Référence d;; l.;)ossier de visite 11. gaat;eo;i;:”gr%il;:
Date / Date Work package Reference
EURL MILLE E&% BCA Beech 300/300LW . Début / Beginning Fin/ End
TREIZE ) PRH-00038 / BO300LY1 20112
17 janv. 2011 18/04/2012 25/04/2012

12. Etat / Travaux effectués
Status / Work Performed

I' 2 B . . T 1 . .
I:;')}? ;cmitxgsned:essegosﬁss?gbgg?lzz ::!e Ir-r:j:rgft-:;agtgnigg?; 3: ggl(;{oinl'_sayzg}-?l(/ z::%a%e compresseur L/H & R/H ; Inspection Boroscopique moteur LH ; RPT injecteurs moteu P
& statique : RPT joint de la vanne darrét O2 ; Inspection verr ouillage g;)uverne A (?H Kes masque 02 passager ; Inspection des semelles et panneaux sup. et inf. de longerons LH & RH : CHK Etanchéité pitot
RPT backshell moteur Gauche ; RPT pneu T.P N°4 ; RPT de la service valve des trainpqwr\?r supply : CHK altimeter encoding ; servicing batterie SAFT ; Réparation tablette club LH ; Mise a jour KLN _900 ;
| systéme ; Lavage interieur /exterieur de I'avion ; Travaux effectués suivant dossier BCii h°;gi£%%g§§i2?2§:: irg:%re; ;méfzwﬂzgazgﬁaggte +Ins jon vertical et horizontal stabiizer RET Al geia
m nae

r LH : CHK cabin altitude warning ;

(@]

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

Travaux reportés ; RPT joint issues de secours ; RPT plate instruction door lock

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

'Certifi i é ifié
ie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aéronef est considéré prét:

la remise en service. ”
Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircraft is considered ready for release o

service.”

Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
20. Sig 21. Ne de certificat / d’agrément / 22.N 5 P
Ottt 7 Avoroval ek N . Name / Nom (Baa;/e’zn ggtuwd:!;/:;z;tneelheure) [ Date | 24. Lieu / Location
DEMEERSSEMAN André
FR 145.095 27/04/2012 13:30 LFLY

Il 1



AU Y |
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IRCRAFT
BUSINESS AND COMMUTER A Work Order

B Aéroport de Lyon-Bron B.P. 83
. 69672 BRON CEDEX - france CRS #:  PRH038/01 (A. DEMEERSSEMAN)
BUSINESS AND bommuna AIRCRAFT FR.145.095
Registration : F-GPRH (FA-226)  ACTT: 4794H55' ACTC: 3703
i Engines model : PT6A-60A L/Hengine S/N: | PCE-95710 | ETSN: Pate April 27, 2012
R/Hengine S/N: | PCE-95711 | ETSN:
1 Phase 1 performed
- 2 SB55-3835 Installation of empennage inspection access panel performed
3 Inspection of horizontal and vertical stabilizer performed
4 Lubrication 200h and 400h performed
5  LHand RH engine compressor washed
6 Borescope inspection of LH engine performed
7  LH engine fuel nozzle replaced (kit P/N : FN1300)
8  Database KLN 900 updated
9  Cabin Altitude Warning System checked
10 Emergency exit light battery replaced
11 First aid kit checked
12 Oxygen system (barometric switch) tested
13 Outboard wing panel upper & lower forward (main) spar caps visually inspected
14  Pitot static etancheity checked
15 02 valve O-Ring replaced
16  Pilot & copilot altimeters bench tested
17 Annual Power supply PS835C test performed (PN : 501-1228-03, S/N : 7375)
18 SB27-3459 : inspection performed
19 Main battery annual bench tested
20 LH table repaired
21 LH engine backshell replaced
22 Tire N° 4 replaced (P/N: 196K08-9, S/N off: 90700315, S/N on: 03162450)
23  Landing gear service valve replaced (P/N: 101-388008-3, S/N of f: 1778, S/N on: 748)
24 Flap position transmitter replaced (P/N: 559-1, S/N off: 1419A, S/N on: D7398A)
25 RH fuel cell replaced
26 ADS-65 replaced (P/N: 622-5797-001, S/N off: 3032, S/N on: 3299)
27 Inside and outside aircraft cleaned
28  +additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00033.

PRH-00038
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AX Zoyj‘w:‘b

r Tramfl)):éggd‘;(:t: eg:éf Heures depuis Nombre

Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages

Duration of flight Motif de I'entretien
Dates Si,"ce last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive
m;l)r;trzrtlizr;ce manufacture maintenance landings
i
Hies oo 330 o lacement des ompouly ABG, P, o
S S

SR wr A Lowkice Dy Akl - Toa
bﬂ,u:k.:,r et Govitee UNTATAR
o T O300LEALO TR




B

République Francaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE

CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE

Certificat N°
Certificate ref N°

10300L.B120769

| Organisation approuvée par I'autorité pour
émettre ce certificat:

UNIAIR
743, Avenue de I'Europe
93350 Aéroport Le Bourget

Z

Bon de commande / Contrat Ref
Work order / Contract ref

| Oreanisation app ’,‘;:‘;‘;fr},;h" autority 1o Issue Tel: 0148 1699 99 Fax: 01 48 16 99 70 SV12-2100

Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles

Registration Serial number Model Flying hours Cycles

Avion / Aircrafft F-GPRH FA-226 B300 4805,00 3710

Moteur 1/ Engine | 7777727 7???2x2z2X /////////////////////
Moteur 2 / Engine 2 D4 74 /444444~~~ /////
Moteur 3/ Engine 3 T /4 //////////////////////////// 77
/77 //////// //

Hélice 1/ Propeller |

7

7

Hélice 2 / Propeller 2

v

//////////////////////////////////////////////////////////

24

222222

772222222722

7%

APU
- Programme d'entretien approuvé ) ..
Utilisateur Approved Maintenance Schedule Reference du dossier de visite
Operator // // // // Work pack reference
Edition / Issue: /
BCA Revision / Amendement: 10300LB120769
Date / Date: %
Début Fin
Date des travaux Beginning End
Date of performance 14 mai 2012 14 mai 2012

Travaux cffectués
Works performed

suivant Avionics STD shop practice 523-0768039-7E111X Rev May 2009

Pour détails, cf dossier de travail UNIAIR N° 10300LB120769

Remplacement des ampoules HDG, ALT et SR sur le boitier DV effectué and test effectué et trouvé satisfaisant

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (concession / Other)

t"NIL‘#O

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service

Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, I'aéronef

est considéré comme apte 3 étre remis en service".
PART 145.4.50 Release to service

ready for release to service"

"Certifies that the work spectf ed, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that w orA the aircrafi is considered

—Avee-volde-contrdle / With flight test (1)
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)

(1) Rayer la mention inutile

N° d'Agrément Nom - Name
Approval number

Part FR.145.243

rel PARVU

Signature - Visa

Date/Heure - Date/Hour
15 Mai 2012 a 14:05
Lieu - Place
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Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages

Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive

maintenance . .
operation manutacture maintenance landings
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DIRECTION GENERALE DE L'AVIATION CIVILE Certificat N°
République Frangaise Certificate ref N°
Republic of France CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE 10300LB121072

Organisation approuvée par |'autorité pour

émett tificat: UNIAIR Bon de commande / Contrat Ref
mettre ce certificat: / 743, Avenue de I'Europe Work order / Contract ref
93350 Aéroport Le Bourget
Organisation approved by the autority 1o issue / Tel: 0148 1699 99 Fax: 01 48 16 99 70

|
!
1

this form: : SV12-2164
Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles
. Registration Serial number Model Flying hours Cycles _
Avion / Aircraft F—GPRH FA-226 B300 4841 ,30 3734

Moteur 1/ Engine | 777/ 477 4777777477/

Moteur 2/ Engine 2 s vz /////////////////////////////////////////é

Y

Moteur 3 / Engine 3 T vy /444

77

7/ 7
Helice 1 / Propeller | 7 /777777 2//Z<2xtYCOLL/Z/

7

b
\ \
NN
NN
\\§

_Mélice 2/ Propeller 2 77 47 Z///////2Z2¢1/

APU 7///////////////////////////7//////////////////47/////////////2

B i Programme d'entretien approuvé .
Utilisateur Approved Maintenance Schedule Reference du dossier de visite
Operator Work pack reference
MM B300 LW
Edition / Issue: //////////////////
BCA Revision / Amendement: 10300LB121072
Date / Date: Aolit 20] 1
Début Fin
Date des travaux Beginning End
Dat .. ..
ate of performance 3 juillet 2012 6 juillet 2012

'Travaux cffectués
Works performed

- Réféction du cone de nez et pose d'une callotie effectuée suivant Chap 20-00-00 Rev A34 Aoiit 2011

- Remplacement de la verine aile droite effectué suivant Chap SIRM Chap 57-18-01 Rev A34 Aout 2011

- Réféction des KARMANS effectuée suivant Chap standard practice Rev A34 Aout 2011

- Remplacement de la prise 28V du compresseur fréon et réféction du cablage éffectués suivant WDM B300 LW standard practices

Pour détails, cf dossier de travail UNIAIR N° [0300LB121072

Exceptions (Dérogation / Autre)
Exemption (concession / Other) TRRENILE

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service

"Atteste que les travaux spécifiés, sauf exceptions mentionnées, ont été exécutés en conformité avec le PART 145 et que, dans le cadre de ces travaux, l'aéronef
est considéré comme apte 4 étre remis en service".

PART 145.4.50 Release to service

"Certifies that the work specified, except as otherwise, was carried out in accordance with PART 145 and in respect to that work, the aircraft is considered
ready for release to service".

—Avecvol de-contrdle/With flight-test (1)
. Sans vol de contrdle / Without flight test (1)

(1) Rayer la mention inutile

Date/Heure - Date/Hour
06 Juillet 2012 a 11h30 Loc

. F 2 ) D

Nom - Name

| ) @Agrément Part FR.145.243
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Temps de vol depuis .
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance .
operation manufacture maintenance landings
u
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SERVICE DE L'AERONEEF - AIRCRAFT RECORD

105

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Modifications — Essais en vol

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Modifications — Test flights

1. Autorité compétente / Pays 2

competent Authority /

Country
DIRECTION GENERALE DE
L’AVIATION CIVILE

FRANCE

AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE

CERTIFICAT LIBERATO

IRE AUTORISE

Cachet — Signature réparateur

Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler

Maintenance release

E
AUTHORISED RELEASE CERTIFICAT! cE
CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVI

4.  Nom et adresse de I'Organisme Agréé :
Approved Organisation Name and Address :

BCA-B

| and Cc

Aéroport de Lyon Bron

BP83 - 69672 BRON CEDEX - France

Alrcraft

Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

70 SERVICE

N° de repére du Formulaire
Form Tracking Number

PRH042/01

A % e

A —

_—
BUSINESS AHD COMMUTER AIRCRAFT

Bon de commande / Contrat / Facture
Work Order / Contract / Invoice

RH/2012/03R1

6.1 Immatriculation 6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 6.5 Cycles 7.1 Moteurs 7;5:?;“’“” auxiliaire
Registration Serial number Model Fiight hours Cycles Engines
SN 1: PCE-95710 SN 2: PCE-95711 N.C
F-GPRH FA-226 Be300- 4855:50 3743 T
8. Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule : 10. Référence du Dossier de visite Date des travaux
Operator Edition / Issue Revision / Amendment pate / Datd Work package Reference Date of performance
EURL MILLE | PE BCA KA300LW 6 Juin2012| PRH-00042 / B0300LY120125 | Début/ Beginning Fin/ End
TREIZE 26/07/2012 29/10/2012
12. Etat / Travaux effectués
Status / Work Performed f

Lubrification des boulons d'ailes; pesée extincteur cockpit et cabine; IVD réservoirs et jauges nacelles gauche et droit; application de I'AD 2006-0265; test hydrostatique de l'extincteur moteur; check de la
batterie PS835C; vérification de la climatisation; cache boulon d'aile gauche réajusté; ampoule pavé vert gauche remplacé; mise & jour KLN 900; joint issue de secours remplacé; plate instruction door
remplacé; étanchéité de 'avion ; Travaux effectués selon bon de commande # RH/2012/03R1 et dossier BCA # PRH-00042.

13. Remarques (Ex_cepﬂons / Autorisation Exceptionnelle / Autre)

ptions / Cc / Other)

19. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.5

0 / PART 145.A.50 Release to Service

‘Certifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux Identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réalisés conformément a la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aéronef est considéré prét 3

la remise en service. ”

“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in

service.”

respect to that work the  aircraft is considered ready for release to

Avon-Vol-do-sontrélotwitb-lightest{ 1+
Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile
X A j i 21. N° de certificat/ d’agrément / 22. Name | N
20. Signature / Authorised signature o Cle ce /Appmva,mﬂl o e [ Nom (gaa;n (]ourlmol;l:rnéelheure)l Date | 24. Lieu / Location
/ COTE Stéphane
FR145095 (/¢ 3 29/10/2012 17:00 LFLY
i 4/




—udl
-  BUSINESS AND COMMUTER :‘;CW‘ Work Order : P!W
& ! B.P.
BC,gA‘}' 947 3RO CEDEK e CRS#: PRH042/01 (s, coTe)
BUSIESS 74D CONMUTR ARG TSt
Registration : F-GPRH (FA-226)  ACTT: 4855H50 ACTC: : \3743 : D?Te : Oct 29‘"‘4 00
Engines model :  PT6A-60A _L/Hengine S/N: | PCE-95710 | ETSN: | 4746H30 | Econ: [ 3676

R/Hengine S/N: | PCE95711 | ETSN: | 4720H00 | EcsN: | 303

Wing bolts lubrication performed

Cockpit & Cabin Extinguisher Weighing performed

RH&LH fuel cells nacelles and probes checked

CN EU 2006-0265 TRANSPONDERS - Mode € and Modz S transponder system performed
LH engine fire extinguisher replaced (P/N : 30301102, S/N off : A327, S/N on : 5722781)

6 moniths Power supply PSB35C test performed (PN : 501-1228-03, S/N : 7375)
Air conditioning inspected

6PS KLN 900 database updated
Seal of the emergency exit replaced
10 Aircraft etancheity checked

11 Tnside and outside aircraft cleaned

+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00042,

OO N oUW N
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de I'entretien
D since last ; . . i i
ates : Hours since Hours since major | Number of Maintenance motive
maintenance f
operation manufacture maintenance landings
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' Autorité compétente / Pays P 3. N°de repére du F 7
 Approving competent Authority / % CERTIFICAT 1 jggRATOIRE AUTORISE Form Tratking Nompor ™ 21" ]
Country AUTHORISED RELF 455 CERTIFICATE L
DIRECTION GENERALE DE ' : {
L’AVIATION CIVILE CERTIFICAT D APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE ;
AIRCRAFT CERTIFICATE oF RELEASE TO SERVICE PRH041/01 -
FRANCE §
Nom et adresse de I’'Organisme Agréé : {
Approved Organisation Name and Address : 5. EV?):( %%2?7:;2;:‘;; /I,Svgl;etrat I Facture ‘“—
BCA - Business and Commuter Aircraft ,/ ;
Aéroport de Lyon Bron _/ RH/2012/04 L
BPg3 - 69672 BRON CEDEX " Frence AUSINESS AHD COMMUTER AIRCRAF™ i
Tél : 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49 l
1 Immatriculation |6.2 Numéro de série | 6.3 Type 6.4 Heures de vol | 65 Cycles 7.1 Moteurs 7.2Groupe auxiliaire :L_
Registration Serial number Model Flight hours Cycles Engines APU {
SN 1: PCE-95710 SN 2: PCE-95711 ;,_
F-GPRH FA-226 Be300- .4855:50 3743 N.C. .
Utilisateur 9. Manuel d'Entretien approuveé / Approved Maintentnce Schedule - 10. Référence du Dossier de visite 11. Date des travaux 3
Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance
EURL MILLE PE BCA KA300LW 6 Juin2012 | PRH-00041 / B0O300LY120124 | Début/ Beginning Fin/ End =
TREIZE 26/07/2012 29/10/2012
2. Etat / Travaux effectués [
Status / Work Performed

spection visuelle du 1er étage compresseur moteur gauche et droit; remplacement des dégivreurs des ailes extérieures; remplacement du dégivreur plan fixe horizontal droit; remplacement des entrées d'air capot

1oteur droit et gauche; réparation de la tdle cabossée situé sur le nez de I'appareil; remplacement du bord d'altaque du vertical fine; remplacement du saumon d'aile gauche: remplacement des deux karmans gauche et
roit entre nacelles et ailes externes; remplacement des bords d'attaques aile gauche et droite; remise en forme du bord d'attaque droit horizontal stabilizer selon solution de réparation Havykef Be.echcraﬂ FR-KA-05023;
2mise en conformité de lssue de secours gauche; marquage issue de secours; remplacement des réservoirs leading edge out & gasket & tape gauche et droit; remplacement des réservoirs leading edge in & gasket &

ape gauche et droit; Travaux effectués selon bon de commande # RH/2012/03R1, Repair Design Office Communication # JRP/0177-12 et dossier BCA # PRH-00041.

ST —

3. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)
Remarks (Exemptions / Concession / Other)

9. Approbation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service

ertifie que, sauf indication contraire spécifiée en case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont été réallsés conformément a la PARTIE 145 et qu'au vu de ces travaux, "aéronef est considéré prét a

) remise en service. "

"Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the  aircraft is considered ready for release lo

ervice."”

\esVold trde-Lwith-fight-test-4)
ans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

0. Signature / Authorised signature 21. N° de certificat / d’agrément / 22. Name / Nom
Certificate /Approval ref. N° (day/month/yeartime)
) COTE Stéphane
FR145.005 [ Y8 % 29/10/2012

Date (jour/mois/année/heure) / Date

17:00

24. Lieu / Location

LFLY




: . 83 i
BC__A/ Soe7s 3RON QeDiX - Rrance CRS#:  PRHO41/01 (5. cOTE)
FR.145.095

Registration : F-GPRH (FA-226)  ACT

— w—sm?s;;‘;:mm;xcnm Work Order :  PRH-00041

BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT ACTC: 3743 Date

4855H50 . __ Dat
— T 4746R30 et 12
Engines model:  PT6A-60A L/Hengine S/N: | PCE-95710 | ETSN: | 4746H30° | Ecsn
“RH arone &/N: | PCE95TIL | ETSN: | 4720H00 [ ECsN: 3638

HB0R®NC O A wN

12

LH and RH engine Ist stage compressor visually inspected

LH and RH wing de-ice boot replaced

RH horizontal stabilizer de-ice boot replaced

LH and RH weld assy engine replaced after hail impacts

Nose upper after skin fuselage replaced

Vertical stabilizer leading edge replaced (RDO communication n°KA77909)
LH wing skin tip replaced

LH and RH skin fairing replaced

LH wing leading edge replaced (RDO communication n°KA77909)

RH wing leading edge replaced (RDO communication n°KA77909)

RH horizontal stabilizer leading edge repair according to DW6E N°FR-KA-05023 (RDO communication n°KA77909)
LH wing glareshield replaced

Emergency exit door aft skin replaced

LH and RH Fuel Cell Leading Edge Out & Gasket & Tape replaced

LH and RH Fuel Cell Leading Edge In & Gasket & Tape replaced

+ additional works i.a.w. BCA work package # PRH-00041.
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis

J

la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates since last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive
maintenance manufacture i landi
operation maintenance andings
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République Frangaise
Republic of France

DIRECTION GENERALE DE LAVIATIONCIVILE | Certifieatne
Certificate ref N°
CERTIFICAT D’APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE 10300LB121760

Organisation approuvée par l'autorité pour

15 novembre 2012

AL | S
| Organisation approved by the autority to issue / .. 93350 Aén(),[;or: Lf Bourget
this form Tel: 01 48 16 99 ax: 0148 1699 70 RH/2012/05
Immatriculation Numéro de série Type Heures de vol Cycles
— Registration Serial number Model Flying hours Cycles
¥ Avion / Aircraft F-GPRH FA-226 B300 UNK UNK
Moteur 1 / E:ngine / 000 7 7% 7
Moteor 2 / Engine 2 /// 7 7/ %
—| Moteur 3/ Engine 3 V / V
Hélice 1 / Propeller | j /
o[ elice 2 Propeller o
APU 7772 i ////////{/////// G4 A
" Programme d'entretien approuy
. l(')';::"::r f:;ro\vd Maintenance Sc’;rlz'dulc Refe ::’Z:; ::J‘::;‘;:;Vi’l"
PE BCA 300LW
— Edition / Issue: 0
BCA Revision / Amendement: 6 10300LB121760
Date / Date: 01/06/2012
o Début Fin —
Date des travaux Beginning End |
5 :D‘"e vof performance 15 novembre 2012 1
:

Travaux effectués
__|Works performed

Pesée de l'avion effectuce suvant King Awr 300 Series Chap 08-00-00 Rev A34 Aug 2011

Porr détais. cf dossier de travail UNIAIR N° 103001.8121760 et Rapport de pesée avion

Exceptions (Dérogation / Autre)

—|Exemption (concession / Other) SEENIL Y

PART 145.A.50 Approbation Pour Remise en Service
"Atteste que les travaux spécifiés, saul exceptions mentionnées, ont ¢1é exdeulds €

¢st considéré comme aple & re remis on service”
PART 145.4.50 Release 1o service

n conformité av

ready for release 1o service”.

—Avecvol de- eonm‘\le ’ uthgm test (1)
. Sans vol de contrdle / Without Jlight test (1)

c le PART 1435 et que, dans le cadre de ces travaux, I'a¢ronel

"Cerusfies that the work spec:f ied. except as otherwise. was carried out in accordance with PART 145 and n respeci to that work. the atrcraft is considered

( 1 Ruwr la mention inutile

We° d'Agrément Nom

Approval number

Part FR.145.243

7 Date/Heure - Date/Hour

- Nume Jean-Lugedpd YET
15 Novembre 2012 a 12h00 Loc
Signature - Visa Licu - Place
i Porvie 1o Poasiveree 71 LD
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

Temps de vol depuis
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur d'atterrissages
Duration of flight
Dates si.nce fast Hours since Hours since major | Number of
maintenance manufacture i ;
operation maintenance landings

Motif de l'entretien

Maintenance motive
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SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD

108

Détails vérifications et travaux entretien — Révisions partielles ou générales

Particulars of inspections and maintenance — Minor or major overhauls

Cachet — Signature réparateur

‘Modifications — Essais en vol Approbation pour remise en service

Stamp and signature of overhauler
Modifications — Test flights Maintenance release

1

1. Autorité compétente / Pays 2. CERTIFICAT LIBERATOIRE AUTORISE 3. N°de repére du Formulaire
Cop o8 competont Authoriy / AUTHORISED RELEASE CERTIFICATE Form Tracking Nuaber
DRECTION GENERALE DR CERTIFICAT D'APPROBATION POUR REMISE EN SERVICE
FRANCE AIRCRAFT CERTIFICATE OF RELEASE TO SERVICE PRH044/01

4. Nom et adresse de I'Organisme Agréé :

5. Bon de commande / Contrat / Facture
Approved Organisation Name and Address : B A Work Order / Contract / Invaice
BCA - Business and Commuter Alircraft ‘ >
Aéroport de Lyon Bron /

Devis N° 3106
BP83 - 69672 BRON CEDEX - France BUSINESS AND COMMUTER AIRCRAFT
Tél: 33(0)4 78 26 72 52 - Fax : 33(0)4 78 26 64 49

6.1 Immatriculation '6.2 Numéro de série 6.3 Type 7.1 Moteurs

12. Etat/ Travaux effectués
Status / Work Performed

6.4 Heures de vol| 6.5 Cycles 7.2Groupe auxiliaire
Reg i Serial number Model Flight hours | Cycles Engines APU
| ' SN 1:PCE-95710 SN 2: PCE-95711 SN -
F-GPRH FA-226 Be300- 4883:10 ! 3760 .
SN 3: SN 4:

8. Utilisateur 9. Manuel d’Entretien approuvé / Approved Maintenance Schedule * 10. Référence du Dossier de visite 11. Date des travaux

Operator Edition / Issue Revision / Amendment Date / Date Work package Reference Date of performance

EURLMILLE |MMBEECH 300 35 o1 ow 201, PRH-00044/B0300LY130013 Début/Beginning  Fin/End

TREIZE PIN:101-590097- 1 nov. 16/01/2013 28/01/2013

Dépose hélice Droite pour RG ; Pose d'une helice de location moteur gauche + croisement des helices ; RPT pneu interieur TP droit ; RPT lampe anti-ice gauche ; Mise a jour KLN 900 ;
Reparamétrage du GPS ; RPT tuyauteries souple de liquide inflammable Moteur gauche et droit ; Remplacement Bouteille + régulateur O2 ; Réglages des volets ; RPT bi

de com de ;

Reprise des réglages commande moteurs ; CHK batterie secours 6 mois ; Travaux effectués suivant dossier BCA N® PRH-00044 et devis N*3106

13. Remarques (Exceptions / Autorisation Exceptionnelle / Autre)

f (Exemptions / C: / Other)

19. A

robation Pour Remise en Service selon la PARTIE 145.A.50 / PART 145.A.50 Release to Service
“Certifle que, sauf indication contraire spécifié

on case 13, les travaux identifiées en case 12 et décrits en case 13 ont 6té réalisés conformément & la PARTIE 145 et qu’au vu de ces travaux, I'aé¢ronef est
considéré prét a la remise en service. *
“Certifies that unless otherwise specified in block 13, the work identified in block 12 and described in block 13, was accomplished in accordance with PART 145 and in respect to that work the aircrall is considered ready
for release lo service.”

Avec-Vol-de-contréle-/wilh-flight-test-{1)

Sans Vol de contréle / without flight test (1) (1) Rayer la mention inutile

20. Signature / Authogsed signature  21. N° de certificat / d'agrément / 22. Name / Nom 23. Date (jour/mois/année/heure) / 24. Lieu / Location RLE ‘E
Certificate /Approval ref. N* Date (day/month/yearftime) “|ReN o8
FR 145.095 PERRON René 28/01/2013 10:00 LFLY v

CRS-07, Ed1, rev 0 (05/07)




109 SERVICE DE L'AERONEF - AIRCRAFT RECORD
Temps de vol depuis
la précédente opé- Heures depuis Nombre
Dates ration d'entretien Heures totales entretien majeur | d'atterrissages
Duration of flight Motif de l'entretien
Dates si-nce last Hours since Hours since major Number of Maintenance motive
maintenance )
operation manufacture maintenance landings
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